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_COLLECTION 2023

SHOT RACE GEAR IS BRINGING DECADES OF EXPERIENCE TO THE
MOST DEMANDING RIDERS.

IN COLLABORATION WITH THE WORLD’S FASTEST RACERS, WE
DEVELOP TECHNICAL PRODUCTS THAT MEET THE REQUIREMENTS
OF THE HIGHEST LEVELS OF WORLD MOTOCROSS, SUPERCROSS,
ENDURO, EXTREME ENDURO AND ATV RACING.

WE CONTINUOUSLY PUSH TO CREATE MORE COMFORTABLE,

FLEXIBLE, LIGHT WEIGHT AND DURABLE PRODUCTS TO OFFEF

YOU THE BEST POSSIBLE RIDING EQUIPMENT. ’ 5
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CASCOS

GOGGLES
MASCHERE
GAFAS

MX GEAR
ABBIGLIAMENTO MX
ROPA MOTOCROSS

136-151 GLOVES
GUANTI
GUANTES

154-165 ENDURO
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168-173 CLIMATIC
176-183 ATV QUAD

186-215 PROTECTIONS
o AT PROTEZIONI
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264-265 SPORTSWEAR
ABBIGLIAMENTO SPORTIVO
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266-270 LUGGAGE
EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPAJE

ACCESSORIES
ACCESSORI
ACCESORIOS

292-293 SPARE PARTS
RICAMBI
RECAMBIOS
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# 42 cuum\n MEWSE

ALESSANDRO LUPINO

MX OF NATIONS CHAMPION
SEVEN-TIME ITALIAN CHAMPION

85CC JR. WORLD CHAMPION

#32 'l %MRILEI;E BERNARDINI

__

%

THREE-TIME ITALIAN MX CHAMPION

SCOTT MESHEY

AMA MX & SX

5 : -
#89 JEREMY VAN HOREBEEK
m%g: VICE WORLD CHAMPION

MX OF NATIONS CHAMPION

#89 ALFREDO GOMEZ
HARD ENDURO WORLD CHAMPIONSHIP
DOUBLE ERZBERG RODEO WINNER

#31

WESS VICE WORLD CHAMPION

MAX SPIES

EMX250
EUROPEAN TWO STROKE CHAMPION
ADAC MX YOUNGSTER CUP CHAMPION

MATHIS VALIN

FRENCH 85CC CHAMPION

. i % 2
S S5HOT #4720
HARD ENDURO WORLD CHAMPIONSHIP
3RD IN SUPERENDURO JR. WORLD CHAMPIONSHIP

R AL E LG EAR

YOUNGEST FINISHER IN SEVERAL
HARD ENDURO RACES

'l 9 MIKI-\EL PERSSON
ENDUROGP
E3 CLASS WINNER

125CC ENDURO YOUTH WORLD CHAMPION

#9 4 ANTHUNY BUURDUN
WORLD SUPERCROSS

. y o Mo
# 25 IVAN CERVANTES
AMBASSADOR & RIDER COACH
FOUR-TIME ENDURO WORLD CHAMPION

SUPERENDURO WORLD CHAMPION

- e ’ " 3
#9 8 ERIK WILLEMS
EUROPEAN ENDURO CHAMPIONSHIP
BELGIAN ENDURO CHAMPION

FRENCH JUNIOR E2 CHAMPION

TM RACING USA

OFF-ROAD, ENDUROCROSS
TY CULLINS, RYAN GOUVEIA, JACK WILLIFORD, JARED JASICKI

MX2 VICE WORLD CHAMPION
FIVE GP WINS

# -l g THOMAS KJER OLSEN
MXGP WORLD CHAMPIONSHIP

HE Lowspmere

EUROPEAN SX CHAMPION
—  —  THREE-TIME ARENACROSS UK CHAMPION

‘_I i PR . == I - --
# 'l 9 JANE DANIELS
ENDUROGP WOMEN

DOUBLE ENDURO WORLD CHAMPION

FIVE-TIME BRITISH CHAMPION

FOUR-TIME SPANISH CHAMPION

# -l NLARCARONS
SPANISH ELITE MX1 CHAMPIONSHIP

YADELACK GASGAS

SUPERENDURO, GERMAN ENDURO
MIRKO FABERA, ROBERT RIEDEL,
YANIK SPACHMULLER GARY DITTMANN

#7 2 LIAM EVERTS
\';AV)I(&NER OF RICKY CARMICHAEL AWARD

EMX125 WINNER

SUPERCROSS LILLE SX2 WINNER

# -I 4 -l " MAXIME DESPREY
WORLD sUpERCRDss

AMBASSADOR & RIDER COACH
MX1 WORLD CHAMPION
NS

#-l O\ DAVID PHILIPPAERTS

#2 MARC SANS
ENDUROGP
E3 CLASS PODIUM

—_— ISDE VICE CHAMPION

DAFY ENDURO TEAM

FRENCH ENDURO & CROSS COUNTRY
TILL DE CLERCQ, ANTOINE ALIX, FLORIAN BARATANGE

-I -l MIKKEL HAARUP
mﬁf_ﬂPLE MX2 PODIUMS

THREE-TIME DUCH CHAMPION

#9 -l CARSON BROWN
WORLD SUPERCROSS
TOP-5 250SX WEST

STRAIGHT RHYTHM 125CC WINNER

FIVE-TIME SPANISH CHAMPION

11y it —

# 7 3 7 VALENTIN TEILLET
TEAM OWNER & COACH
EMX250 CHAMPION

EUROPEAN SX2 CHAMPION
TWO-TIME FRENCH CHAMPION

WP ERIC AUGE

SPANISH ENDURO/ENDURO YOUTH WORLD CHAMPIONSHIP
ALBERT FONTOVA, LLUIS FONTOVA, ALEX PUEY, MANUEL FUME
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NEVER BACK DowWN

SHOT RACE GEAR

COLLECTION 2023

HELMETS

shot race gear never back down

collection 2023

_HELMETS
RANGE

M

ips

CORE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

FIT

LITE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

0 e

s FIT

RACE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

Mips @’/ @ PAICK \{\‘"Ilr jEIﬁ @O

FURIOUS

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

@ 'ﬁnm jp}%

PULSE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

11
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_CORE HELMET

/ - “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
- Hypoallergenic quick dry vented liner, fully
removable and washable

I . - - Tri composite shell
: 48
- \ & \\ 1 COMPOSITE SHELL

’ -~ ﬂ__“"‘“-h.-.__ X
// ‘ . b \ n - 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
| FIT

S—

EQUICK - “Quick Release” System to take off
o quickly the cheek pads in emergency

RELEASE .

/ & g
& ] - Vented & integrated peak -
- . — 4
\ ‘E\,{:: o
== - <
L
(s}
. L
m . 7 intake vents and 4 exhaust vents for o
R N an optimum airflow é
|_
o
I
wn

Mips
The Mips® safety system features a low-friction layer inside a
motocross helmet that allows a multi-directional movement of
10-15mm on certain angled impacts, intended to help reduce

rotational force to the head.
10-15mm

Mips® technologies weigh between 25-45 grams, not much more 1.

than the weight of a typical energy bar. Traditional helmets are Rotational movement can The low friction layer is
designed and tested for straight lead to brain damage. designed to reduce rotational
impacts, but most impacts movement transmitted to the
are oblique, which can cause head during certain oblique
rotational motion in the head. impacts.




NEVER BACK DoWN

SHOT RACE GEAR

never back down

shot race gear

HELMETS

_CORE
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collection 2023
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CORE
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Lightweight 1250gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Tri composite shell

1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Shock-Absorber chin bar insert

7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Leggero 1250gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta in tricomposito

1 misura di calotta e 3 EPS per una vestibilita perfetta
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Inserto mentoniera Shock-Absorber

7 prese d'aria e 4 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

ventilazione regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello a D

.

.

.

.

.

Peso ligero 1250gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Calota tricompuesta

1 talla de calotay 3 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

7 entradas de aire y 4 extractores para un flujo de aire
6ptimo

Forro "Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

INTAKE VENTS
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

INTAKE VENTS
PRESE D'ARIA
ENTRADAS DE AIRE

EXHAUST VENTS
PRESE D'ARIA DI SCARICO
EXTRACTORES TRASEROS

Mips

COMPOSITE SHELL

() Fauick $

FIT

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS

|
|
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA’ / TECNICIDAD [
|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

RED
PEARLY

_GORE COMP -

A08-21A1-A03
SIZES XS to XXL

Lightweight 1250gr +/- 50gr
Exceeds ECE 2206

Tri composite shell

1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Shock-Absorber chin bar insert

7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Leggero 1250gr +/- 50gr
Supera ECE 2206
Calotta in tricomposito
1 misura di calotta e 3 EPS per una vestibilita perfetta
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Inserto mentoniera Shock-Absorber

7 prese d'aria e 4 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

ventilazione regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

BLACK
PEARLY

A08-21A1-A01
SIZES XS to XXL

GOLD
MATT

A08-21A1-A02
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso ligero 1250gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Calota tricompuesta

1 talla de calota y 3 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

7 entradas de aire y 4 extractores para un flujo de aire
6ptimo

Forro "Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

17
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HELMETS

_GORE FAST -

BLACK
PEARLY

A08-21A1-B01
SIZES XS to XXL

Lightweight 1250gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Tri composite shell

1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Shock-Absorber chin bar insert

7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Leggero 1250gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta in tricomposito

1 misura di calotta e 3 EPS per una vestibilita perfetta
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Inserto mentoniera Shock-Absorber

7 prese d'aria e 4 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

ventilazione regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

BLUE
PEARLY

A08-21A1-B02
SIZES XS to XXL

ORANGE
PEARLY

A08-21A1-B03
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso ligero 1250gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Calota tricompuesta

1 talla de calota y 3 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

7 entradas de aire y 4 extractores para un flujo de aire
6ptimo

Forro "Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

19
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HELMETS
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_LITE

Lightweight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

Tri composite shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

airflow
“Morpho-Conforming” liner

washable

pads in emergency case

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing
Double D Ring retention system

INTAKE VENTS
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum

Hypoallergenic vented liner, fully removable and

“Quick Release” System to take off quickly the cheek

Leggero 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Calotta in tricomposito

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

4 prese d’aria e 2 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera "morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Sistema “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Calota tricompuesto

2 tamanos de calota y 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

4 entradas de aire y 2 extractores

Forro "Morpho-Conforming”

Forro totalmente extraible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado.

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla

INTAKE VENTS EXHAUST VENTS
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO
ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS

) =auick

COMPOSITE SHELL FIT RE LEASE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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HELMETS

_LITE PRISM

NEW COLORWAY

BLACK NEON YELLOW
MATT

A09-21A1-D01
SIZES XS to XXL

.

.

.

.

.

.

.

.

Lightweight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

Tri composite shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Leggero 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Calotta in tricomposito

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

4 prese d’aria e 2 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera "morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Sistemna “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

BLACK GOLD
MATT

A09-21A1-B01
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Calota tricompuesto

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

4 entradas de aire y 2 extractores

Forro "Morpho-Conforming”

Forro totalmente extraible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado.

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_LITE FURY

\\1||||'\

SRTTES

BLACK NEON ORANGE

.

.

.

.

.

Lightweight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

Tri composite shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Leggero 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Calotta in tricomposito

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

4 prese d’aria e 2 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera "morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Sistemna “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

NAVY NEON YELLOW
GLOSSY

A09-21A1-C03
SIZES XS to XXL

WHITE RED
GLOSSY

A09-21A1-C05
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Calota tricompuesto

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

4 entradas de aire y 2 extractores

Forro "Morpho-Conforming”

Forro totalmente extraible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado.

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

Lightweight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

Tri composite shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

_LITESOLID 2.0

Leggero 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Calotta in tricomposito

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

4 prese d'aria e 2 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Sistema “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

BLACK
MATT

A09-21A1-A01
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Calota tricompuesto

2 tamanos de calota y 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

4 entradas de aire y 2 extractores

Forro "Morpho-Conforming

Forro totalmente extraible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado.

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla
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_RACE HELMET

Mips

10-15mm

The Mips® safety system features a low-friction layer inside a
motocross helmet that allows a multi-directional movement of
10-15mm on certain angled impacts, intended to help reduce
rotational force to the head.

Mips® technologies weigh between 25-45 grams, not much more

than the weight of a typical energy bar.

1.

Traditional helmets are
designed and tested for straight
impacts, but most impacts
are oblique, which can cause
rotational motion in the head.

/ - “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
- Hypoallergenic quick dry vented liner, fully
removable and washable

«n» - 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

FIT

EZQUICK - “Quick Release” System to take off quickly
RELEASE the cheek pads in emergency case

: - Self-breaking screw, to allow better
% \ ‘"l distribution of rotational energy during
" impact.

" - Vented & integrated peak

b

aQl

z,
=N

# 1
EO - Suitable for eyeglass wearers
= 2

ﬁt - 9 intake vents and 8 exhaust vents for an
optimum airflow

&

3.

Rotational movement can The low friction layer is
lead to brain damage. designed to reduce rotational
movement transmitted to the
head during certain oblique
impacts.
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RACE

HELMETS

_RACE

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

.

.

.

.

INTAKE VENTS
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

Mips @ ﬂ

FIT

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso
d'aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema “Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
Forro "Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado répido,
totalmente extraible y lavable

Sistema "Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

.

.

.

Apto para usuarios de gafas
Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)
Cierre de doble hebilla

.

EXHAUST VENTS REAR DIFFUSER
PRESE D'ARIA DI SCARICO DIFFUSORE POSTERIORE
ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS

ZQUICK é\f 2

RELEASE ¢ Al

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

°
~
w
~
@
IS
<
®
°
s
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HELMETS

_RAGE CAMQ -

NEON YELLOW
MATT

A08-21B1-B01
SIZES XS to XXL

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

ORANGE
MATT

A08-21B1-B02
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucién de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
Forro “Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_RAGE RAW =

RED
MATT

A08-21B1-C04
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

BLACK
MATT

A08-21B1-C01
SIZES XS to XXL

GOLD
MATT

A08-21B1-C02
SIZES XS to XXL

NEON YELLOW
MATT

A08-21B1-C03
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucién de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
Forro “Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

> e e il AN N

BLUE
GLOSSY

A08-21B1-E01
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

NEON ORANGE
GLOSSY

A08-21B1-E02
SIZES XS to XXL

NEON YELLOW
GLOSSY

A08-21B1-E03
SIZES XS to XXL

RED
GLOSSY

A08-21B1-E04
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucién de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
Forro “Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_RAGE SKY -

CHROME PURPLE
CHROME

A08-21B1-D02
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

MIPS system to limit brain damage risks
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming Quick Dry” liner
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable
and washable

“Quick Release” System to take off quickly the cheek
pads in emergency case

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

PAL ST HAR

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto
Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali
Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso
d‘aria ottimale

Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry”

Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida,
completamente sfoderabile e lavabile

Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i
guanciali in caso di emergenza

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

.

.

.

.

.

CHROME GREY
CHROME

A08-21B1-D01
SIZES XS to XXL

PINK
GLOSSY

A08-21B1-D03
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucién de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
Forro “Morpho-Conforming Quick Dry”

Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
totalmente extraible y lavable

Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

R

_RAGE SOLID -

e

BLACK
MATT

A08-21B1-A01
SIZES XS to XXL

| SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

! AOP-5001-N10

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
MIPS system to limit brain damage risks Sistema MIPS per limitare i rischi di danni cerebrali Sistema MIPS para limitar los riesgos de dafo cerebral
Self-breaking screw, to allow better distribution of Vite autofrenante, per consentire una migliore Tornillo autorompible para permitir una mejor
T rotational energy during impact distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto distribucion de la energia de rotacion durante el
Shock-Absorber chin bar insert Inserto mentoniera Shock-Absorber impacto

9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum 9 prese d’aria e 8 prese d'aria di scarico per un flusso Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

airflow d‘aria ottimale 9 entradas de aire y 8 extractores para un flujo 6ptimo
“Morpho-Conforming Quick Dry” liner Fodera "Morpho-Conforming Quick Dry” Forro “Morpho-Conforming Quick Dry”
Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable Fodera anallergica ventilata ad asciugatura rapida, Forro ventilado hipoalergénico de secado rapido,
WHITE and washable completamente sfoderabile e lavabile totalmente extraible y lavable

GLOSSY “Quick Release” System to take off quickly the cheek Sistema "Quick Release” per togliere velocemente i Sistema “Quick Release” para quitar rapidamente las
A08-21B1-A02 pads in emergency case guanciali in caso di emergenza almohadillas de las mejillas en caso de emergencia
P Vented peak Frontino ventilato Visera ventilada

Suitable for eyeglass wearers Adatto a portatori di occhiali Apto para usuarios de gafas

Polyurethane (PU) hard varnish finishing Finitura con vernice dura in poliuretano (PU) Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Double D Ring retention system Sistema di ritenzione con doppio anelloa D Cierre de doble hebilla

.
.

.
.

.
.
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SIZES XS to XXL

.
.

.
.
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HELMETS

FURTOUS

FURIOUS

.

.

.

.

.

.

.

.

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

The Furious helmet uses the same construction as the
Race without the following technical characteristics:
Mips system, rear diffuser, «Quick Dry» interior, «Quick
release» system.

INTAKE VENTS
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d’aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d'aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello a D

Il casco Furious utilizza la stessa costruzione del Race
senza le seguenti caratteristiche tecniche: sistema
Mips, diffusore posteriore, interno «Quick Dry»,
sistema «Quick release».

EXHAUST VENTS
PRESE D’ARIA DI SCARICO
ENTRADAS DE AIRE

D i it &

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

.

.

.

.

.

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucién de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo 6ptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

El casco Furious utiliza la misma construccion que
Race sin las siguientes caracteristicas técnicas:
sistema MIPS, difusor trasero, interior «Quick Dry»,
sistema «Quick Release».

REAR DIFFUSER
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS
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HELMETS

_FURIOUS SCO

NEON YELLOW
GLOSSY

A08-21C1-F02
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

GREY
MATT

A08-21C1-F01
SIZES XS to XXL

ORANGE
GLOSSY

A08-21C1-F03
SIZES XS to XXL

RED
GLOSSY

A08-21C1-F04
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_FURIOUS ARMY

GOLD
MATT

A08-21C1-B01
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

GREEN
MATT

A08-21C1-B02
SIZES XS to XXL

PINK
MATT

A08-21C1-B03
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_FURIOUS HERITAGE

BLUE
GLOSSY

A08-21C1-C01
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

GREY
MATT

A08-21C1-C02
SIZES XS to XXL

SAND
GLOSSY

A08-21C1-C03
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla

49

23

SHOT RACE GEAR



NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023
collection 2023

50

HELMETS

_FURIOUS MATRIX

PURPLE
GLOSSY

A08-21C1-D01
SIZES XS to XXL

RED
MATT

A08-21C1-D02
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

_FURIOUS REFLEX

BLACK
GLOSSY

A08-21C1-E01
SIZES XS to XXL

Weight 1300gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

.

.

Peso 1300gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

BLUE
GLOSSY

A08-21C1-E02
SIZES XS to XXL

ORANGE
MATT

A08-21C1-E03
SIZES XS to XXL

WHITE
GLOSSY

A08-21C1-E04
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
Forro "Morfo- Conforming”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Cierre de doble hebilla
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HELMETS

#

BLACK
MATT

A08-21C1-A01
SIZES XS to XXL

| i \ SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
1 \ | SOLID BLACK

_5?7/” | AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit 2 taglie di calotta e 2 EPS per un fitting perfetto 2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Self-breaking screw, to allow better distribution of Vite autofrenante, per consentire una migliore Tornillo autorompible para permitir una mejor
rotational energy during impact distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto distribucion de la energia de rotacion durante el
Shock-Absorber chin bar insert Inserto mentoniera Shock-Absorber impacto

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum 9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

airflow d’aria ottimale 9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo éptimo
WHITE “Morpho-Conforming” liner Fodera “morfo-conforme” Forro "Morfo- Conforming”

GLOSSY Hypoallergenic vented liner, fully removable and Fodera ventilata ipoallergenica, completamente Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
A08-21C1-A02 washable sfoderabile e lavabile y lavable

. Vented peak Frontino ventilato Visera ventilada

Suitable for eyeglass wearers Adatto a portatori di occhiali Apto para usuarios de gafas

Polyurethane (PU) hard varnish finishing Finitura con vernice dura in poliuretano (PU) Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)
Double D Ring retention system Sistema di ritenzione con doppio anelloa D Cierre de doble hebilla

Peso 1300gr +/- 50gr
Supera ECE 2206
Calotta sintetica rinforzata SRS

Weight 1300gr +/- 50gr
Exceeds ECE 2206
SRS Synthetic Reinforced Shell

.

/
\

.

.

.

SIZES XS to XXL

.

_FURIOUS SOLID
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HELMETS

PULSE
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.

.

.

.

.

Weight 1350gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

ABS Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

6 intake vents

4 exhaust vents

“Morpho-Conforming” liner
Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing
Double D Ring retention system

INTAKE VENTS
PRESE D’ARIA
ENTRADAS DE AIRE

EXHAUST VENTS
PRESE D’ARIA DI SCARICO
ENTRADAS DE AIRE

Peso 1350gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Scocca in ABS

1 misura di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

6 prese d'aria

4 prese daria di scarico

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sisterna di ritenzione con doppio anello a D

() IGEFTD

FIT

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

.

.

.

Peso 1350gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Carcasa de ABS

1 tamafio de calota y 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

6 entradas de aire

4 extractores

Forro «Morpho-Conforming»

Forro totalmente desmontable y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado

Visera ventilada ajustable

Proteccion de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla

REAR DIFFUSER
DIFFUSORE POSTERIORE
EXTRACTORES TRASEROS
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HELMETS

_PULSE LINE

NEON YELLOW
MATT

A08-21D1-B03

SIZES XS to XL

.

.

.

.

.

.

.

.

GOLD
MATT

A08-21D1-B01

GREY
MATT

A08-21D1-B02

SIZES XS to XL SIZES XS to XL

SOLID BLACK
MATT

A09-21C1-A01

ORANGE
MATT

A08-21D1-B04

SIZES XS to XL SIZES XS to XL

_PULSE SOLID

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Weight 1350gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

ABS Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

6 intake vents

4 exhaust vents

Peso 1350gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Scocca in ABS

1 misura di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

6 prese d'aria

4 prese d’aria di scarico

“Morpho-Conforming” liner Fodera "morfo-conforme” Forro «Morpho-Conforming»

Hypoallergenic vented liner, fully removable and Fodera ventilata ipoallergenica, completamente Forro totalmente desmontable y lavable en tejido
washable sfoderabile e lavabile hipoalergénico ventilado

Adjustable vented peak Visiera ventilata regolabile Visera ventilada ajustable

Polyurethane (PU) hard varnish finishing Finitura con vernice dura in poliuretano (PU) Proteccion de barniz de alta resistencia Poliuretano
Double D Ring retention system Sistema di ritenzione con doppio anello a D (PU)

Cierre de doble hebilla

Peso 1350gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Carcasa de ABS

1 tamano de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

6 entradas de aire

4 extractores

. . o e o s e e e
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HELMETS

_PULSE REVENGE

NAVY ORANGE NEON YELLOW
GLOSSY

A09-21C1-B04

SIZES XS to XL

.

.

.

.

BLACK NEON YELLOW WHITE
GLOSSY

A09-21C1-B01

SIZES XS to XL

WHITE BLUE BLACK
GLOSSY

A09-21C1-B05

SIZES XS to XL

Weight 1350gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

ABS Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

6 intake vents

4 exhaust vents

“Morpho-Conforming” liner
Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Adjustable vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing
Double D Ring retention system

GLOSSY

NAVY NEON YELLOW BLUE

A09-21C1-B03

SIZES XS to XL

WHITE RED BLACK
GLOSSY

A09-21C1-B06

SIZES XS to XL

Peso 1350gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Scocca in ABS

1 misura di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

6 prese d'aria

4 prese d’aria di scarico

Fodera "morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anello a D

.

.

.

.

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1350gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Carcasa de ABS

1 tamano de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

6 entradas de aire

4 extractores

Forro «Morpho-Conforming»

Forro totalmente desmontable y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado

Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
(PU)

Cierre de doble hebilla
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GOGGLES

_GOGGLES

RANGE

= @0

TRIPLE DENSITY ANTI SCRATCH &
FOAM ANTI FOG LENS

N

TEAR-OFF EXTENDED
SUPPORTS LENS

i)

(L. Jtesm
45mm STRAP

FOR A BETTER GRIP

SEMI-RIGID
FRAME

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

VISION / VISIONE / VISION

TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS

CORE

TRIPLE DENSITY
FOAM

O

TEAR-OFF
SUPPORTS

H=C

50 mm
STRAP

d
d

ANTI SCRATCH & SEMI-RIGID
ANTI FOG LENS FRAME
FRONT MAXIMAL
VENTILATION FIELD OF VIEW
£ —

ol

)

N g

ROLL-OFF XL

45 mm

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

VISION / VISIONE / VISION

TECHNICAL NATURE / TECNICITA / TECNICIDAD

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS

IRIS 2.0

=/

SEMI-RIGID
FRAME

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

O &P

TEAR-OFF FRONT
SUPPORTS VENTILATION
3 £ A

E I £ I

o 0

0 ~ \/\/
50 mm ROLL-OFF XL
STRAP 45 mm

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

VISION / VISIONE / VISION

TECHNICAL NATURE / TECNICITA' / TECNICIDAD

FITTING WORK / FINITURA / ACABADOS

ASSAULT 2.0
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GOGGLES

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Extended lens for a maximal vision field

Perfect adjustment to the helmet

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch
clear lens

Removable nose guard
Microfiber bag

45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Lente estesa per un campo visivo massimo

Perfetta regolazione del casco

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Supporto a strappo

Lentiiridium antiappannamento e antigraffio con finitura
logata

Fornito con una lente trasparente aggiuntiva
antiappannamento e antigraffio

Cinturino intrecciato regolabile da 45 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Paranaso rimovibile

Custodia in microfibra

NEON YELLOW
MATT

AOA-29E1-A03
SILVER IRIDIUM LENS

BLACK
MATT

AOA-29E1-A01
SILVER IRIDIUM LENS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Lentes mas amplias para un campo de visién maximo
Fijacién perfecta al casco mediante dos soportes
laterales articulados

Espuma hipoalergénica de triple densidad que ofrece
una absorcidn 6ptima del sudor

Con soporte para tear-off

Lentes de iridio antivaho y antirayas

Con una lente transparente adicional antivaho y
antirayas

Correa de silicona ajustable de 45 mm

Protector de nariz extraible

Bolsa de microfibras

TRIPLE DENSITY
FOAM

EXTENDED
LENS

BLUE
GLOSSY

AOA-29E1-A02

BLUE IRIDIUM LENS

ORANGE
GLOSSY

AOA-29E1-A04

GOLD IRIDIUM LENS

PINK
MATT

AOA-29E1-A05

SILVER IRIDIUM LENS

RED
GLOSSY

AOA-29E1-A06

RED IRIDIUM LENS

WHITE
GLOSSY

AOA-29E1-A07

SILVER IRIDIUM LENS

@) I <

ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

QP

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

see page 270

SEMI-RIGID TEAR-OFF
FRAME SUPPORTS
=
(I.Jlm GOGGLES CASES
== Individual and 5pcs available
45mm STRAP

FOR ABETTER GRIP SPARE PARTS

see page 293
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.

.

.

GOGGLES

_IRIS 2.0

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d’aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

FUSION RED
GLOSSY

A09-29A1-B03
RED IRIDIUM LENS

CAMO
MATT

A09-29A1-A01

SILVER IRIDIUM LENS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
6ptima absorcién de la transpiracion

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave

FUSION BLACK
GLOSSY

A09-29A1-B01

PINK IRIDIUM LENS

FUSION BLUE
GLOSSY

A09-29A1-B02

BLUE IRIDIUM LENS

FUSION NEON YELLOW
GLOSSY

A09-29A1-B04

SILVER IRIDIUM LENS

TECH BLACK NEON YELLOW
MATT

A09-29A1-C03

RAINBOW IRIDIUM LENS

TECH BLACK
MATT

A09-29A1-C04

SILVER IRIDIUM LENS

= ®0 =9 <O

TRIPLE DENSITY
FOAM

FRONT
VENTILATION

v

ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

SEMI-RIGID
FRAME

=G

50 mm
STRAP

50mm

TEAR-OFF
SUPPORTS

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 270

SPARE PARTS

see page 293
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70

GOGGLES

TECH GOLD
GLOSSY

A09-29A1-C05
GOLD IRIDIUM LENS

TECH NEON ORANGE
MATT

A09-29A1-C07
GOLD IRIDIUM LENS

=/

TECH SILVER
GLOSSY

A09-29A1-C09
GOLD IRIDIUM LENS

TECH GREEN
MATT

A09-29A1-C06
GREEN IRIDIUM LENS

S —

T

TECH PURPLE
GLOSSY

A09-29A1-C08
PURPLE IRIDIUM LENS

TECH WHITE RED
GLOSSY

A09-29A1-C10
RED IRIDIUM LENS

Qoo =

_IRIS 2.0

SOLID BLACK
GLOSSY

A09-29A1-D01
GOLD IRIDIUM LENS

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

A09-29A1-D04
RAINBOW IRIDIUM LENS

SOLID BLUE
MATT

A09-29A1-D02
BLUE IRIDIUM LENS

SOLID ORANGE
MATT

A09-29A1-D05
RAINBOW IRIDIUM LENS

GOGGLES CASES see page 270
Individual and 5pcs available

SPARE PARTS see page 293

_IRIS 2.0 ENDURO

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens
with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

-

SOLID PINK SOLID YELLOW
MATT MATT

A09-29A1-D06 A09-29A1-D07
PINKIRIDIUM LENS RAINBOW IRIDIUM LENS

‘-‘\

SHOT - SHOT
B

SOLID RED SOLID WHITE
MATT GLOSSY

A09-29A1-D08 A09-29A1-D09
SILVER IRIDIUM LENS SILVER IRIDIUM LENS

TECH BLACK ENDURO
MATT

A09-29A1-C01
DOUBLE CLEAR LENS

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente antivaho y antirayas
con acabado logo

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
o6ptima absorcién de la transpiracion

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiarafazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente antiappannamento e
antigraffio con finitura logata

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

.

.

.

.

.

.

.
.
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72

GOGGLES

_ASSAULT 2.0

.

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended large vision field

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

.

.

.

.

.

.

.

.

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura logata
Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1
onda

DROP BLUE
GLOSSY

A09-29B1-E01
CLEAR LENS

DROP NAVY
GLOSSY

A09-29B1-E02
CLEAR LENS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los aranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm

DROP ORANGE
GLOSSY

A09-29B1-E03

CLEAR LENS

DROP PROCESS YELLOW
GLOSSY

A09-29B1-E05

CLEAR LENS

=,

SOLAR BLACK
MATT

A09-29B1-D01

CLEAR LENS

DROP PATRIOT
GLOSSY

A09-29B1-E04
CLEAR LENS

DROP RED
GLOSSY

A09-29B1-E06
CLEAR LENS

—/

SOLAR BLUE
GLOSSY

A09-29B1-D02
CLEAR LENS

SOLAR GREEN
GLOSSY

A09-29B1-D03

CLEAR LENS

= <o &2

SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT
FRAME SUPPORTS VENTILATION

MAXIMAL 50 mm
FIELD OF VIEW STRAP

SOLAR NEON ORANGE
MATT

A09-29B1-D04
CLEAR LENS

see page 270

Individual and 5pcs available

see page 293
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SOLAR GREY SOLAR NEON YELLOW SOLID NEON PINK SOLID NEON YELLOW
MATT MATT GLOSSY GLOSSY
A09-29B1-D05 A09-29B1-D07 A09-29B1-C06 A09-29B1-C08
CLEAR LENS CLEAR LENS CLEAR LENS CLEAR LENS

COLLECTION 2023
collection 2023

—/

SOLAR RED SOLAR RHODAMINE RED SOLID RED SOLID WHITE
MATT MATT GLOSSY GLOSSY
A09-29B1-D08 A09-29B1-D09 A09-29B1-C09 A09-29B1-C10
CLEAR LENS CLEAR LENS CLEAR LENS CLEAR LENS

SOLAR TURQUOISE SOLAR WHITE
GLOSSY MATT
A09-29B1-D10 A09-29B1-D11
CLEAR LENS CLEAR LENS

SOLID BLACK
GLOSSY

A09-29B1-C01
CLEAR LENS

SOLID BLACK ENDURO
GLOSSY

A09-29B1-C03
ECRAN DOUBLE CLAIR

SOLID NAVY SOLID NEON ORANGE A A LT 2 E N D ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
MATT GLOSSY n ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

A09-29B1-C02 A09-29B1-C05
CLEAR LENS CLEAR LENS

Exceeds EN 1938 Supera la EN 1938 Homologado EN 1938
Semi rigid frame Telaio semirigido Marco semirrigido

ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens ENDURO doppia lente trasparente antiappannamento e ENDURO doble lente transparente antivaho y antirayas
with logo finish antigraffio con finitura logata con acabado logo
2 intake vents 2 prese d'aria 2 ventilaciones frontales

| Hypoallergenic simple density foam Schiuma ipoallergenica a densita semplice Espuma hipoalergénica de densidad simple

Extended large vision field Ampio campo visivo esteso Amplio campo de vision

Tear-off support Supporto a strappo Soporte para tear-off

50mm adjustable silicon woven strap 1 wave Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1 Pantalla transparente resistente a los aranazos
onda Correa de silicona ajustable de 50 mm

GOGGLES CASES see page 270
Individual and 5pcs available

SPARE PARTS see page 293
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.

.

.

.

TRIPLE DENSITY
FOAM ANTI FOG LENS

GOGGLES

_IRIS 2.0 ROLL-OFF

= = O & <

ANTI SCRATCH & SEMI-RIGID

FRAME

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Roll-off XL 45mm

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

TEAR-OFF
SUPPORTS

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

FRONT
VENTILATION

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

TECH BLACK ROLL-OFF
MATT

A09-29A1-C02
CLEAR LENS

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29A1-D03
CLEAR LENS

£ £ —

£ E I

o I]

0 ~ W
50 mm ROLL-OFF XL
STRAP 45 mm

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
6ptima absorcién de la transpiracion
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm
Acabado de parche TPR suave

_ASSAULT 2.0 ROLL-0F

< O &P <

SEMI-RIGID FRONT

FRAME

TEAR-OFF
SUPPORTS

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Roll-off XL 45mm

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended large vision field

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

VENTILATION

£ 13 —

£ [ £ I

o n

o NN ANS
MAXIMAL 50 mm ROLL-OFF XL
FIELD OF VIEW STRAP 45 mm

.

.

.

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura logata
Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1
onda

SOLID BLACK ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29B1-C04
CLEAR LENS

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29B1-C07
CLEAR LENS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 ventilaciones frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los arafazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm
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_MX GEAR

RANGE

% K4
A A®
| =
o7 =
/-.‘

[

_@ Husqvarna’

MOTORCYGLES

LIMITED EDITION 2023

SPECIAL EDITION 30 YEARS

LEGACY

HERITAGE

_ULTIMA

_SCOPE

AE ROLITE | PRORIDER GEAR

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

co NTACT | ADVANCE GEAR

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

TRACER

_SHELLY

WOMEN MX GEAR

_SHELLY 2.0

WOMEN MX GEAR

_REFLEX

_ESCAPE

D Evo | OUTSIDER GEAR

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

RAW

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

challenging racing conditions.

gear you can trust.

=5

SHOT

R ACE G EAR

We take you on a new effortless riding experience, enhancing your performance with our
ultra-light, stretch and most comfortable gear. NEVER BACK DOWN !

For 30 years, we have been developing our riding gear with the world’s fastest racers. Our
products are made from the finest handpicked materials and are engineered to meet the most

Our commitment to the highest levels of competition is also your guarantee for race-proven
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CONRAD MEWSE

DIGA PROCROSS KTM
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LIMITED

EDITION
2023

AEROLITE HUSQVARNA

MX GEAR

AEROLITE JERSEY

* Performance fit for maximum flexibility

Fully perforated pre-curved nylon sleeves for a better
airflow

Sport finishing collar

Soft collar TPR signature

Strategic vented mesh panels in strategic areas for an
optimum airflow

Comfortable hem cuff finish

Longer back and silicone finishing to keep the jersey
in position

* Never fading color sublimation process

AEROLITE PANTS

4306r ultra-light pants (size 32)

Performance pre-curved fit for an intuitive racing
position

Chassis in poly-stretch fabric providing flexibility and
lightness with laser perforation for ventilation
Dobby reinforced knees

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Rear saddle vented inner liner

Crotch spandex insert for a better comfort and an
increased mobility

Silicon waist to keep the jersey in position
Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Anti-mud zipper

Velcro adjustable waist closure

Never fading color sublimation process

Soft TPR patch finish

_AEROLITE ®Husavarna

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

SUPER
AR

>

w

w0

o

w HYPER  NEVERFADING

= VENTILATED COLORS

e | 430

; Gr g

E WEIGHT ULTRA HYPER NEVER FADING
IN SIZE 32 LIGHT  VENTILATED COLORS

MAGLIA AEROLITE

Vestibilita performante per la massima flessibilita
Maniche in nylon precurvato completamente perforato
per un migliore flusso d'aria

Collo con rifiniture sportive

Firma TPR collo morbido

Pannelli strategici in rete ventilati in aree strategiche per
un flusso d’aria ottimale

Confortevole finitura del polsino dell'orlo

Dorso piu lungo e rifiniture in silicone per mantenere la
maglia in posizione

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI AEROLITE

Pantaloni ultraleggeri 430Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata ad alte prestazioni per una
posizione di gara intuitiva

Telaio in tessuto poly-stretch che offre flessibilita e
leggerezza con perforazione laser per la ventilazione
Ginocchia rinforzate Dobby

Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata della sella posteriore

Inserto in spandex sul cavallo per un miglior comfort e
una maggiore mobilita

Vita in silicone per mantenere la maglia in posizione
Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Cerniera antifango

Chiusura in vita regolabile con velcro

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce
Finitura con patch in TPR morbido

.

.

MOTORCYCLES

|
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION |

|

|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

o
~

CAMISA AEROLITE

* Corte ajustado para mayor flexibilidad

* Mangas precurvadas

* Cuello con acabado deportivo

* Cuello suave con TPR

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Cémodo acabado del dobladillo en el pufio

Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicion

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON AEROLITE

* Pantalén ultraligero de 430 g (talla 32)

Corte precurvado para una posicién de conduccion
intuitiva

Pieza en tejido elastico que ofrece flexibilidad y
ligereza con corte a laser para una buena ventilacion
Rodilleras reforzadas en tejido Dobby

Piezas de cuero resistentes al calor y a la abrasion
Refuerzo en la zona de los gluteos

Forro interior ventilado en la zona de los gliteos
Entrepierna en elastano para una mayor comodidad
y movilidad

Cintura en silicona para mantener la camiseta en su
posicion

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para un mayor flujo del aire

Cierre micrométrico ajustable

Cremallera antibarro

Cierre de cintura ajustable con velcro

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

Acabado de parche TPR suave

e i ¢
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86

MX GEAR

JERSEY PANTS JERSEY PANTS
BLACK BLACK BLUE BLUE

A08-12A3-C01
SIZES S to 4XL

A08-11A3-C01
SIZES 26 to 40

A08-12A3-C02
SIZES S to 4XL

A08-11A3-C02
SIZES 26 to 42

CORE FAST black helmet | CORE white goggles |
LITE HUSQVARNA black gloves | RACE 6 white boots

_REROLITE 8 Husqvarna

MOTORCYCLES

RACE SOLID white helmet | CORE blue goggles |
LITE HUSQVARNA blue gloves | RACE 6 white boots

LITE GLOVES

Adjusted construction in stretch and light fabric
Mesh finger gusset for an optimum airflow

Palm cut for a better movement freedom
Comfortable wrist in stretch neoprene without velcro
Reinforced thumb and index

Fully perforated cool grip palm, light and resistant for
an optimum airflow

Fingers laser perforation for ventilation

TPR patches finish

Never fading color sublimation process

GUANTI LITE

Costruzione regolata in tessuto elasticizzato e leggero
Tassello in rete per un flusso d'aria ottimale

Taglio sul palmo per una migliore liberta di movimento
Comodo polso in neoprene elasticizzato senza velcro
Pollice e indice rinforzati

Palmo cool grip completamente perforato, leggero e
resistente per un flusso daria ottimale

Perforazione laser delle dita per la ventilazione
Finitura le patch in TPR

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

~ LITE B Husqvarna

52

EASY TO PUT ITON HYPER NEVER FADING
WITHOUT VELCRO VENTILATED COLORS

MOTORCYCLES

GLOVES
BLACK

A08-13A3-C01
SIZES 810 13

GLOVES
BLUE

A08-13A3-C02
SIZES 810 13

GUANTES LITE

Corte ajustado en tejido ligero y flexible

Tejido mesh entre los dedos para mayor ventilacion

Corte en la palma para una mayor libertad de movimiento
Muneca confort con neopreno y sin Velcro

indice y pulgar reforzados

Palma microperforada en tejido cool grip, ligero, resistente
y con la maxima ventilacion

Dedos perforados con laser para guardar las manos frescas
Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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SPECIAL
EDITION
30 YEARS

AEROLITE LEGACY

MX GEAR

JERSEY PANTS
LEGACY BLACK LEGACY BLACK
A08-12A2-B01 A08-11A2-B01

SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

RACE SKY chrome grey helmet | CORE black goggles |
LITE black gloves | RACE 6 black grey chrome boots

JERSEY
©)
PANTS

_AEROLITE LEGACY

THISISIT!THEAEROLITE LEGACY GEARSETISTHE
CULMINATION OF DECADES OF RACE-WINNING
EXPERIENCE IN MOTOCROSS, SUPERCROSS,
ENDURO AND HARD ENDURO. WE POURED ALL OF
OUR PASSION AND KNOW-HOW IN THIS CLASSY,
HIGH-PERFORMANCE COMBO. NOW IT'S YOUR

TURN TO BECOME PART OF THE SHOT LEGACY.

AEROLITE JERSEY

Performance fit for maximum flexibility

Fully perforated pre-curved nylon sleeves for a better
airflow

Sport finishing collar

Soft collar TPR signature

Strategic vented mesh panels in strategic areas for an
optimum airflow

Comfortable hem cuff finish

Longer back and silicone finishing to keep the jersey
in position

* Never fading color sublimation process

AEROLITE PANTS

4306r ultra-light pants (size 32)

Performance pre-curved fit for an intuitive racing
position

Chassis in poly-stretch fabric providing flexibility and
lightness with laser perforation for ventilation
Dobby reinforced knees

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Rear saddle vented inner liner

Crotch spandex insert for a better comfort and an
increased mobility

Silicon waist to keep the jersey in position
Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Anti-mud zipper

Velcro adjustable waist closure

Never fading color sublimation process

Soft TPR patch finish

HYPER NEVER FADING

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

Ll YN
TeAr S

;7

o
\

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

I
RESISTANCE / RESISTENZA /RESISTENCIA
I

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

MAGLIA AEROLITE

Vestibilita performante per la massima flessibilita
Maniche in nylon precurvato completamente perforato
per un migliore flusso d'aria

Collo con rifiniture sportive

Firma TPR collo morbido

un flusso d’aria ottimale

Confortevole finitura del polsino dell'orlo

Dorso pil lungo e rifiniture in silicone per mantenere la
maglia in posizione

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI AEROLITE

* Pantaloni ultraleggeri 430Gr [taglia 32)

* Vestibilita precurvata ad alte prestazioni per una
posizione di gara intuitiva

« Telaio in tessuto poly-stretch che offre flessibilita e
leggerezza con perforazione laser per la ventilazione

¢ Ginocchia rinforzate Dobby

« Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione

* Pannello della sella posteriore rinforzato

¢ Fodera interna ventilata della sella posteriore

* Inserto in spandex sul cavallo per un miglior comfort e
una maggiore mobilita

* Vita in silicone per mantenere la maglia in posizione

« Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

* Fibbia micrometrica regolabile

« Cerniera antifango

* Chiusura in vita regolabile con velcro

* Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

« Finitura con patch in TPR morbido

. = £ O M|

WEIGHT
VENTILATED COLORS IN SIZE 32

LIGHT VENTILATED COLORS

Pannelli strategici in rete ventilati in aree strategiche per

°
~
w
~
@
IS
<
®
°
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CAMISA AEROLITE

« Corte ajustado para mayor flexibilidad

* Mangas precurvadas

Cuello con acabado deportivo

Cuello suave con TPR

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Comodo acabado del dobladillo en el pufio

Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicion

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON AEROLITE

* Pantalén ultraligero de 430 g (talla 32)

Corte precurvado para una posicién de conduccion
intuitiva

Pieza en tejido elastico que ofrece flexibilidad y
ligereza con corte a laser para una buena ventilacién
Rodilleras reforzadas en tejido Dobby

Piezas de cuero resistentes al calor y a la abrasion
Refuerzo en la zona de los gluteos

Forro interior ventilado en la zona de los gluteos
Entrepierna en elastano para una mayor comodidad
y movilidad

Cintura en silicona para mantener la camiseta en su
posicion

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para un mayor flujo del aire

Cierre micrométrico ajustable

Cremallera antibarro

Cierre de cintura ajustable con velcro

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

Acabado de parche TPR suave

89



NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023
collection 2023

90

MX

AEROLITE ULTIMA

GEAR
AEROLITE JERSEY
* Performance fit for maximum flexibility
Fully perforated pre-curved nylon sleeves for a better
airflow
Sport finishing collar
Soft collar TPR signature
Strategic vented mesh panels in strategic areas for an
optimum airflow
Comfortable hem cuff finish
Longer back and silicone finishing to keep the jersey
in position
* Never fading color sublimation process

AEROLITE PANTS

4306r ultra-light pants (size 32)

Performance pre-curved fit for an intuitive racing
position

Chassis in poly-stretch fabric providing flexibility and
lightness with laser perforation for ventilation
Dobby reinforced knees

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Rear saddle vented inner liner

Crotch spandex insert for a better comfort and an
increased mobility

Silicon waist to keep the jersey in position
Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Anti-mud zipper

Velcro adjustable waist closure

Never fading color sublimation process

Soft TPR patch finish
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w HYPER NEVER FADING

= VENTILATED COLORS
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E WEIGHT ULTRA HYPER NEVER FADING
IN SIZE 32 LIGHT VENTILATED COLORS

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

_AEROLITE ULTI

MAGLIA AEROLITE

* Vestibilita performante per la massima flessibilita
Maniche in nylon precurvato completamente perforato
per un migliore flusso d'aria

Collo con rifiniture sportive

Firma TPR collo morbido

Pannelli strategici in rete ventilati in aree strategiche per
un flusso d'aria ottimale

Confortevole finitura del polsino dell'orlo

Dorso pit lungo e rifiniture in silicone per mantenere la
maglia in posizione

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI AEROLITE

* Pantaloni ultraleggeri 430Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata ad alte prestazioni per una
posizione di gara intuitiva

Telaio in tessuto poly-stretch che offre flessibilita e
leggerezza con perforazione laser per la ventilazione
Ginocchia rinforzate Dobby

Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata della sella posteriore

Inserto in spandex sul cavallo per un miglior comfort e
una maggiore mobilita

Vita in silicone per mantenere la maglia in posizione
Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Cerniera antifango

Chiusura in vita regolabile con velcro

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce
Finitura con patch in TPR morbido

SUPER
AR

CAMISA AEROLITE

* Corte ajustado para mayor flexibilidad

* Mangas precurvadas

* Cuello con acabado deportivo

Cuello suave con TPR

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Cémodo acabado del dobladillo en el pufio

mantener la camiseta en su posicion
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON AEROLITE

* Pantalon ultraligero de 430 g (talla 32)

Corte precurvado para una posicién de conduccion
intuitiva

Pieza en tejido elastico que ofrece flexibilidad y
ligereza con corte a laser para una buena ventilacién
Rodilleras reforzadas en tejido Dobby

Piezas de cuero resistentes al calor y a la abrasion
Refuerzo en la zona de los gldteos

Forro interior ventilado en la zona de los gliteos
Entrepierna en elastano para una mayor comodidad
y movilidad

Cintura en silicona para mantener la camiseta en su
posicion

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para un mayor flujo del aire

Cierre micrométrico ajustable

Cremallera antibarro

Cierre de cintura ajustable con velcro

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

Acabado de parche TPR suave
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JERSEY PANTS JERSEY PANTS JERSEY PANTS JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW BLUE BLUE ORANGE ORANGE RED RED
A08-12A1-A01 A08-11A1-A01 A08-12A1-A02 A08-11A1-A02 A08-12A1-A03 A08-11A1-A03 A08-12A1-A04 A08-11A1-A04
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42 SIZES S to 3XL SIZES 26 to 42 SIZES S to 3XL SIZES 26 to 40 SIZES S to 3XL SIZES 26 to 42
CORE COMP black helmet | CORE neon-yellow goggles | CORE COMP gold helmet | CORE black goggles | CORE FAST orange helmet | CORE orange goggles | CORE COMP red helmet | CORE red goggles |
LITE neon-yellow gloves | RACE 6 black white neon-yellow boots LITE blue gloves | RACE 6 black boots LITE neon-orange gloves | RACE 6 black white orange boots LITE red gloves | RACE 6 red boots

_AEROLITE ULTIMA
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CONTACT CAMO 2.0

CONTACT JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch and knees spandex insert for a better comfort
and an increased mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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w NEVER FADING E WEIGHT ULTRA
- COLORS IN SIZE 32 LIGHT

_CONTACT CAMD 2.0

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

|
|
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
I
|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI CONTACT

* Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata per una migliore posizione di guida
Telaio in Dobby, leggero e resistente

Inserto in spandex su cavallo e ginocchia per un miglior
comfort e una maggiore mobilita

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

NEVER FADING
COLORS

CAMISA CONTACT

* Corte anatémico para una movilidad 6ptima

* Cuello con acabado deportivo

* Punos de llcra para mayor comodidad

* Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

* Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicién

* Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON CONTACT

* Pantalén ultraligero de 450 g [(talla 32)

 Corte precurvado para una mejor posicion de conduccion

* Confeccién en tejido Dobby ligero y resistente

* Piezas elasticas de elastano en los gldteos, la

entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y

movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion

* Asiento reforzado para mayor durabilidad

* Forro interior transpirable para mantenerte fresco

* Cintura antideslizante

* Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

* Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

* Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores
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JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW
A08-12B5-E01 A08-11B5-E01

SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

RACE CAMO neon-yellow helmet | RIS 2.0 TECH black neon-yellow goggles |
RACE neon-yellow gloves | RACE 4 camo neon-yellow boots

_CONTACT CAMO 2.0

JERSEY PANTS

BLUE BLUE
A08-12B5-E02 A08-11B5-E02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS HERITAGE blue helmet | IRIS 2.0 TECH white red goggles |
LITE red gloves | RACE 4 blue red white boots
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CONTACT HERITAGE
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MX GEAR

JERSEY PANTS
SAND SAND
A08-12B6-F01 A08-11B6-F01

SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS HERITAGE sand helmet | RIS 2.0 TECH gold goggles |
CORE white gloves | RACE 6 black white gold boots

_GONTACT HERITAGE

CONTACT JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

450Gr ultra-light pants (size 32)

Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch and knees spandex insert for a better comfort
and an increased mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process

> )
RO,
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w NEVER FADING E WEIGHT ULTRA
- COLORS IN SIZE 32 LIGHT
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MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

PANTALONI CONTACT

* Pantaloni ultraleggeri 4506Gr [taglia 32)

* Vestibilita precurvata per una migliore posizione di guida

* Telaio in Dobby, leggero e resistente

* Inserto in spandex su cavallo e ginocchia per un miglior
comfort e una maggiore mobilita

= Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione

* Pannello della sella posteriore rinforzato

* Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

* Vita antiscivolo

¢ Pannelliin rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

 Fibbia micrometrica regolabile

* Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

CAMISA CONTACT

* Corte anatémico para una movilidad éptima

Cuello con acabado deportivo

Punos de licra para mayor comodidad

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicién

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

.

.

.
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PANTALON CONTACT

Pantalén ultraligero de 450 g (talla 32)

* Corte precurvado para una mejor posicién de conduccion
Confeccién en tejido Dobby ligero y resistente

Piezas elasticas de elastano en los glateos, la
entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y
movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion
Asiento reforzado para mayor durabilidad

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

NEVER FADING
COLORS

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

|
|
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
|
|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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CONTACT SCOPE

CONTACT JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch and knees spandex insert for a better comfort
and an increased mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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- COLORS IN SIZE 32 LIGHT

_GONTACT SCOPE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA
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MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI CONTACT

Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata per una migliore posizione di guida
Telaio in Dobby, leggero e resistente

Inserto in spandex su cavallo e ginocchia per un miglior
comfort e una maggiore mobilita

Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

NEVER FADING
COLORS

C

P

AMISA CONTACT
Corte anatémico para una movilidad éptima
Cuello con acabado deportivo
Purios de licra para mayor comodidad
Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire
Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicién
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

ANTALON CONTACT

Pantalén ultraligero de 450 g [talla 32)

Corte precurvado para una mejor posicién de conduccion
Confeccién en tejido Dobby ligero y resistente

Piezas elasticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y
movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion
Asiento reforzado para mayor durabilidad

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores
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JERSEY PANTS

RED RED
A08-12B3-C01 A08-11B3-C01
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS SCOPE red helmet | RIS 2.0 SOLID red goggles |
RACE red gloves | RACE 6 red boots

_CONTACT SCOPE

JERSEY PANTS
ORANGE ORANGE
A08-12B3-C02 A08-11B3-C02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS SCOPE orange helmet | IRIS 2.0 SOLID orange goggles |
RACE orange gloves | RACE 6 black white orange boots
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CONTACT SPECK

GEAR

CONTACT JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

* Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch and knees spandex insert for a better comfort
and an increased mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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_GONTACT SPECK

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA
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VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
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COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena pit lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI CONTACT

* Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata per una migliore posizione di guida
Telaio in Dobby, leggero e resistente

Inserto in spandex su cavallo e ginocchia per un miglior
comfort e una maggiore mobilita

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

NEVER FADING
COLORS

CAMISA CONTACT

* Corte anatémico para una movilidad 6ptima

Cuello con acabado deportivo

Purios de licra para mayor comodidad

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicion

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON CONTACT

* Pantalén ultraligero de 450 g [(talla 32)

 Corte precurvado para una mejor posicion de conduccion
Confeccién en tejido Dobby ligero y resistente

Piezas elasticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y
movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion
Asiento reforzado para mayor durabilidad

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores
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JERSEY PANTS
BLACK GREY BLACK GREY
A08-12B4-D01 A08-11B4-D01
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS SCOPE grey helmet | IRIS 2.0 CAMO goggles |
RACE grey gloves | RACE 2 black grey boots

_CONTACT SPECK

JERSEY PANTS

BLACK NEON YELLOW BLACK NEON YELLOW
A08-12B4-D02 A08-11B4-D02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS SCOPE neon-yellow helmet I IRIS 2.0 TECH black goggles |
CORE neon-yellow gloves | RACE 6 black white neon-yellow boots
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CONTACT TRACER

CONTACT JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

* Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch and knees spandex insert for a better comfort
and an increased mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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_CONTACT TRACER

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA
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MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI CONTACT

* Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita precurvata per una migliore posizione di guida
Telaio in Dobby, leggero e resistente

Inserto in spandex su cavallo e ginocchia per un miglior
comfort e una maggiore mobilita

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

NEVER FADING
COLORS

CAMISA CONTACT

* Corte anatémico para una movilidad 6ptima

Cuello con acabado deportivo

Purios de licra para mayor comodidad

Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire

Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicién

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON CONTACT

* Pantalén ultraligero de 450 g [(talla 32)

 Corte precurvado para una mejor posicion de conduccion
Confeccién en tejido Dobby ligero y resistente

Piezas elasticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y
movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion
Asiento reforzado para mayor durabilidad

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores
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MX GEAR

JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW
A08-12B2-B01 A08-11B2-B01

SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS MATRIX purple helmet | IRIS 2.0 FUSION black goggles |
CORE pink gloves | RACE 2 black neon-yellow boots

_CONTACT TRACER

JERSEY PANTS
BLACK BLACK
A08-12B2-B02 A08-11B2-B02
SIZES S to 5XL SIZES 26 to 42

RACE TRACER neon-yellow helmet | IRIS 2.0 FUSION neon-yellow goggles |
RACE white gloves | RACE 4 black white neon-yellow boots

JERSEY PANTS

BLUE BLUE
A08-12B2-B03 A08-11B2-B03
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

RACE TRACER blue helmet | IRIS 2.0 FUSION blue goggles |
RACE blue gloves | RACE 6 white boots

_ J
", {
— "

¥ =
=
JERSEY PANTS
NEON ORANGE NEON ORANGE
A08-12B2-B04 A08-11B2-B04
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

RACE TRACER neon-orange helmet | IRIS 2.0 SOLID blue goggles |
LITE neon-orange gloves | RACE 6 white boots
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MX GEAR

CONTACT SHELLY

mHar
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JERSEY PANTS
TURQUOISE BLACK
A09-12B5-F02 A08-11B7-G01
SIZES XS to XXL SIZES 26 to 38

PULSE SOLID Black helmet I IRIS 2.0 TECH Silver goggles |
RAW Black gloves | RACE 2 White boots

WOMEN MX GEAR

_GONTACT SHELLY

CONTACT JERSEY

Anatomic cut for unrestricted mobility

Sport finishing collar

Lycra finishing wrist for better comfort

Strategic vented mesh panels for an optimum airflow
Longer back to keep the jersey in position Comfortable
hem cuff finish

Never fading color sublimation process

CONTACT PANTS

4506Gr ultra-light pants (size 32)

Women pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant

Crotch, extended back and knees poly-stretch spandex
inserts for unrestricted mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Perforated mesh panels at the legs backs for an
optimal airflow

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process

> )
RO,
o z
w NEVER FADING E WEIGHT ULTRA
- COLORS IN SIZE 32 LIGHT

450. <=

MAGLIA CONTACT

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collo con rifiniture sportive

Polsino con finitura in lycra per un miglior comfort
Pannelli strategici in rete ventilati per un flusso d'aria
ottimale

Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione
Comoda rifinitura dell'orlo del polsino

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI CONTACT

* Pantaloni ultraleggeri 4506Gr (taglia 32)

* Vestibilita precurvata da donna per una migliore
posizione di guida

¢ Telaio in Dobby, leggero e resistente

* Inserti in spandex poly-stretch su cavallo, schiena e
ginocchia estesi per una mobilita illimitata

¢ Pannelliin pelle resistenti al calore e all'abrasione

* Pannello della sella posteriore rinforzato

* Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

* Vita antiscivolo

* Pannelli in rete traforata sul retro delle gambe per un
flusso d'aria ottimale

* Fibbia micrometrica regolabile

* Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

C

P

AMISA CONTACT
Corte anatémico para una movilidad éptima
Cuello con acabado deportivo
Purios de licra para mayor comodidad
Paneles de malla estratégicamente ubicados para un
mayor flujo del aire
Zona lumbar mas larga con acabados de silicona para
mantener la camiseta en su posicién
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

ANTALON CONTACT

Pantalén ultraligero de 450 g (talla 32)

Corte precurvado para una mejor posicién de conduccion
Confeccion en tejido Dobby ligero y resistente

Piezas elasticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas para una mayor comodidad y
movilidad

Paneles de piel resistentes al calor y a la abrasion
Asiento reforzado para mayor durabilidad

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna para
una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable.

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

NEVER FADING
COLORS

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

|
|
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
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COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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JERSEYS

116

MX GEAR

NEW

JERSEY PANTS
PINK BLACK
A08-12B7-G02 A08-11B7-G01
SIZES XS to XXL SIZES 26 to 38

RACE SKY Pink helmet | IRIS 2.0 SOLID Pink goggles |
RACE Pink gloves | RACE 4 Black Pink boots

WOMEN MX GEAR

_CONTACT SHELLY 2.0

JERSEY PANTS
SAND BLACK
A08-12B7-G03 A08-11B7-G01
SIZES XS to XXL SIZES 26 to 38

CORE COMP Gold helmet | CORE White goggles |
LITE White gloves | RACE 6 Black White Gold boots
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MX GEAR

DEVO ARMY

DEVO JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

* Collar lycra for an optimal comfort

* Mesh finishing wrist

* Longer back to keep the jersey in position
* Never fading color sublimation process

DEVO PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

* Anatomic fit for a better riding position

* Chassis in Polyester 600 Deniers, light and resistant
* Crotch, extended back and knees poly-stretch spandex
inserts for unrestricted mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Spandex panels at the legs backs

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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(7] NEVER FADING E WEIGHT ULTRA
- COLORS IN SIZE 32 LIGHT

_DEVO ARMY

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

|
I
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
|
I

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MAGLIA DEVO

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collare in lycra per un comfort ottimale

Polsino con finitura in rete

Schiena pil lunga per mantenere la maglia in posizione
Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI DEVO

Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita anatomica per una migliore posizione di guida
Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e resistente
Inserti in spandex poly-stretch su cavallo, schiena e
ginocchia estesi per una mobilita illimitata

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in spandex sulla schiena delle gambe

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

NEVER FADING
COLORS

CAMISA DEVO

* Corte anatémico para una movilidad 6ptima

¢ Cuello de licra que aporta comodidad

* Cémodo acabado del dobladillo en el pufio

Zona lumbar mas larga para mantener la camiseta en
su posicion

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON DEVO

* Pantalon ultraligero de 450 g (talla 32)

 Corte precurvado para una mejor posicién de
conduccién

Confeccion en poliéster 600 D ligero y resistente
Piezas eldsticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas que permiten una amplia
movilidad

Pieza resistente al calor y a la abrasion

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores
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122

MX GEAR

JERSEY PANTS

GOLD GOLD
A08-12C2-B01 A08-11C2-B01
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS ARMY gold helmet | IRIS 2.0 TECH gold goggles |
LITE black gloves | RACE 2 black boots

_DEVO ARMY

JERSEY PANTS
GREEN GREEN
A08-12C2-B02 A08-11C2-B02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS ARMY green helmet | IRIS 2.0 TECH black goggles |
RAW green gloves | RACE 2 black grey boots

123

23

SHOT RACE GEAR



NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

oo
[N
‘o o
ISR
=g
o o
g of
B
1o o
‘M o
3
3
.o o
io o

MX GEAR

124

DEVO REFLEX

SHOT

eAEE

o

DEVO JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility

* Collar lycra for an optimal comfort

* Mesh finishing wrist

* Longer back to keep the jersey in position
* Never fading color sublimation process

DEVO PANTS

* 4506r ultra-light pants (size 32)

* Anatomic fit for a better riding position

* Chassis in Polyester 600 Deniers, light and resistant
* Crotch, extended back and knees poly-stretch spandex
inserts for unrestricted mobility

Heatproof and abrasion resistant leather panels
Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Spandex panels at the legs backs

Adjustable micrometric buckle

Never fading color sublimation process
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_DEVO REFLEX

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA
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VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION I
|
I

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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MAGLIA DEVO

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Collare in lycra per un comfort ottimale

Polsino con finitura in rete

Schiena pil lunga per mantenere la maglia in posizione
Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI DEVO

Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Vestibilita anatomica per una migliore posizione di guida
Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e resistente
Inserti in spandex poly-stretch su cavallo, schiena e
ginocchia estesi per una mobilita illimitata

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in spandex sulla schiena delle gambe

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

NEVER FADING
COLORS

CAMISA DEVO

* Corte anatémico para una movilidad 6ptima
¢ Cuello de licra que aporta comodidad

* Cémodo acabado del dobladillo en el pufio

su posicion
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON DEVO

* Pantalén ultraligero de 450 g (talla 32)

 Corte precurvado para una mejor posicién de
conduccién

Confeccion en poliéster 600 D ligero y resistente
Piezas elasticas de elastano en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas que permiten una amplia
movilidad

Pieza resistente al calor y a la abrasion

Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

Zona lumbar mas larga para mantener la camiseta en
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MX GEAR

JERSEY PANTS
ORANGE ORANGE
A08-12C1-A05 A08-11C1-A05
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS REFLEX orange helmet |
IRIS 2.0 SOLID orange goggles |
CORE orange gloves | RACE 4 black orange boots

_DEVO REFLEX

JERSEY PANTS

BLUE BLUE
A08-12C1-A02 A08-11C1-A02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS REFLEX blue helmet I IRIS 2.0 SOLID blue goggles |
RACE blue gloves | RACE 2 blue neon-yellow boots

JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW
A08-12C1-A03 A08-11C1-A03
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

RACE RAW neon-yellow helmet |
IRIS 2.0 SOLID neon-yellow goggles |
CORE neon-yellow gloves | RACE 2 black neon-yellow boots

JERSEY PANTS
BLACK BLACK
A08-12C1-A01 A08-11C1-A01
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42

FURIOUS REFLEX black helmet |
IRIS 2.0 SOLID white goggles |
RAW black gloves | RACE 2 white boots

F
\ ST

JERSEY PANTS

RED RED
A08-12C1-A04 A08-11C1-A04
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 42
RACE RAW red helmet |

IRIS 2.0 SOLID red goggles |
CORE red gloves | RACE 6 red boots
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RAW ESCAPE

130

RAW JERSEY

* Anatomic cut for unrestricted mobility
Collar lycra panel for an optimal comfort
Raglan sleeves

Longer back to keep the jersey in position
Short cuff

Never fading color sublimation process

RAW PANTS

* 6506r light pant (size 32)

Anatomic fit for a better riding position

Chassis in Polyester 600 Deniers, light and resistant
Crotch, knees and legs back spandex
Heatproof and abrasion resistant ballistic panel
Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

Never fading color sublimation process
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w NEVER FADING E POIDS COULEURS
- COLORS TAILLE 32 INALTERABLES

MAGLIA RAW

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Colletto con pannello in lycra per un comfort ottimale
Maniche raglan

Schiena pil lunga per mantenere la maglia in posizione
Polsino corto

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALONI RAW

_RAW ESCAPE

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA

FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD

RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

|
|

VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
|
|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

o
~

Pantaloni ultraleggeri 650Gr [taglia 32)

Vestibilita anatomica per una migliore posizione di guida
Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e resistente
Cavallo, ginocchia e gambe posteriori in spandex
Pannello balistico resistente al calore e all'abrasione
Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Finitura delle stampe Processo di sublimazione del
colore che non sbiadisce

@
o
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<
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CAMISA RAW

Corte anatémico para una movilidad sin limitaciones
Cuello de licra para un confort 6ptimo

Mangas raglan ajustadas

Zona lumbar mas larga para mantener la camiseta en
su posicion

Mufecas cortas para mayor comodidad

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

PANTALON RAW

Pantalén ultraligero de 650 g (talla 32)

Corte precurvado para una mejor posicion de
conduccion

Confeccidn en poliéster 600D ligero y resistente
Inserciones de spandex polielastico en los gliteos, la
entrepiernay las rodillas que permiten una amplia
movilidad

Refuerzos de nylon balistico para maxima resistencia a
la abrasion y el calor

Revestimiento interior transpirable para mantenerte
fresco

Cintura antideslizante

Cierre micrométrico ajustable

Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores
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JERSEY PANTS

GREY GREY
A08-12D1-A01 A08-11D1-A01
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 48
PULSE SOLID black helmet |

IRIS 2.0 CAMO goggles |

RAW grey gloves | RACE 2 black grey boots

_RAW ESCAPE

JERSEY PANTS

RED RED
A08-12D1-A02 A08-11D1-A02
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 44

PULSE REVENGE white red black helmet |
IRIS 2.0 TECH white red goggles |
RAW red gloves | RACE 4 black boots

JERSEY PANTS
ORANGE ORANGE
A08-12D1-A03 A08-11D1-A03
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 44

PULSE LINE orange helmet |
IRIS 2.0 SOLID orange goggles |
RAW orange gloves | RACE 4 black orange boots

JERSEY PANTS

NEON YELLOW NEON YELLOW
A08-12D1-A04 A08-11D1-A04
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 44

PULSE LINE neon-yellow helmet |
RIS 2.0 FUSION neon-yellow goggles |
RAW neon-yellow gloves | RACE 2 black neon-yellow boots

JERSEY PANTS

ROYAL BLUE ROYAL BLUE
A08-12D1-A05 A08-11D1-A05
SIZES S to 4XL SIZES 26 to 44

PULSE REVENGE white blue black helmet |
IRIS 2.0 FUSION blue goggles |
RAW royal blue gloves | RACE 2 white boots

133

23

SHOT RACE GEAR



ER BACK DOWN |

11
(L ITELLE 1L e

Ml

A
A %
— 4

SHOT RACE GEAR

MIKKEL HAARUP

0 BlG VAN WORLD MIX KAWASAKI




NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023
collection 2023

136

MX GLOVES

BLUE
A08-13A1-A05
SIZES 810 13

BLACK
A08-13A1-A01
SIZES 8t0 13

NEON ORANGE
A08-13A1-A03
SIZES 8t0 13

RED
A08-13A1-A06
SIZES 8t0 13

52 P

EASY TO PUT IT ON HYPER NEVER FADING
WITHOUT VELCRO VENTILATED COLORS

Adjusted construction in stretch and light fabric
Mesh finger gusset for an optimum airflow

Palm cut for a better movement freedom
Comfortable wrist in stretch neoprene without velcro
Reinforced thumb and index

Fully perforated cool grip palm, light and resistant for
an optimum airflow

Fingers laser perforation for ventilation

TPR patches finish

Never fading color sublimation process

Costruzione regolata in tessuto elasticizzato e leggero
Tassello in rete per un flusso d'aria ottimale

Taglio sul palmo per una migliore liberta di movimento
Comodo polso in neoprene elasticizzato senza velcro
Pollice e indice rinforzati

Palmo cool grip completamente perforato, leggero e
resistente per un flusso d'aria ottimale

Perforazione laser delle dita per la ventilazione
Finitura delle patch in tpr

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

WHITE
A08-13A1-A02
SIZES7t0 13

NEON YELLOW
A08-13A1-A04
SIZES 810 13

Corte ajustado en tejido ligero y flexible

Tejido mesh entre los dedos para mayor ventilacién

Corte en la palma para una mayor libertad de movimiento
Mufeca confort con neopreno y sin Velcro

indice y pulgar reforzados

Palma microperforada en tejido cool grip, ligero, resistente
y con la méxima ventilacion

Dedos perforados con laser para guardar las manos frescas
Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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MX GLOVES

_RACE

NEON YELLOW
A08-13B2-B08
SIZES 7t0 13

BLACK
A08-13B2-B01
SIZES 6t0 13

WHITE
A08-13B2-B03
SIZES 6t0 13

RED
A08-13B2-B05
SIZES 7t0 13

ORANGE
A08-13B2-B07
SIZES 7to 13

NEVER FADING

COLORS

Adjusted fit in stretch fabric

Lycra finger gusset for a perfect fit and a maximum
comfort

Palm cut for a better movement freedom

Velcro adjustable wrist closure

Comfortable wrist in neoprene

Reinforced thumb and index

Perforated light and resistant Grotech palm

Silicon fingers prints for an optimal grip and control
TPR patches finish

Never fading color sublimation process

Vestibilita regolata in tessuto elasticizzato

Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta e

il massimo comfort

Taglio sul palmo per una migliore liberta di movimento
Chiusura polso regolabile in velcro

Comodo polso in neoprene

Pollice e indice rinforzati

Palmo traforato in Grotech leggero e resistente
Impronte delle dita in silicone per una presa e un
controllo ottimali

Finitura delle patch in tpr

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

GREY
A08-13B2-B02
SIZES 710 13

BLUE
A08-13B2-B04
SIZES 710 13

PINK
A08-13B2-B06
SIZES 6to 11

Corte ajustado en tejido flexible

Tejido de licra entre los dedos para un ajuste perfecto
Recorte en la palma para una mayor libertad de movimiento
Mufeca ajustable con Velcro

Mufieca de neopreno para mayor comodidad

Indice y pulgar reforzados

Palma en tejido Grotech ligero y resistente, con micro
perforaciones

Impresiones de silicona en los dedos para un agarre y
control 6ptimos

Parche con acabado en TPR

Colores inalterables
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MX GLOVES

_CORE

RED
A08-13C1-C05
SIZES 7t0 13

.

.

BLACK
A08-13C1-C01
SIZES 7to 13

ROYAL BLUE
A08-13C1-C04
SIZES 7t0 13

ORANGE
A08-13C1-C07
SIZES 7to 13

74

DOUBLE NEVER FADING
REINFORCEMENT COLORS
OF THUMB

Adjusted construction in hard-wearing fabric
Neoprene panels for an better protection

Lycra finger gusset for a perfect fit

Velcro adjustable wrist closure

Double reinforcement of thumb

Perforated light and resistant Grotech palm with
double reinforcement on strategic areas

Silicon fingers prints for an optimal grip and control
TPR patches finish increasing also the fingers
protection

Never fading color sublimation process

Costruzione adattata in tessuto resistente

Pannelli in neoprene per una migliore protezione
Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta
Chiusura polso regolabile in velcro

Doppio rinforzo del pollice

Palmo traforato in Grotech leggero e resistente con
doppio rinforzo su aree strategiche

Impronte delle dita in silicone per una presa e un
controllo ottimali

Le toppe in TPR rifiniscono aumentando anche la
protezione delle dita

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

WHITE
A08-13C1-C03
SIZES 7to 13

PINK
A08-13C1-C06
SIZES 6to 11

NEON YELLOW
A08-13C1-C08
SIZES 7to 13

Corte ajustado en tejido resistente

Inserciones de neopreno para mayor proteccién

Tejido de licra entre los dedos para un ajuste perfecto
Mufeca ajustable con Velcro

Pulgar con doble refuerzo

Palma en tejido Grotech ligero y resistente, con micro
perforaciones con doble refuerzos estratégicamente ubicados
Impresiones de silicona en los dedos para un agarre y
control 6ptimos

Parche con acabado en TPR para una mayor proteccion
de los dedos

Colores inalterables
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MX GLOVES

GREY
A08-13D1-D08
SIZES 7t0 13

BLACK
A08-13D1-D01
SIZES 7to 13

ROYAL BLUE
A08-13D1-D03
SIZES 7to 13

GREEN
A08-13D1-D05
SIZES 7to 13

NEON YELLOW
A08-13D1-D07
SIZES7t0 13

NEVER FADING

COLORS

Anatomic lightweight fit

Reinforced thumb for a better abrasion resistance
Lycra finger gusset for a perfect fit

Silicone palm and finger prints for a perfect grip and
Control

Adjustable wrist with velcro

Never fading color sublimation process

Vestibilita anatomica leggera

Pollice rinforzato per una migliore resistenza
all'abrasione

Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta
Palmo e impronte in silicone per una presa perfetta

e Controllo

Polso regolabile con velcro

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PINK
A08-13D1-D02
SIZES 6to 11

RED
A08-13D1-D04
SIZES 7to 13

ORANGE
A08-13D1-D06
SIZES 710 13

Corte ajustado

Pulgar reforzado para una mejor resistencia a la
abrasion

Tejido de licra entre los dedos para un ajuste perfecto
Impresiones de silicona en palma y dedos para un
agarre y control 6ptimos

Muneca ajustable con velcro

Colores inalterables
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GLOVES

_DRIFT

EDGE 2.0
NEON YELLOW

A09-13E1-A05

SIZES 810 13

7 SMART
’/J@ TOUCH

.

.

.

.

EDGE 2.0
RED

A09-13E1-A01
SIZES 8t0 13

EDGE 2.0
GREEN

A09-13E1-A03
SIZES 8t0 13

o
[TRP[GERTIFIED. NEVER FADING
COLORS

Certification EN 13594 : 2015 KP1

Smart touch index

Super flex construction in stretch spandex
Supple knuckles guard providing impact and abrasion
protection

Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist

Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Never fading color sublimation process

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1

Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex elasticizzato
Protezione flessibile delle nocche che fornisce
protezione da urti e abrasioni

Chiusura polso regolabile in velcro

Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata

Palmo Grotech

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

EDGE 2.0
WHITE

A09-13E1-A02
SIZES 810 13

EDGE 2.0
ORANGE

A09-13E1-A04
SIZES 810 13

Homologado EN 13594:2015 KP1

Compatible con el uso de pantallas tactiles gracias a la
tecnologia Smart Touch

Construccion stper flexible en tejido elastico

Carcasa flexible para resistir a los impactos y la abrasion
Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort

Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada

Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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GLOVES

_DRIFT

CAMO
NEON YELLOW

AOA-13H1-A01

SIZES 810 13

2\ SMART

CAMO
NEON ORANGE

AOA-13H1-A02
SIZES 8t0 13

CAMO
BLUE

AOA-13H1-A04
SIZES 8t0 13

SPIDER
RED

AOA-13H1-B02
SIZES 8t0 13

SPIDER
NAVY YELLOW

AOA-13H1-B04
SIZES 8t0 13

DIMOBRT S wmme

.

.

.

COLORS

Certification EN 13594 : 2015 KP1

Smart touch index

Super flex construction in stretch spandex
Supple knuckles guard providing impact and abrasion
protection

Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist

Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforced

Grotech palm

Never fading color sublimation process

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1

Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex elasticizzato
Protezione flessibile delle nocche che fornisce
protezione da urti e abrasioni

Chiusura polso regolabile in velcro

Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

Parte superiore delle dita rinforzata

Palmo Grotech

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

.

CAMO
GREY

AOA-13H1-A03
SIZES 810 13

SPIDER
YELLOW

AOA-13H1-B01
SIZES 810 13

SPIDER
PINK

AOA-13H1-B03
SIZES 8t0 13

SPIDER
BLACK WHITE

AOA-13H1-B05
SIZES8t0 13

Homologado EN 13594:2015 KP1

Compatible con el uso de pantallas tactiles gracias a la
tecnologia Smart Touch

Construccion stper flexible en tejido elastico
Carcasa flexible para resistir a los impactos y la
abrasion

Cierre ajustable en velcro

Mufieca en neopreno para mayor confort
Palma 'y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada

Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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GLOVES

_VISION

RED
AOA-1311-A01
SIZES 8t0 13

BLACK
AOA-1311-A02
SIZES 8t0 13

GREY
AOA-1311-A04
SIZES 8t0 13

S
= TO U C H 0%0 éﬁﬁf}gﬁ’s NEVER FADING

COLORS

MART

Certification EN 13594 : 2015

Smart touch index

Super flex construction in stretch spandex
Velcro adjustable wrist closure
Comfortable neoprene wrist

Reinforced palm and thumb

Top of fingers reinforces

Grotech palm

Never fading color sublimation process

Certificazione EN 13594 : 2015

Indice Smart Touch

Costruzione super flessibile in spandex elasticizzato
Chiusura polso regolabile in velcro

Comodo polso in neoprene

Palmo e pollice rinforzati

La parte superiore delle dita rinforza

Palmo Grotech

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

NEON YELLOW
AOA-1311-A03
SIZES 8t0 13

BLUE
AOA-1311-A05
SIZES 8t0 13

Homologado EN 13594:2015

Compatible con el uso de pantallas tactiles gracias a la
tecnologia Smart Touch

Construccion stper flexible en tejido elastico

Cierre ajustable en velcro

Mufeca en neopreno para mayor confort

Palma y pulgar reforzados

Parte superior de los dedos reforzada

Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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GLOVES

CERTIFIED

Exceeds EN 13594 : 2015 KP1

Supple knuckles guard providing impact and abrasion
protection

Wind-breaker winter gloves

Reflective print

Velcro adjustable wrist closure

Lycra finger gusset for a perfect fit

Reinforced palm and thumb

Silicone fingers prints for an optimal grip and control

TRAINER CE 3.0
NEON YELLOW

A08-13M1-A02
SIZES 810 13

_TRAINER CE 3.0

Supera EN 13594 : 2015 KP1

Protezione flessibile delle nocche che fornisce
protezione da urti e abrasioni

Guanti invernali antivento

Stampa riflettente

Chiusura polso regolabile in velcro

Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta
Palmo e pollice rinforzati

Impronte delle dita in silicone per una presa e un
controllo ottimali

TRAINER CE 3.0
BLACK

A08-13M1-A01
SIZES 8to 13

Homologado EN 13594:2015 KP1

Carcasa blanda para proteccién contra impactos y abrasion
Guantes de invierno a prueba de viento

Impresién reflectante

Pufio ajustable con velcro

Licra entre el pulgary el indice para un ajuste perfecto
Pulgar y palma reforzados para una mejor resistencia a
la abrasion

Impresién digital de silicona para un agarre y control
optimos

TRAINER 3.0
NEON YELLOW

_TRAINER 3.0

* Wind-breaker winter gloves

* Reflective print

* Velcro adjustable wrist closure

* Lycra finger gusset for a perfect fit

* Reinforced palm and thumb

* Silicone fingers prints for an optimal grip and control

_STUNTER
ESE’%EEAE!Z%%

Certification EN 13594 : 2015 KP1

Smart touch index

Knuckles guard providing impact and abrasion
protection

Impact absorbing EVA foam panels for additional
impact performance

3D mesh fingers shell for an optimal airflow
Reinforced shell in perforated leather
Comfortable liteprene wrist

Velcro adjustable wrist closure

Reinforced palm and thumb

Grotech palm

Never fading color sublimation process

2\ SMART
2350CH

.

.

.

.

.

.

.

.

.

STUNTER CE

BLACK

A0B-13G1-A01
SIZES 8t0 13

.

.

.

.

A08-13N1-A02
SIZES 8t0 13

Guanti invernali antivento

Stampa riflettente

Chiusura polso regolabile in velcro

Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta
Palmo e pollice rinforzati

Impronte delle dita in silicone per una presa e un
controllo ottimali

Certificazione EN 13594 : 2015 KP1

Indice di tocco intelligente

Protezione nocche che fornisce protezione da urti e
abrasioni

Pannelli in schiuma EVA che assorbe gli urti per
prestazioni di impatto aggiuntive

Guscio delle dita in rete 3D per un flusso d'aria ottimale
Calotta rinforzata in pelle traforata

Comodo polso in liteprene

Chiusura polso regolabile in velcro

Palmo e pollice rinforzati

Palmo Grotech

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

.

.

.

.

.

.

TRAINER 3.0
BLACK

A08-13N1-A01
SIZES 8t0 13

Guantes de invierno a prueba de viento

Impresion reflectante

Puno ajustable con velcro

Licra entre el pulgary el indice para un ajuste perfecto
Pulgary palma reforzados para una mejor resistencia
a la abrasion

Impresion digital de silicona para un agarre y control
6ptimos

STUNTER CE
NEON YELLOW

AOB-13G1-A02
SIZES 8t0 13

Homologado EN 13594:2015 KP1

Compatible con el uso de pantallas tactiles gracias a la
tecnologia Smart Touch

Carcasa flexible para resistir a los impactos y la abrasion
Almohadillas de espuma EVA para una mejor absorcién
de impactos

Dedos de malla 3D para una ventilacion optima
Carcasa reforzada en cuero perforado

Pufio de litopreno para una comodidad 6ptima

Puno ajustable con velcro

Palma'y pulgar reforzados

Palma en tejido Grotech

Colores inalterables
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ENDURO

BLACK SAND
A09-14A1-A05
SIZES S to XXXL

BLACK RED BLACK GREY
A09-14A1-A01 A09-14A1-A02

SIZES S to XXXL SIZES S to XXXL

23

SHOT RACE GEAR

154

6 FRONT POCKETS INCLUDING 4 WATERPROOF
6 TASCHE FRONTALI DI CUI 4 IMPERMEABILI

6 BOLSILLOS DELANTEROS INCLUYENDO

4 IMPERMEABLES

PIPE PASS FOR WATER BAG
PASSATUBI PER SACCA D'ACQUA
PASO DE MANGUERA DE BOLSA DE AGUA

BACK STORAGE POCKET
TASCA PORTAOGGETTI POSTERIORE
BOLSILLO TRASERO DE ALMACENAMIENTO

_RAGETECH

GREY ORANGE NAVY NEON YELLOW

A09-14A1-A03 A09-14A1-A04

SIZES S to XXXL SIZES S to XXXL
JACKET GIACCA CHAQUETA

* Polyester 500 Deniers construction
Short and arched cut

Removable sleeves

Ventilated inner lining

Waterproof pockets on the sleeves
Fleece collar finish

2 waterproof inside pockets
Adjustable collar, cuffs, biceps and waist
Vented pocket on the front and back

6 front pockets including 4 waterproof
Back storage pocket

Pipe pass for water bag

Reflecting print finishing

Magnetic central flap

Costruzione in poliestere 500 denari
Taglio corto e arcuato

Maniche removibili

Fodera interna ventilata

Tasche impermeabili sulle maniche
Finitura collo in pile

2 tasche interne impermeabili

Collo, polsini, bicipiti e vita regolabili
Tasca ventilata sul davanti e sul retro
6 tasche frontali di cui 4 impermeabili
Tasca portaoggetti posteriore
Passatubi per sacca d'acqua

Finitura di stampa riflettente

Patta centrale magnetica

Construccion de poliéster 500D

Corte corto y ceiido

Mangas removibles

Revestimiento interior ventilado

Bolsillos impermeables en las mangas
Acabado tejido polar en el cuello

2 bolsillos interiores impermeables
Cuello, puios, biceps y cintura ajustables
Entradas de aire delanteros y posteriores

6 bolsillos delanteros de los cuales 4 son impermeables

Bolsillo de almacenamiento trasero
Paso de manguera para bolsa de agua
Acabado de impresion reflectante
Solapa central magnética
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ENDURO

CHIUSURA CON VELCRO IN VITA E FONDO
GAMBE REGOLABILI

CINTURAY PARTE INFERIOR DE LAS
PIERNAS VELCRO AJUSTABLE

_RAGETECH

VELCRO ADJUSTABLE WAIST AND BOTTOM CROTCH, KNEES AND REAR IN STRETCH
LEGS CLOSURE SPANDEX

CAVALLO, GINOCCHIA E PARTE POSTERIORE
IN SPANDEX ELASTICIZZATO

ENTREPIERNA, RODILLAS Y ASIENTO EN
TEJIDO ELASTICO STRETCH

BLACK SAND
A08-11G1-A02

SIZES 26 to 44

2 BIG WATERPROOF POCKETS ON
THIGHS

2 GRANDI TASCHE IMPERMEABILI
SULLE COSCE

2 BOLSILLOS GRANDES
IMPERMEABLES EN LOS MUSLOS

BLACK GREY

A08-11G1-A01

SIZES 26 to 44

PANTS

Pants specially designed for Enduro

Ergonomic fit designed to provide high mobility
Chassis in polyester 600D, light and resistant
Crotch, knees and rear in stretch spandex
Knees and legs inside Cordura reinforcement
Heatproof and abrasion resistant ballistic panel
Reinforced rear saddle panel

Vented pocket on the front

2 big Waterproof pockets on thighs

Vented inner liner

Velcro adjustable waist and bottom legs closure
Reflective prints finishing

PANTALONI

 Pantaloni appositamente progettati per Enduro

* Vestibilita ergonomica progettata per offrire un’elevata
mobilita

Telaio in poliestere 600D, leggero e resistente

Cavallo, ginocchia e parte posteriore in spandex elasticizzato
Ginocchia e gambe con rinforzo in Cordura

Pannello balistico resistente al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Tasca ventilata sul davanti

2 grandi tasche impermeabili sulle cosce

Fodera interna ventilata

Chiusura con velcro in vita e fondo gambe regolabili
Finitura stampe riflettenti

. IVAN CERVANTES

TRIUMPH MOTORCYCLES

PANTALON

Pantalon disefiado especialmente para Enduro

Corte ergonémico para una gran libertad de movimiento
Chasis confeccionado en poliéster 600D, ligero y duradero
Entrepierna, rodillas y gliteos de spandex polielastico
que permite una amplia movilidad

Piernas y rodillas con refuerzo interior de Cordura
Refuerzos de nylon balistico para maxima resistencia a
la abrasion y el calor

Refuerzos en la zona del asiento

Entradas de aire con cremallera

2 bolsillos grandes impermeables tipo cargo
Revestimiento interior ventilado

Cintura y tobillos ajustable

Acabado de estampados reflectantes
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ENDURO

_SOFTSHELL LITE 2.0

BLACK NEON YELLOW
AOA-15B1-A01
SIZES S to XXXL

BLACK RED

AOA-15B1-A02

SIZES S to XXXL

BLACK ORANGE
AOA-15B1-A03

SIZES S to XXXL

BLACK WHITE

AOA-15B1-A04
SIZES S to XXXL

JACKET

* Light windproof and water resistant jacket

Ergonomic adjusted fit designed to provide high
mobility

Softshell stretch construction

Spandex panels on shoulders for a better comfort and
more mobility

Removable sleeves

Velcro adjustable cuffs

Outside and inside pockets

Waterproof zippers

NAVY NEON YELLOW
AOA-15B1-B01

SIZES S to XL

GIACCA

Giacca leggera antivento e resistente all'acqua
Vestibilita ergonomica progettata per fornire un’elevata
mobilita

Costruzione softshell elasticizzata

Pannelli in spandex sulle spalle per un miglior comfort
e una maggiore mobilita

Maniche removibili

Polsini regolabili con velcro

Tasche esterne e interne

Cerniere impermeabili

CHAQUETA

.

.

.

.

Chaqueta cortavientos ligera y repelente al agua

Corte ergondémico y ajustado disefado para ofrecer

una movilidad optima
Fabricacién en tejido Softshell

Piezas de elastano en los hombros para una mayor

comodidad y movilidad
Mangas extraibles

Punos ajustables con velcro
Bolsillos interiores y exteriores
Cremalleras impermeables
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ENDURO

_BODYWARMER LITE 2.0

BLACK NEON YELLOW
AOA-15A1-A01
SIZES S to XXL

BLACK RED

ADA-15A1-A02

SIZES S to XXL

BLACK ORANGE

ADA-15A1-A03

SIZES S to XXL

BLACK WHITE

ADA-15A1-A04
SIZES S to XXXL

JACKET

Light windproof and water resistant sleeveless jacket
perfect for training

Ergonomic adjusted fit designed to provide high
mobility

Softshell stretch construction

Outside and inside pockets

Waterproof zippers

.

.

.

NAVY NEON YELLOW
ADA-15A1-B01
SIZES S to XL

GIACCA

Giubbotto smanicato leggero antivento e resistente
all'acqua perfetto per l'allenamento

Vestibilita ergonomica progettata per fornire un’elevata
mobilita

Costruzione softshell elasticizzata

Tasche esterne e interne

Cerniere impermeabili

CHAQUETA

Chaleco cortavientos ligero perfecto para entrenar
Corte ergonémico y ajustado disefado para ofrecer

.

.

una movilidad éptima
Fabricacion en tejido Softshell
Bolsillos interiores y exteriores
Cremalleras impermeables
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ENDURO

— 4

MAXIMIZEYOUR Enepey

_CONTACT ASSAULT

"~

' SHIOT

RALCE GEAR

BLUE NEON YELLOW
A0B-14B1-A01
SIZES S to XXXL

BLACK NEON ORANGE

AOB-14B1-A02
SIZES S to XXXL

JACKET

Light enduro style jacket

Ergonomic fit designed to provide high mobility
General construction in Cordura 500 Deniers providing
comfort and abrasion resistance

Soft neck lining fabric

Removable sleeves

Adjustable cuffs by Velcro

Chest intake vents

Multiple pockets

Inner adjustable waist elastic cord

Waterproof main zipper

TPR patches and prints finishing

.

.

.

.

.

.

.

BLACK RED
AOB-14B1-A04

SIZES S to XXXL

GIACCA

Giacca leggera in stile enduro

Vestibilita ergonomica progettata per offrire un’elevata
mobilita

Costruzione generale in Cordura 500 Denari che offre
comfort e resistenza all'abrasione

Tessuto morbido per fodera del collo

Maniche removibili

Polsini regolabili tramite velcro

Prese d'aria sul torace

Tasche multiple

Cordino elastico interno in vita regolabile

Cerniera principale impermeabile

Patch e stampe in TPR

BLACK WHITE
AOB-14B1-A03

SIZES S to XXXL

CHAQUETA

.

.

.

Chaqueta de enduro ligera

Corte ergonémico para una gran movilidad
Construccién general en Cordura 500D que ofrece
comodidad, movilidad y resistencia a la abrasion
Acabado de cuello de tejido suave

Mangas removibles

Punos ajustables con velcro

Ventilaciones toracicas

Multiples bolsillos exteriores

Cordén ajustable en la cintura

Cremallera principal impermeable

Estampados y cauchos de acabado Estampados y TPR
de acabado
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ENDURO

ADJUSTABLE MICROMETRIC BUCKLE
FIBBIA MICROMETRICA REGOLABILE
HEBILLA MICROMETRICA AJUSTABLE

THIGH POCKET WITH ZIP (PHONE SIZE)
TASCA SULLA COSCIA CON ZIP (MISURA TELEFONO)

BOLSILLO CON CREMALLERA EN EL MUSLO (TAMANO

DE TELEFONO)

FOAM REINFORCEMENT ON THE KNEES
RINFORZO IN SCHIUMA SULLE GINOCCHIA

RODILLAS REFORZADAS CON UN ACOLCHADO DE ESPUMA

PANTS

548Cr light pants (size 32)

Pre-curved fit for a better riding position
Chassis in Dobby, light and resistant
Thigh pocket with zip (phone size)

Foam reinforcement on the knees

.

.

dex inserts for unrestricted mobility

Heatproof and abrasion resistant ballistic panel
Reinforced rear saddle panel

Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

.

.

4 ways crotch, extended back and knees stretch span-

BLACK
A09-11E1-A01
SIZES 26 to 42

_CONTACT ZIP 2.

PANTALONI

548Gr pantalone leggero [taglia 32)

Vestibilita precurvata per una migliore posizione di
guida

Telaio in Dobby, leggero e resistente

Tasca sulla coscia con zip [misura telefono)
Rinforzo in schiuma sulle ginocchia

Inserti elasticizzati in spandex a 4 vie, schiena e
ginocchia estensibili per una mobilita illimitata
Pannello balistico resistente al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Fodera interna ventilata per mantenerti fresco
Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Finitura delle stampe

PANTALON

Pantalén ultraligero 548 g (talla 32)

Corte preformado para una mejor posicion de conduccion
Construccién general en tejido Dobby, ligero y resistente
Bolsillo con cremallera en el muslo (tamafio de teléfono)
Rodillas reforzadas con espuma de confort
 Entrepierna, espalda y rodillas en spandex elastico en 4
direcciones para una perfecta libertad de movimiento
Refuerzo balistico en el interior de la rodilla, resistente al
calory a la abrasién

Asiento reforzado para una mayor durabilidad

Forro ventilado para mantener los pantalones frescos
Cintura antideslizante para mantener la camiseta en su lugar
Hebilla micrométrica ajustable

Acabado de impresiones

PANTS

6506r light pants (size 32)

Anatomic fit for a better riding position

Chassis in Polyester 600 Deniers, light and resistant
Crotch, knees and legs back spandex

Heatproof and abrasion resistant ballistic panel
Vented inner liner to keep you fresh

Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

_RAW FULL BLACK

PANTALONI

.

.

.

Pantaloni leggeri 650Gr (taglia 32)

Vestibilita anatomica per una migliore posizione di
guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e resistente
Cavallo, ginocchia e gambe posteriori in spandex
Pannello balistico resistente al calore e all'abrasione
Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

SIZES 26 to 42

RAW FULL BLACK
AOB-11D1-A01

PANTALON

.

.

.

.

.

.

Pantalén ultraligero de 650 g (talla 32)

Corte precurvado para una mejor posicion de conduccion
Confeccion en poliéster 600 D ligero y resistente
Inserciones de spandex polieldstico en los gluteos, la
entrepiernay las rodillas que permiten una amplia
movilidad

Refuerzos de nylon balistico para maxima resistencia a la
abrasiony el calor

Revestimiento interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Hebilla micrométrica ajustable
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CLIMATIC

BLACK NEON YELLOW
AOB-14C1-A01
SIZES S to XXXL

LARGE REAR POCKET (55 CM)
AMPIA TASCA POSTERIORE (55 CM)
BOLSILLO TRASERO GRANDE (55 CM)

REMOVABLE UNDER-JACKET
SOTTOGIACCA RIMOVIBILE
FORRO EXTRAIBLE

_CLIMATIC 2.0

JACKET

Winter windproof and waterproof jacket
Ergonomic fit designed to provide high mobility
Softshell construction reinforced in ballistic nylon
1680 Deniers providing comfort, mobility and abrasion
resistance

Waterproof zippers

Removable under-jacket (down jacket style)

Soft neck lining fabric

Pre-curved sleeves

Adjustable cuffs by Velcro

Reflective inserts for a better visibility

Multiple pockets

Windbreaker placket

Inner adjustable elastic cord

 Large rear pocket

* Prints finishing

ADJUSTABLE CUFFS BY VELCRO
POLSINI REGOLABILI TRAMITE VELCRO
MUNECAS AJUSTABLES POR VELCRO

GIACCA

Giacca invernale antivento e impermeabile
Vestibilita ergonomica progettata per offrire un’elevata
mobilita

Costruzione softshell rinforzata in nylon balistico
1680 denari che offre comfort, mobilita e resistenza
all'abrasione

Cerniere impermeabili

Sottogiacca rimovibile [stile piumino)

Tessuto morbido per fodera del collo

Maniche precurvate

Polsini regolabili tramite velcro

Inserti rifrangenti per una migliore visibilita

Tasche multiple

Abbottonatura per giacca a vento

Cordino elastico interno regolabile

Ampia tasca posteriore

Finitura delle stampe

.

.

.

.

.

.

BALLISTIC NYLON REINFORCED SHOULDERS AND ELBOWS
SPALLE E GOMITI RINFORZATI IN NYLON BALISTICO
HOMBROS Y CODOS REFORZADOS CON NYLON BALISTICO

CHAQUETA

Chaqueta de invierno cortavientos e impermeable
Ajuste ergondmico para una gran movilidad
Construccion de carcasa blanda en poliéster balistico
1680 D que ofrece comodidad, movilidad y resistencia
a la abrasion

Cremalleras impermeables

Forro extraible (estilo chaqueta de plumas)

Acabado de cuello de tejido suave

Mangas preformadas

Punos ajustables con velcro

Inserciones reflectantes para una mejor visibilidad
Multiples bolsillos exteriores

Tapeta a prueba de viento

Cordon de ajuste

Bolsillo trasero grande

Impresiones de acabados

.

.

.

.

.

VENTED INNER LINER
INSERTI VENTILATI SULLE COSCE

INSERCIONES VENTILADAS EN LOS MUSLOS

_CLIMATIC 2.0

PANTS

Winter windproof and waterproof pants
Ergonomic fit designed to provide high mobility
Chassis in polyester 600D, light and resistant
Waterproof thigh pocket (phone size)

Crotch, knee, calf and rear in stretch spandex
Foam reinforcement on the knees

Heatproof and abrasion resistant ballistic panel
Reinforced rear saddle panel

Vented inserts on the thighs

Reflective inserts for a better visibility

Vented inner liner

Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Waterproof zippers

Prints finishing

AL <

BLACK NEON YELLOW

AOB-11E1-A01

SIZES 26 to 42

FOAM REINFORCEMENT ON THE KNEES
RINFORZO IN SCHIUMA SULLE GINOCCHIA

RODILLAS REFORZADAS

PANTALONI

Pantaloni invernali antivento e impermeabili
Vestibilita ergonomica progettata per offrire un’elevata
mobilita

Telaio in poliestere 600D, leggero e resistente

Tasca impermeabile sulla coscia (che puo” accogliere
il cellulare)

Cavallo, ginocchio, polpaccio e parte posteriore in
spandex elasticizzato

Rinforzo in schiuma sulle ginocchia

Pannello balistico resistente al calore e all'abrasione
Pannello della sella posteriore rinforzato

Inserti ventilati sulle cosce

Inserti rifrangenti per una migliore visibilita

Fodera interna ventilata

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Cerniere impermeabili

Stampe rifinite

PANTALON

Pantalén de invierno a prueba de viento e impermeables

* Ajuste ergonémico para una gran movilidad

Construccion general en poliéster 600D, ligera y resistente
Bolsillo impermeable en el muslo (tamafo de teléfono)

* Entrepierna, rodillas, pantorrillas y asiento en elastano elastico
Rodillas reforzadas con espuma de confort

Refuerzo balistico en el interior de la rodilla, resistente al calor
y a la abrasion

Asiento reforzado para mayor longevidad

* Inserciones ventiladas en los muslos

Forro ventilado

Cinturilla antideslizante para mantener la camiseta en su
lugar

Hebilla micrométrica ajustable

Cremalleras impermeables

Acabado de impresiones
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CLIMATIC

SHOT

RAL E G E AR

WRTERRRNLE

BLACK NEON YELLOW
A08-13L1-A01
SIZES 8t0 13

CLIMATIC

REFLECTIVE PRINTS FINISHING WATERPROOF LYCRA WRIST SILICONE GRIP
FINITURA STAMPE RIFLETTENTI IMPRONTE DELLE DITA IN SILICONE IMPUGNATURA IN SILICONE
IMPRESION DE ACABDO MUNECA DE LYCRA IMPERMEABLE GRIP DE SILICONA
T WATERPROOF
]
I—
GLOVES GUANTI GUANTES
* Windproof and waterproof winter gloves * Guanti invernali antivento e impermeabili * Guantes de invierno resistentes al viento y al agua
* Light Liteprene construction * Costruzione in Liteprene leggero * Construccion general ligera de Liteprene
¢ Synthetic Leather palm ¢ Palmo in pelle sintetica * Palma de cuero sintético
* Waterproof inner lining * Fodera interna impermeabile * Forro impermeable

.
.

Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta
Waterproof lycra wrist for a better comfort Polso in lycra impermeabile per un miglior comfort Muneca en licra impermeable para mayor comodidad
Silicone fingers prints for an optimal grip and control Impronte delle dita in silicone per una presa e un Huella digital de silicona para un agarre y control
Reflective prints finishing controllo ottimali optimos

Stampe rifinite riflettenti Acabado de estampados reflectantes

Lycra finger gusset for a perfect fit Entrepierna de licra para un ajuste perfecto

MIRKO FABERA

KADELACK GASGAS
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CLIMATIC

_RAIN CLOTHES 2.0

_RAIN JACKET 2.0

BLACK WATERPROOF
SO SY SUE

SIZES XS to XXL

* Waterproof jacket

* Waterproof stitching

* Waist elastic band

* 2 front pockets

* Reflective logo

« Comfortable collar and velcro adjustable

GIACCA DA PIOGGIA

* Giacca impermeabile

¢ Cuciture impermeabili

* Fascia elastica in vita

* 2tasche frontali

* Logo riflettente

¢ Collo comodo e regolabile in velcro

CHAQUETA IMPREMEABLE

* Costuras impermeables

* Cintura elastica

* 2 bolsillos delanteros

* Logo reflectante

* Cuello confortable y ajustable con Velcro

_RAIN PANTS 2.0

BLACK WATERPROOF
ATSTE T SYS ER

SIZES XS to XXL

Waterproof pants

Waterproof stitching

Waist elastic band

Reflective logo

Adjustable ankle by velcro straps
Large sizing

PANTALONI DA PIOGGIA

* Pantaloni impermeabili

* Cuciture impermeabili

* Fascia elastica in vita

* Logo riflettente

* Caviglia regolabile tramite cinturini in velcro
* Fitting ampio

PANTALON IMPERMEABLE
* Costuras impermeables

* Cintura elastica

* Logo reflectante

* Tobillos ajustables con velcro

* Corte ancho

_RAINSUIT 2.0

BLACK SYSTEM
AOA-18A1-A01

SIZES XS to XXL

Waterproof stitching

Large built-in zippers to get dressed and
undressed easily

Adjustable ankle by velcro straps
Reflective logo

Waist elastic band

Comfortable collar and velcro adjustable

.

.

TUTA DA PIOGGIA

¢ Cuciture impermeabili

* Grandi cerniere integrate per vestirsi e svestirsi
facilmente

* Caviglia regolabile tramite cinturini in velcro

* Logo riflettente

* Fascia elastica in vita

= Collo comodo e regolabile in velcro

TRAJE IMPERMEABLE

Costuras termoselladas resistente al agua
Cremallera grande para un facil quita y pon
Tobillos ajustables con Velcro

Logo reflectante

Cintura eldstica

Cuello confortable y ajustable con velcro

.

_TRANSPARENT WINDBREAKER JACKET 2.0

TRANSPARENT WATERPROOF
EE U T SYS e

SIZES XS to XXXL

Waterproof windbreaker
Seam taped stitching

Neck and wrist in soft fabric
Armpit vents

Waist elastic band

Print finishing

GIACCA A VENTO TRASPARENTE
* Giacca a vento impermeabile

* Cuciture nastrate

* Collo e polso in morbido tessuto

* Prese d'aria per le ascelle

* Fascia elastica in vita

* Stampa rifinita

CHAQUETA VIENTO TRANSPARENTE
* Chaqueta impermeable

* Costuras selladas

* Cuelloy punos de tela suave.

* Ventilacién debajo de las axilas

* Cintura eldstica

* Acabado de impresion
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ATV

_JUMP

TRICKS BLACK NEON YELLOW
MATT

A08-21F1-B01

SIZES XS to XXL

Weight 1100gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Bluetooth ready

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Integrated sun visor

2 intake vents

2 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Quick release retention system with micrometric
adjustment

S
| 2
-

vsor €3 Bluetooth

SMART READY

.

.

.

.

Peso 1100gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Bluetooth pronto

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 misura di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Visiera parasole integrata

2 prese d'aria

2 prese d'aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU).
Sistema di ritenzione a sgancio rapido con regolazione
micrometrica

TRICKS WHITE RED
GLOSSY

A08-21F1-B02
SIZES XS to XXL

SOLID BLACK
MATT

A08-21F1-A01
SIZES XS to XXL

SOLID WHITE
GLOSSY

A08-21F1-A02
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1100gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Preparado para Bluetooth

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla de calota y 2 EPS para un ajuste perfecto
Visera solar integrada

2 tomas de aire

2 salidas de aire

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)
Sistema de cierre rapido con ajuste micrométrico
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RALLY BLACK SAND
GLOSSY

A08-21E1-B04

SIZES XS to XXL

_TREK

178

isor

RALLY BLACK NEON YELLOW
MATT

A08-21E1-B01

SIZES XS to XXL

RALLY BLACK ORANGE
MATT

A08-21E1-B02
SIZES XS to XXL

RALLY BLACK RED
MATT

A08-21E1-B03
SIZES XS to XXL

Weight 1550gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

Pinlock® 70 ready

Bluetooth ready

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 size of shell and 2 EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

Integrated sun visor

5 intake vents

3 exhaust vents

Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
Vented peak

Chin spoiler to minimize the wind and noise
Polyurethane (PU) hard varnish finishing
Double D Ring retention system

PINLOCKE

Prepared

.

.

.

.

SOLID BLACK
GLOSSY

A08-21E1-A01

SIZES XS to XXL

' L

SOLID BLACK
MATT

A08-21E1-A02

SIZES XS to XXL

€3 Bluetooth

SMART READY

Peso 1550gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Pinlock® 70 pronto

Bluetooth pronto

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 misura di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
Inserto mentoniera Shock-Absorber

Visiera parasole integrata

5 prese d'aria

3 prese d'aria di scarico

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Spoiler sul mento per ridurre al minimo il vento e il rumore
Finitura con vernice dura in poliuretano (PU).
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

PINLOCK &

Spare part available
PINLOCK 70 SHOT

Peso 1550gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Preparado para Pinlock® 70

Preparado para Bluetooth

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla de calota y 2 EPS para un ajuste perfecto
Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

Visera solar integrada

5 respiraderos de admision

3 salidas de escape

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Aleta de barbilla para minimizar el viento y el ruido
Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)
Cierre de doble anilla
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ATV

VISOR

Weight 1550gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

Pinlock® 70 ready

SRS Synthetic Reinforced Shell

Integrated sun visor

7 air vents

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Adjustable vented peak

Chin spoiler to minimize the wind and noise
Polyurethane [PU) hard varnish finishing

Quick release retention system with micrometric
adjustment

Prepared

SOLID BLACK
MATT

AOD-21D1-A02

SIZES XS to XXL

_RANGER

.

.

.

PINLOCKE

Peso 1550gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Pinlock® 70 pronto

Calotta sintetica rinforzata SRS

Visiera parasole integrata

7 prese d'aria

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Visiera ventilata regolabile

Spoiler sul mento per ridurre al minimo il vento e il rumore
Finitura con vernice dura in poliuretano (PU).

Sistema di ritenzione a sgancio rapido con regolazione
micrometrica

SOLID BLACK
GLOSSY

AOD-21D1-A01
SIZES XS to XXL

EVOLUTION
MATT

AOD-21D1-BO01
SIZES XS to XXL

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

PINLOCK &

Spare part available
PINLOCK 70 SHOT

Peso 1550gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Preparado para Pinlock® 70

Carcasa reforzada sintética SRS

Pantalla solar integrada

7 puntos de ventilacion

Interior totalmente removible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado

Visera ventilada ajustable

Aleta de barbilla para reducir el viento y el ruido
Proteccion de barniz de alta resistencia Poliuretano (PU)
Sistema de cierre rapido con ajuste micrométrico
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ATV

MOLDED SOLE
SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

_ATV20

WATERPROOF
SYSTEM 0%0 c E

CERTIFIED
EN 13634

ATV SHOES

Protection exceeding the norms EN13634

High ride oiled leather shoes specifically developed
to ride ATV

Waterproof

Extra grip supple sole

Removable and washable inner sole

2 replaceable double lock buckles with micrometric
adjustment straps

Malleolus and shins protections

Polyurethane selector protection

Ankles flexion gusset for maximized mobility

BROWN
AOA-25A1-A01
SIZES 38 to 47

SCARPE DA ATV

Protezione eccedente le norme EN13634

Scarpe in pelle oliata ad alta corsa sviluppate
specificamente per guidare ATV

Impermeabile

Suola elastica extra grip

Suola interna removibile e lavabile

2 fibbie sostituibili a doppia chiusura con cinghie di
regolazione micrometrica

Protezioni malleoli e stinchi

Protezione del selettore in poliuretano

Tassello di flessione delle caviglie per la massima
mobilita

.

.

.

.

.

BLACK
AOA-25A1-A02
SIZES 38 to 47

ZAPATOS ATV

Homologado EN13634

Botas de cuero engrasado de cafa baja de alta resistencia
especialmente disenadas para montar en quad
Impermeable

Suela flexible con gran agarre

Plantilla extraible y lavable

2 hebillas reemplazables de doble cierre con correa de
ajuste micrométrico

Protectores para espinillas y tobillo

Protector de poliuretano a la altura de la palanca de
cambios

Estructura en acordeon delante del tobillo para una
perfecta movilidad

DOUBLE STITCHED SOLE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

_ATV/TRAIL

WATERPROOF
SYSTEM o%o c E

CERTIFIED
EN 13634

BOOTS

Protection exceeding the norms EN13634

Low ride boot specifically designed to ride ATV in an
optimal comfort

Chassis is reinforced with natural leather and premium
synthetic leather light and resistant

Medial reinforced with natural leather

Injected molded laser cut plastic shin protection

3 replaceable aluminum double lock buckles with
micrometric adjustment straps

Ankles front flexion gusset

STIVALI

Protezione eccedente le norme EN13634

Scarpone low ride specificamente progettato per
guidare ATV in un comfort ottimale

IL telaio ¢ rinforzato con pelle naturale e pelle sintetica
premium leggera e resistente

Mediale rinforzato con pelle naturale

Parastinchi in plastica stampata a iniezione tagliata

al laser

3 fibbie in alluminio a doppia chiusura sostituibili con
cinghie di regolazione micrometrica

BLACK
A09-24A1-A01
SIZES 39 to 48

BOTAS

Homologado EN13634

Botas desarrolladas especificamente para la practica
de quad con una comodidad 6ptima

Estructura reforzada con piel natural y piel sintética de
premium ligera y resistente

Cara interna en cuero natural reforzado

Refuerzo de espinilla de plastico inyectado
microperforado

3 hebillas de aluminio reemplazables con doble cierre
y ajuste micrométrico

Velcro closure

Comfortable and breathable liner
Water-resistant inner gusset
TPR finishing

g

Refuerzo frontal de flexion de tobillo
Cierre de velcro

Forro comodo y transpirable
Refuerzo de sellado interno

Parche de TPR de acabado

Tassello di flessione anteriore alle caviglie
Chiusura in velcro

Fodera comoda e traspirante

Tassello interno resistente all'acqua
Finitura TPR

INTERCEPTOR 2.0 MOTORCYCLE

RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS

NEON YELLOW A09-56A1-A01

SOCKS
~

NEON YELLOW A09-56B1-A01

NEON ORANGE A09-56A1-A02

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50
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e
.o
o

©n

COLLECTION 2023
collection 2023

BOOTS

RACE 6

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

RACE 4

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

RACE 2

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FLEXIBILITY / FLESSIBILITA / FLEXIBILIDAD
VENTILATION / VENTILAZIONE / VENTILACION
|
RESISTANCE / RESISTENZA / RESISTENCIA
|

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD
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NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear
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BOOTS

'
Q|

7

A09-24B1-A07
SIZES 39 to 48

_RACE 6

BLACK WHITE GOLD

BLACK GREY CHROME BLACK WHITE ORANGE
A09-24B1-A06 A09-24B1-A08

SIZES 39 to 49 SIZES 39 to 49

BLACK WHITE

NEON YELLOW

A09-24B1-A01

SIZES 39 to 48

A09-24B1-A04

SIZES 39 to 48

~ RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS

BLACK

A09-24B1-A02

SIZES 39 to 48

WHITE

A09-24B1-A05

SIZES 39 to 48

INTERCEPTOR 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01 &  socks

MOLDED SOLE
SUOLA STAMPATA

oS

NEON ORANGE A09-56A1-A02

NEON YELLOW A09-56B1-A01

EN 13634 SUELA MOLDEADA

Protezione eccedente le norme EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle sintetica premium
leggera e resistente

Collo del piede anteriore e posteriore per una migliore
flessibilita di movimento

Protezione tibia e tallone in plastica stampata a
iniezione esterna e anteriore in plastica tagliata al laser
3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con cinghie di
regolazione micrometrica

Tomaia rinforzata

Protection exceeding the norms EN13634

Anatomic pre-curved chassis in premium synthetic
leather light and resistant

Front and back instep for better movement flexibility
Injected molded outside and front laser cut plastic shin
and heel protection

3 replaceable double lock buckles with micrometric
adjustment straps

Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to increase the
abrasion resistance for a better motorbike control Mediale in gomma appositamente studiato per
Comfortable and breathable liner aumentare la resistenza all'abrasione per un miglior
Velcro closure controllo della moto

Protective ankle cushioned inserts Fodera comoda e traspirante

Cement outsole providing a better shocks absorption, Chiusura in velcro

grip and good feeling of the foot pegs Inserti protettivi imbottiti alla caviglia

TPR finishing Suola incollata che fornisce un migliore assorbimento
degli urti, presa e buona sensazione delle pedane
Finitura TPR

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel sintética premium
ligera y resistente

Refuerzos delanteros y traseros para una mejor
movilidad

Refuerzo microperforado lateral y delantero de la
espinilla y refuerzo de talén de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble cierre y ajuste
micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la abrasiéon que
permite un buen control de la moto

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo

Suela moldeada que ofrece una buena absorcion
de impactos y agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas

Parche de TPR de acabado
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NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear
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BOOTS

_RACE 4

BLUE RED WHITE

A09-24C1-A08
SIZES 39 to 48

.

.

.

.

BLACK ORANGE

A09-24C1-A07
SIZES 39 to 48

BLACK PINK

A09-24C1-A03

SIZES 39 to 45

BLACK

A09-24C1-A05
SIZES 39 to 48

MOLDED SOLE

o%o thIFIED

EN 13634

Protection exceeding the norms EN13634

Anatomic pre-curved chassis in premium synthetic
leather light and resistant

Front and back instep for better movement flexibility
Injected molded laser cut shin and heel protection

3 replaceable double lock buckles with micrometric
adjustment straps

Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to increase the
abrasion resistance for a better motorbike control
Comfortable and breathable liner

Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts

Cement outsole providing a better shocks absorption,
grip and good feeling of the foot pegs

SUOLA STAMPATA
SUELA MOLDEADA

~ RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS

CAMO NEON YELLOW

A09-24C1-A01
SIZES 39 to 48

BLACK WHITE NEON YELLOW

A09-24C1-A04

SIZES 39 to 48

WHITE

A09-24C1-A06
SIZES 39 to 48

INTERCEPTOR 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01

(

SOCKS

NEON ORANGE A09-56A1-A02

NEON YELLOW A09-56B1-A01

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

Protezione eccedente le norme EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle sintetica premium
leggera e resistente

Collo del piede anteriore e posteriore per una migliore
flessibilita di movimento

Protezione per stinco e tallone stampata e stampata
ainiezione

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con cinghie di
regolazione micrometrica

Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente studiato per
aumentare la resistenza all'abrasione per un miglior
controllo della moto

Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia

Suola incollata che fornisce un migliore assorbimento
degli urti, presa e buona sensazione delle pedane

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel sintética premium
ligera y resistente

Refuerzos delanteros y traseros para una mejor movilidad
Refuerzo microperforado lateral y delantero de la espinilla
y refuerzo de talén de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble cierre y ajuste
micromeétrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la abrasién que permite
un buen control de la moto

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo

Suela moldeada que ofrece una buena absorcion

de impactos y agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas
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never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear
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BOOTS

_RACE 2

BLACK GREY

A09-24D1-A06
SIZES 39 to 49

BLUE NEON YELLOW

A09-24D1-A07
SIZES 39 to 49

BLACK RED WHITE
NEON YELLOW

A09-24C1-A03
SIZES 39 to 47

CAMO NEON ORANGE

A09-24D1-A04
SIZES 39 to 48

oS

EN 13634

Protection exceeding the norms EN13634

Anatomic pre-curved chassis in premium synthetic
leather light and resistant

Front and back instep for better movement flexibility
Injected molded laser cut plastic shin and heel
protection

3 replaceable double lock buckles with micrometric
adjustment straps

Reinforced vamp

Rubber medial specially designed to increase the
abrasion resistance for a better motorbike control
Replaceable metal toe

Comfortable and breathable liner

Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts

Double stitched rubber goodyear outsole providing a
better shocks absorption, grip and good feeling of the
foot pegs

DOUBLE STITCHED SOLE
DOPPIO SUOLA CUCITA
SUELA DE DOBLE COSTURA

~ RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS

BLACK NEON YELLOW

A09-24D1-A01
SIZES 39 to 48

BLACK

A09-24D1-A03

SIZES 39 to 48

WHITE

A09-24D1-A05
SIZES 39 to 48

INTERCEPTOR 2.0 MOTORCYCLE

NEON YELLOW A09-56A1-A01

(

SOCKS

NEON ORANGE A09-56A1-A02

NEON YELLOW A09-56B1-A01

Protezione eccedente le norme EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle sintetica premium
leggera e resistente

Collo del piede anteriore e posteriore per una migliore
flessibilita di movimento

Protezione tibia e tallone in plastica stampata e
stampata a laser

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con cinghie di
regolazione micrometrica

Tomaia rinforzata

Mediale in gomma appositamente studiato per aumentare la
resistenza all'abrasione per un miglior controllo della moto
Puntale in metallo sostituibile

Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia

Suola Goodyear in gomma a doppia cucitura che
fornisce un migliore assorbimento degli urti, presa e
buona sensazione delle pedane

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel sintética premium
ligera y resistente

Refuerzos delanteros y traseros para una mejor
movilidad

Refuerzo microperforado lateral y delantero de la
espinilla y refuerzo de talon de plastico inyectado

3 hebillas reemplazables con doble cierre y ajuste
micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la abrasion que
permite un buen control de la moto

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo

Suela moldeada que ofrece una buena absorcion
de impactos y agarre mientras mantiene una buena
sensacion de los clips de las estriberas
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SUPERIOR
BREATHABILITY

T ""x-;‘é& .\\, / / . WINGED DESIGN
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— 4
- Certified to exceed the performance requirements of EN 1621-3:2018 Level 1, - Certified to exceed the performance requirements of EN 1621- 2:2014, - Tri-ventilation for superior breathability
including optional cold test at -10°C Level 1, including optional cold test at -10 degrees - CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, including %
- Ventilation offering superior breathability - UKCA Certified optional cold and hot conditions i
- Winged design to protect ribs sides - For winter sports: certified as suitable for use at temperatures down to - Type A coverage [ia)
- Type B offering maximum coverage -20 degrees - Manufactured in a highly durable material w
- Breathability and flexibility . Temperature stable o
- Airwave technology for improved airflow <C
- Ergonomic design for comfort and protection o
- Full back protector offering maximum coverage —
=]
I
w

PROTECTED BY \¥ ’ NN ('3 4

-~ _— g
\_ - N )
Y
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® S f . v

LiGHTNESS FLEXIBLE, ERGONOMIC DESIGNED FOR IMPROVED INCREASED AIR PASSAGE HIGHLY DURABLE MATERIAL
DESIGN AIRFLOW AND MOISTURE FLOW WHILE REMAINING

LOWPROFILE AND
FLEXIBILITY —— LIGHTWEIGHT

VENTILATION
D30 USES PATENTED, PATENT-PENDING AND PROPRIETARY

TECHNOLOGIES TO MAKE RATE-SENSITIVE, SOFT, FLEXIBLE RS S AN CE . e —
MATERIALS WITH HIGH SHOCK ABSORBING PROPERTIES.

000000000000



PROTECTION

NEVER BACK DoWN

PROTECTED BY

D304

_RACE D30 1-SHIRT

never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 and EN 1621-3 level 1
Anatomic cut without sleeves light and slim-fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability

Short back, chest and shoulders flexible protective shells D30

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1 e EN 1621-3 livello 1
Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit

Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirabilita ottimali
Gusci protettivi flessibili per schiena, petto e spalle corti D30

collection 2023
.

COLLECTION 2023
.

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN 1621-3 nivel 1

Corte anatémico sin mangas ligero y ajustado

Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y transpirabilidad optimas
Coberturas protectoras flexibles cortas para espalda, pecho y hombros en

espuma D30
BLACK ' c c E c
- E i_’ o o CERTIFIED o o CERTIFIED 0 0 CERTIFIED
% il EN1621-2 EN1621-1 EN1621-3

SIZES XXS to XXL

PROTECTED BY

D304

_RACE D30
BODY ARMOR

Protection exceeding the norms EN1621-2 and EN 1621-3 level 1
Anatomic cut without sleeves light and slim-fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and breathability
Short back and chest flexible protective shells D30

Foam pads on sides

.

BLACK
PROTECTED BY A08-22A1-A01

.

D304 szsasoo

__RAGE D30 JackeT

5 [AJSE [FSE Rk

Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN 1621-3 livello 1

Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit

Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirazione ottimali
Gusci protettivi corti flessibili per schiena e torace D30

Cuscinetti in schiuma sui lati

Homologado EN1621-2y EN 1621-3 nivel 1

Corte anatémico sin mangas ligero y ajustado

Chaleco de malla suave y ventilado para una comodidad optimay una mejor
transpirabilidad

Proteccion flexible de espalda cortay de pecho en espuma D30

Refuerzos de espuma laterales

1621-2 1621-3

.
.

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN 1621-3 level 1

Anatomic cut light and slim-fit Taglio anatomico leggero e slim fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una
and breathability traspirazione ottimali

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN 1621-3 nivel 1
Proteccion certificada FFM

Construccién anatomica ligera y ajustada BLACK 4 % c E % c E
Chaleco de malla suave y ventilado para una U Eﬂ OO | ceamiren O YO | cermirien
comodidad éptima y una mejor transpirabilidad A08-27A1-C01 7 EN1621-2 EN1621-3

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN 1621-3 livello 1

.

.
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Back, chest, elbow and shoulders flexible protective
shells D30

Gusci protettivi flessibili per schiena, petto, gomiti e
spalle D30

Proteccion flexible de espalda, pecho, codos y hombros
en espuma D30

SIZES XXS to XXL

197
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_GHOST

- CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, for Ambient and Wet
conditions

- Type A coverage

- Superior breathability and low-profile design

- Market-leading flexibility, with geometry which conforms to the
limb, fitting perfectly against the body.

INCREASED AIR PASSAGE LOW PROFILE AND
AND MOISTURE FLOW FLEXIBLE

DESIGNED FOR SIMPLE
INTEGRATION INTO
EXISTING GARMENTS

BLACK

A08-26A1-A01

SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK

A08-25A1-A01

SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

PROTECTED BY

D304

_RAGE D30

ELBOW GUARDS

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell D30 for maximum comfort

Velcro for a perfect fit

.

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile D30 per il massimo comfort

* Velcro per una vestibilita perfetta

.

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general en malla ventilada
Carcasa flexible D30 para maxima comodidad
* Velcro para un ajuste perfecto

C€

&%?Wﬂ

PROTECTED BY

D304

_RACE D30
KNEE GUARDS

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell D30 for maximum comfort

Velcro for a perfect fit

Foam pads on sides

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile D30 per il massimo comfort
Velcro per una vestibilita perfetta

Cuscinetti in schiuma sui lati

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general en malla ventilada
Carcasa flexible D30 para maxima comodidad
Velcro para un ajuste perfecto

Almohadillas de espuma en los costados

C€
oo
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" LUNIGIANA REDM

__AIRFLOW CHEST PROTECTOR

= [ C€ [A]CE

EN1621-2 EN14021

Protection exceeding the norms EN1621-2 and
EN14021 level 1

Injected chest protective shell ultra-perforated
providing optimal resistance and airflow

Short back protective shell in high density flexible
thermo-compressed foam for a better mobility
Vented thermo-compressed foam

Adjustable quick lock buckles

Adjustable shoulders with velcro

.

Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN14021
livello 1

Guscio protettivo per il torace iniettato ultra perforato
che offre resistenza e flusso d’aria ottimali

Guscio protettivo per la schiena corto in schiuma
termocompressa flessibile ad alta densita per una
migliore mobilita

Schiuma termocompressa ventilata

Fibbie a chiusura rapida regolabili

Spalle regolabili con velcro

BLACK - NEON YELLOW

A09-27A1-A01

ONE SIZE

.

.

Homologado EN1621-2y EN14021 nivel 1

Proteccion de pecho inyectada ultra perforada
proporciona una resistencia y un flujo éptimos
Proteccion de espalda corta en espuma termo

comprimida flexible de alta densidad para una mejor

movilidad

Espuma termo comprimida ventilada
Hebillas ajustables de cierre rapido
Hombros ajustables con velcro

que
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NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023
collection 2023

202

PROTECTION

.

.

.

Protection exceeding the norms EN1621-2 and
EN14021 level 1

Body armor protector soft and ultralight

Chassis in perforated foam and vented mesh for an
optimal comfort and breathability

Short back and chest protective shells in high density
thermo-compressed foam

Adjustable quick lock buckles

Adjustable shoulders with velcro

__FLEX BoDY ARMOR

i C€ C€
L % oo s oo )

—

=

ULTRA
LIGHT

BLACK / NEON YELLOW

A09-27B1-A01

Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN14021
livello 1

Protettore armatura morbido e ultraleggero

Telaio in schiuma traforata e rete ventilata per un
comfort e una traspirabilita ottimali

Gusci corti di protezione schiena e torace in schiuma
termocompressa ad alta densita

Fibbie a chiusura rapida regolabili

Spalle regolabili con velcro

SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

Homologado EN1621-2y EN14021 nivel 1

Chaleco de proteccion suave y ultraligero

Chasis en espuma perforada y malla ventilada para una
comodidad y transpirabilidad dptimas

Protecciones cortas de espalda y pecho en espuma
termo comprimida de alta densidad

Hebillas ajustables de cierre rapido

Hombros ajustables con velcro

__FIGHTER 2.0 CHEST PROTECTOR

! g C€
g2 ol ool

* Protection exceeding the norms EN1621-2 and
EN14021 level 1

* Vented thermo-compressed foam

¢ Adjustable quick lock buckles

* Adjustable shoulders with velcro

.

.

.

Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN14021
livello 1

Schiuma termocompressa ventilata

Fibbie a chiusura rapida regolabili

Spalle regolabili con velcro

BLACK - NEON YELLOW

ADA-27A1-A01

ONE SIZE

Homologado EN1621-2y EN14021
Espuma termo comprimida ventilada
Hebillas ajustables de cierre rapido
Hombros ajustables con velcro

203
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NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023
collection 2023

204

PROTECTION

.

.

.

.

=
z

o;o gnnsn

EN1621-1

Ao CE

EN1621-2

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Chest protector type of chassis with anatomic cut
ultralight

Chassis in perforated foam and sleeves in vented mesh
for an optimal comfort and breathability

Short back, chest, elbow and shoulders protective
shells in high density thermo-compressed foam
Adjustable quick lock buckles

Removable sleeves

CERTIFIED
EN14021

__ULTRALIGHT 2.0 sackeT

Y C€

=

ULTRA
LIGHT

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Pettorina tipo telaio con taglio anatomico ultraleggero
Guscio in schiuma traforata e maniche in mesh
ventilato per un comfort e una traspirabilita ottimali
Gusci protettivi corti schiena, petto, gomiti e spalle in
schiuma termocompressa ad alta densita

Fibbie a chiusura rapida regolabili

Maniche removibili

BLACK
ADA-22A1-A01
SIZES XXS to XXL

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1
Protector de pecho tipo chasis con corte anatémico
ultraligero

Chasis en espuma perforada y mangas en malla
ventilada para una comodidad y transpirabilidad dptimas
Protecciones cortas de espalda, pecho, codos y hombros
en espuma termo comprimida de alta densidad

Hebillas ajustables de cierre rapido

Mangas removibles

_AIRLIGHT 2.0 Jacker

.

.

5 [ C€

—

Ao|$.€

EN1621-1

EN1621-2

Y C€

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Anatomic cut light and slim-fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort
and breathability

Back, chest, elbow and shoulders protective shells in
high density thermo-compressed foam

Removable flexible support belt

CERTIFIED
EN14021

.

.

=

ULTRA
LIGHT

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit

Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una
traspirazione ottimali

Gusci protettivi schiena, torace, gomiti e spalle in
schiuma termocompressa ad alta densita

Cintura di supporto flessibile rimovibile

BLACK

AOA-22B1-B01
SIZES XXS to XXL

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1
Corte anatomico ligero y ajustado

Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y
transpirabilidad éptimas

Protectores de espalda, pecho, codos y hombros en
espuma termo comprimida de alta densidad

Cinturén de soporte flexible extraible
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NEVER BACK DOWN
never back down

SHOT RACE GEAR
shot race gear

COLLECTION 2023

collection 2023

206

PROTECTION

BLACK
AO0A-22G1-G01
SIZES XXS/S - M/XL - XXL

BLACK
AOA-22F1-F01
SIZES XXS to XXL

ATTACK

BACK PROTECTOR

Protection exceeding the norms EN1621-2 level 1
Vented thermo-compressed foam

Adjustable shoulders straps

Adjustable flexible support belt with Velcro
Adjustable strap

Protezione superiore alle norme EN1621-2 livello 1
Schiuma termocompressa ventilata

Spalline regolabili

Cintura di sostegno flessibile regolabile con velcro
Cinturino regolabile

Homologado EN1621-2 nivel 1

Espuma termo comprimida ventilada

Tirantes ajustables

Cinturén de sujecion flexible ajustable con velcro
Correa ajustable

0;0(6 =

CERTIFIED ULTRA
EN1621-2 LIGHT

TROOPER

JACKET

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 and
EN14021 level 1

Anatomic cut without sleeves light and slim-fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and
breathability

Short back, chest and shoulders protective shells in high density
thermo-compressed foam

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1 e EN14021
livello 1

Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit

Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una traspirazione
ottimali

Gusci corti di protezione schiena, petto e spalle in schiuma
termocompressa ad alta densita

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1

Corte anatémico sin mangas ligero y ajustado

Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y
transpirabilidad 6ptimas

Protecciones cortas de espalda, pechoy hombros en espuma
termo comprimida de alta densidad

=

ULTRA
LIGHT
O Olgas o%o Bt 0%0 Evtdoz1

_OPTIMAL JACKET

.

.

EN1621-2 EN1621-1

AolSE |ASE o

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Anatomic chassis soft vented mesh for an optimal
comfort and breathability

Injected back, chest, elbow and shoulders protective
shells providing resistance and mobility

Vented thermo-compressed foam

Adjustable straps

Removable flexible support belt

C

CERTIFIED

EN14021

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Telaio anatomico in morbida rete ventilata per un
comfort e una traspirabilita ottimali

Gusci protettivi iniettati per schiena, petto, gomiti e
spalle che forniscono resistenza e mobilita

Schiuma termocompressa ventilata

Spalline regolabili

Cintura di supporto flessibile rimovibile

.

.

BLACK
AO0A-22J1-E01
SIZES XXS to XXL

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1
Chasis anatémico de malla suave y ventilada para una
comodidad y transpirabilidad optimas

Carcasas protectoras inyectadas en espalda, pecho,
codos y hombros que proporcionan resistencia y
movilidad

Espuma termo comprimida ventilada

Correas ajustables

Cinturén de soporte flexible extraible
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PROTECTION

BLACK - NEON YELLOW

A09-26A1-A01

SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK - NEON YELLOW

A09-25A1-A01
ADULT SIZE

_AIRFLOW KNEE/SHIN GUARDS

C€

O%o CERTIFIED

EN1621-1

* Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1 * Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1 * Homologado EN1621-1 nivel 1
* 3injected protective shells ultra-perforated for a * 3 gusci protettivi iniettati ultra perforati per un migliore * 3 carcasas de proteccion inyectadas ultra perforadas

better airflow flusso d'aria para unalmejor ventilacién ) BLACK - NEON YELLOW
* Pre-formed protection for an optimal comfort * Protezione preformata per un comfort ottimale * Proteccién preformada para una comodidad 6ptima
* Double pivot system for a perfect articulation * Sistema a doppio perno per una perfetta espressione * Sistema de doble pivote para una articulacion perfecta A09-25B1-A01
* Inner liner in thermo-compressed foam di movimento * Forro interior de espuma termo comprimida SIZES XS/S - M/L - XL/XXL
* Multiples air intakes * Fodera interna in schiuma termocompressa * Multiples tomas de aire
* 3 straps for a perfect fit * Molteplici prese d'aria * 3 correas para un ajuste perfecto

* 3cinghie per una vestibilita perfetta

_AIRLIGHT
ELBOW GUARD

* Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
* General construction in ventilated mesh

* Flexible shell for maximum comfort

* Removable protection for easy washing

* Velcro for a perfect fit

¢ Preformed shell for increased mobility

* Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
* Costruzione generale in rete ventilata

* Guscio flessibile per il massimo comfort

* Protezione rimovibile per un facile lavaggio

* Velcro per una vestibilita perfetta

* Guscio preformato per una maggiore mobilita

* Homologado EN1621-1 nivel 1

* Construcciéon general de malla ventilada

* Carcasa protectora suave para maxima comodidad
* Proteccion extraible para facilitar el lavado

* Velcro para un ajuste perfecto

* Carcasa preformada para mayor movilidad

CERTIFIED
EN1621-1

A€ MR

_AIRLIGHT
KNEE GUARDS

* Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
* General construction in ventilated mesh

* Flexible shell for maximum comfort

* Removable protection for easy washing

* Velcro for a perfect fit

* Preformed shell for increased mobility

* Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
* Costruzione generale in rete ventilata

* Guscio flessibile per il massimo comfort

* Protezione rimovibile per un facile lavaggio

* Velcro per una vestibilita perfetta

* Guscio preformato per una maggiore mobilita

* Homologado EN1621-1 nivel 1

* Construccion general de malla ventilada

* Carcasa protectora suave para maxima comodidad
* Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

.

AolCE ;gp&\\

EN1621-1
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210

BLACK - NEON YELLOW

A09-26B1-A01

SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK - NEON YELLOW

A09-25C1-A01

ADULT SIZE

_OPTIMAL 2.0
ELBOW GUARDS

* Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1

* Chassis in vented foam

* 1 pre-formed injected protective shell for an optimal comfort
* Lycra sleeve system for an optimal support

¢ 2velcro straps for a perfect fit

* Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1

* Telaio in schiuma ventilata

* 1 guscio protettivo iniettato preformato per un comfort ottimale
* Sistema maniche in lycra per un supporto ottimale

= 2cinturini in velcro per una vestibilita perfetta

* Homologado EN1621-1 nivel 1

 Construccion general de espuma ventilada

* 1 carcasa protectora inyectada preformada para una comodidad
optima

* Sistema de mangas de licra para un soporte optimo

* 2 correas de velcro para un ajuste perfecto

o%o C

EN1621-1

_OPTIMAL 2.0
KNEE/SHIN GUARDS

* Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
* 2injected protective shells

* Inner liner in vented foam

* 2 velcro straps for a perfect fit

 Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
* 2 gusci protettivi iniettati

* Fodera interna in schiuma ventilata

= 2cinturini in velcro per una vestibilita perfetta

* Homologado EN1621-1 nivel 1

* 2 carcasas protectoras inyectadas

¢ Forro interior de espuma ventilada

* 2 correas de velcro para un ajuste perfecto

Ao|S.E

EN1621-1

BLACK - NEON YELLOW

AOA-23B1-A01

SIZESS &L

BLACK - NEON YELLOW

AOA-23A1-A01

SIZESS &L

BLACK - NEON YELLOW

ADA-26A1-A01

ADULT SIZE

_OPTIMAL 2.0

BELT

Chassis in vented nylon

5 semi-rigid supports

Dual elastic straps adjustment system
TPR patch finishing

.

Telaio in nylon ventilato

5 supporti semirigidi

Doppio sistema di regolazione delle cinghie elastiche
Finitura patch TPR

.

Chasis de nylon ventilado

5 soportes semi rigidos
Ajuste con doble corea
Acabado con parche de TPR

Chassis in thermo-compressed foam
3D mesh support for a maximal airflow
Rubber shell for an optimal support
Dual elastic straps adjustment system

.

Telaio in schiuma termocompressa

Supporto in rete 3D per un flusso d'aria massimo
Guscio in gomma per un supporto ottimale

Doppio sistema di regolazione delle cinghie elastiche

.

Construccion de espuma termo comprimida
Soporte de malla 3D para una maxima ventilacion
Carcasa de caucho para un soporte optimo
Ajuste con doble corea

_PROTECTOR 2.

NECK BRACE

Protection homologue CE

Dual density thermo-compressed foam chassis
Anatomic preformed shape

Removable and washable cover

Velcro front closure

.

.

Omologazione della protezione CE

Guscio in schiuma termocompressa a doppia densita
Forma anatomica preformata

Rivestimento sfoderabile e lavabile

Chiusura frontale in velcro

.

.

Homologado CE

Chasis de espuma termo comprimida de doble densidad
Corte anatémico preformado

Funda extraible y lavable

Cierre frontal con velcro

q
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PROTECTION

n

COMPATIBLE WITH
KNEE GUARDS

Protection exceeding the norms EN13688
Slim-fit cut in soft lycra

Foam pads on the thighs, the hips and the coccyx
Opening type kangaroo pocket

Lined crotch

Elastic waist band

Print finishing

BLACK - NEON YELLOW

ADA-1159-A01

SIZES S to XXL

_INTERCEPTOR 2.0 pants

als

BREATHABLE

.

.

.

Protezione eccedente le norme EN13688

Taglio slim in morbida lycra

Cuscinetti in schiuma su cosce, fianchi e coccige
Tipo di apertura tasca a marsupio

Cavallo foderato

Fascia elastica in vita

Finitura di stampa

Homologado EN13688

Corte ajustado en licra suave

Acolchado de espuma para muslos, caderas y coxis
Apertura de bolsillo canguro

Entrepierna forrada

Cintura elastica

Acabado de impresion

BLACK - NEON YELLOW

AOA-1158-A01

SIZES S to XXL

_INTERCEPTOR 2.0 sHorty

n

.

.

.

.

.

COMPATIBLE WITH
KNEE GUARDS

Protection exceeding the norms EN13688
Slim-fit cut in soft lycra

Foam pads on the thighs, the hips and the coccyx
Opening type kangaroo pocket

Lined crotch

Elastic waist band

Print finishing

-

BREATHABLE

.

.

.

.

.

Protezione eccedente le norme EN13688

Taglio slim in morbida lycra

Cuscinetti in schiuma su cosce, fianchi e coccige
Tipo di apertura tasca a marsupio

Cavallo foderato

Fascia elastica in vita

Finitura di stampa

Homologado EN13688

Corte ajustado en licra suave

Acolchado de espuma para muslos, caderas y coxis.
Apertura de bolsillo canguro 3 Entrepierna forrada
Cintura elastica

Acabado de impresién
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Reduce vibrations

Protects from blisters and abrasion
Ultra thin to be worn under gloves
Easy to put on

Increased protection

BLACK
A08-13K1-A01
SIZESS/M - L/XL

Protezione totale del palmo

Riduce le vibrazioni

Protegge da vesciche e abrasioni

Ultra sottile da indossare sotto i guanti
Facile da indossare

Maggiore protezione

CAMO
A08-13K1-A02
SIZESS/M - L/XL

Proteccién total de la palma

Reduce las vibraciones

Protege de las ampollas y la abrasion
Ultrafino para usar debajo de los guantes
Facil de poner

Mayor proteccion

_ SHOT
v BEANIE ANTI-SWEAT

AOP-5001-N10 Under helmet beanie sweat-wicking
ONE SIZE Prevents the formation of condensation on glasses

collection 2023

COLLECTI

Berretto traspirante
Previene la formazione di condensa sugli occhiali

Gorro transpirable para usar debajo del casco
Evita la formacion de condensacion en las gafas

THOMAS RAMETTE

GSM DAFY MICHELIN YAMAHA

ANTHONY BOURDON

GSM DAFY-MICHELIN YAMAHA

_RAGE 2.0
MOTORCYCLES SOCKS

Strategic reinforcements at the heel and toe for better resistance
These socks provide comfort and safety for your feet

Rinforzi strategici su tallone e punta per una migliore resistenza
Questi calzini offrono comfort e sicurezza ai tuoi piedi

A

Refuerzos estratégicos en el taldon y la puntera para una mejor

NEON YELLOW NEON ORANGE . .

resistencia
A09-56A1-A01 A09-56A1-A02 * Estos calcetines brindan comodidad y seguridad a tus pies
SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

_INTERGEPTOR 2.
MOTORCYCLES SOCKS

Ultra-thin and comfortable socks

Ventilated mesh on the back of the thigh for optimal ventilation
Strategic reinforcements at the heel and toe for better resistance
Silicone bands for good support of the sock

Calzini ultra sottili e comodi

Rete ventilata sul retro della coscia per una ventilazione ottimale
Rinforzi strategici su tallone e punta per una migliore resistenza
Fasce in silicone per un buon sostegno del calzino

Calcetines ultrafinos y comodos

NEON YELLOW Malla ventilada en la parte posterior del muslo para una

A09-56B1-A01 ventilacion optima

SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 Refvuerzo-s estratégicos en el talon y la puntera para una mejor
resistencia

Bandas de silicona para una buena sujecion del calcetin

215
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KID

_FURIOUS KID MATRIX

PURPLE
GLOSSY

A08-21C2-BK1

SIZES S/M/L

RED
GLOSSY

A08-21C2-BK2
SIZES S/M/L

Weight 1150gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Polyurethane [PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

Peso 1150gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per una vestibilita
perfetta

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello a D

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso1150gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla infantil de calota y EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores de aire para un flujo
6ptimo

Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre con doble hebilla
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KID

_FURIOUS KID TRAGER

NEON ORANGE
GLOSSY

A08-21C2-DK1

SIZES S/M/L

Weight 1150gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Polyurethane [PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1150gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per una vestibilita
perfetta

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello a D

NEON YELLOW
GLOSSY

A08-21C2-DK2
SIZES S/M/L

PINK
GLOSSY

A08-21C2-DK3
SIZES S/M/L

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso1150gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla infantil de calota y EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores de aire para un flujo
6ptimo

Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre con doble hebilla
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KID

_FURIOUS KID SKY

PINK
GLOSSY

A08-21C2-CK1
SIZES S/M/L

Weight 1150gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Polyurethane [PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

Peso 1150gr +/- 50gr

Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per una vestibilita
perfetta

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d’aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)

Sistema di ritenzione con doppio anello a D

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso1150gr +/- 50gr

Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

1 talla infantil de calota y EPS para un ajuste perfecto
Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacién durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores de aire para un flujo
6ptimo

Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible
y lavable

Visera ventilada

Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre con doble hebilla
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KID

BLACK ORANGE NEON YELLOW
GLOSSY

A08-21D2-CK2

SIZES S/M/L

_PULSE KID REVENGE

BLACK NEON YELLOW WHITE
GLOSSY

A08-21D2-CK1
SIZES S/M/L

NAVY NEON YELLOW BLUE

GLOSSY

A08-21D2-CK3

SIZES S/M/L

WHITE BLUE BLACK
GLOSSY

A08-21D2-CK4
SIZES S/M/L

WHITE RED BLACK

GLOSSY

A08-21D2-CK5
SIZES S/M/L

_PULSE KID SOLID

Weight 1080gr +/- 50gr

Exceeds ECE 2205

ABS Shell

1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
Shock-Absorber chin bar insert

6 intake vents

4 exhaust vents

“Morpho-Conforming” liner
Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Adjustable vented peak

Polyurethane [PU) hard varnish finishing
Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

Peso 1080gr +/- 50gr

Supera ECE 2205

Scocca in ABS

1 taglia bambino di guscio ed EPS per una vestibilita
perfetta

Inserto mentoniera Shock-Absorber

6 prese d'aria

4 prese d'aria di scarico

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Visiera ventilata regolabile

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sistema di ritenzione con doppio anelloa D

SOLID BLACK
MATT

A08-21D2-AK1
SIZES S/M/L

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1080gr +/- 50gr

Homologado ECE 2205

Carcasa de ABS

1 calota infantil y EPS para un ajuste perfecto
Insercion de barbilla amortiguador

6 entradas de aire

4 extractores de aire en la parte posterior
Forro Morpho-Conforming

Forro totalmente removible y lavable en tejido
hipoalergénico ventilado

Visera ventilada ajustable

Proteccién de barniz de alta resistencia Poliuretano
[PU)

Sistema de cierre con doble hebilla
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KID

CORE

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Extended lens for a maximal vision field

Perfect adjustment to the helmet

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch
clear lens

45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Removable nose guard

Microfiber bag

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Lente estesa per un campo visivo massimo

Perfetta regolazione del casco

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Supporto a strappo

Lentiiridium antiappannamento e antigraffio con finitura
logata

Fornito con una lente trasparente aggiuntiva
antiappannamento e antigraffio

Cinturino intrecciato regolabile da 45 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Paranaso rimovibile

Custodia in microfibra

NEON YELLOW
MATT

AOA-29E1-A03
SILVER IRIDIUM LENS

BLACK
MATT

AOA-29E1-A01
SILVER IRIDIUM LENS

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Montura semirrigida

Lentes mas amplias para un campo de visién maximo
Fijacién perfecta al casco mediante dos soportes
laterales articulados

Espuma hipoalergénica de triple densidad que ofrece
una absorcidn 6ptima del sudor

Con soporte para tear-off

Lentes de iridio antivaho y antirayas

Con una lente transparente adicional antivaho y
antirayas

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Protector de nariz extraible

Bolsa de microfibras

TRIPLE DENSITY
FOAM

EXTENDED
LENS

BLUE
GLOSSY

AOA-29E1-A02

BLUE IRIDIUM LENS

ORANGE
GLOSSY

AOA-29E1-A04

GOLD IRIDIUM LENS

PINK
MATT

AOA-29E1-A05

SILVER IRIDIUM LENS

RED
GLOSSY

AOA-29E1-A06

RED IRIDIUM LENS

WHITE
GLOSSY

AOA-29E1-A07

SILVER IRIDIUM LENS

@) I <

ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

QP

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

see page 270

SEMI-RIGID TEAR-OFF
FRAME SUPPORTS
=
(I.Jlm GOGGLES CASES
== Individual and 5pcs available
45mm STRAP

FOR ABETTER GRIP SPARE PARTS

see page 293
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KID

RIS 2.0

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

.

.

.

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d’aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Lenti iridium antiappannamento e antigraffio con finitura
logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

FUSION RED
GLOSSY

A09-29A1-B03
RED IRIDIUM LENS

CAMO
MATT

A09-29A1-A01

SILVER IRIDIUM LENS

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

* Marco semirrigido

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
6ptima absorcién del sudor

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiaranazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave

FUSION BLACK
GLOSSY

A09-29A1-B01

PINK IRIDIUM LENS

FUSION BLUE
GLOSSY

A09-29A1-B02

BLUE IRIDIUM LENS

FUSION NEON YELLOW
GLOSSY

A09-29A1-B04

SILVER IRIDIUM LENS

TECH BLACK NEON YELLOW
MATT

A09-29A1-C03

RAINBOW IRIDIUM LENS

TECH BLACK
MATT

A09-29A1-C04

SILVER IRIDIUM LENS

= ®0 =9 <O

TRIPLE DENSITY
FOAM

FRONT
VENTILATION

v

ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

SEMI-RIGID
FRAME

=G

50 mm
STRAP

50mm

TEAR-OFF
SUPPORTS

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 270

SPARE PARTS

see page 293
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KID

TECH GOLD
GLOSSY

A09-29A1-C05
GOLD IRIDIUM LENS

TECH NEON ORANGE
MATT

A09-29A1-C07
GOLD IRIDIUM LENS

=/

TECH SILVER
GLOSSY

A09-29A1-C09
GOLD IRIDIUM LENS

TECH GREEN
MATT

A09-29A1-C06
GREEN IRIDIUM LENS

S —

T

TECH PURPLE
GLOSSY

A09-29A1-C08
PURPLE IRIDIUM LENS

TECH WHITE RED
GLOSSY

A09-29A1-C10
RED IRIDIUM LENS

Qoo =

_IRIS 2.0

SOLID BLACK
GLOSSY

A09-29A1-D01
GOLD IRIDIUM LENS

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

A09-29A1-D04
RAINBOW IRIDIUM LENS

SOLID BLUE
MATT

A09-29A1-D02
BLUE IRIDIUM LENS

SOLID ORANGE
MATT

A09-29A1-D05
RAINBOW IRIDIUM LENS

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 270

SPARE PARTS see page 293

_IRIS 2.0 ENDURO

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens
with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

-

SOLID PINK SOLID YELLOW
MATT MATT

A09-29A1-D06 A09-29A1-D07
PINKIRIDIUM LENS RAINBOW IRIDIUM LENS

‘-‘\

SHOT - SHOT
B

SOLID RED SOLID WHITE
MATT GLOSSY

A09-29A1-D08 A09-29A1-D09
SILVER IRIDIUM LENS SILVER IRIDIUM LENS

TECH BLACK ENDURO
MATT

A09-29A1-C01
DOUBLE CLEAR LENS

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente antivaho y antirayas
con acabado logo

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
6ptima absorcién del sudor

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y antiarafazos

Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente antiappannamento e
antigraffio con finitura logata

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo

Supporto a strappo

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

.

.

.

.

.

.

.
.
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KID

_ASSAULT 2.0

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended large vision field

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

.

.

.

DAI 10 ANNI

.

.

.

.

.

.

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura logata
Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1
onda

DROP BLUE
GLOSSY

A09-29B1-E01
CLEAR LENS

DROP NAVY
GLOSSY

A09-29B1-E02
CLEAR LENS

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los aranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm

DROP ORANGE
GLOSSY

A09-29B1-E03

CLEAR LENS

DROP PROCESS YELLOW
GLOSSY

A09-29B1-E05

CLEAR LENS

=,

SOLAR BLACK
MATT

A09-29B1-D01

CLEAR LENS

DROP PATRIOT
GLOSSY

A09-29B1-E04
CLEAR LENS

DROP RED
GLOSSY

A09-29B1-E06
CLEAR LENS

—/

SOLAR BLUE
GLOSSY

A09-29B1-D02
CLEAR LENS

SOLAR GREEN
GLOSSY

A09-29B1-D03

CLEAR LENS

= <o &2

SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT
FRAME SUPPORTS VENTILATION

MAXIMAL 50 mm
FIELD OF VIEW STRAP

SOLAR NEON ORANGE
MATT

A09-29B1-D04
CLEAR LENS

see page 270

Individual and 5pcs available

see page 293
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KID

SOLAR GREY
MATT

A09-29B1-D05

CLEAR LENS

—/

SOLAR NEON YELLOW
MATT

A09-29B1-D07

CLEAR LENS

SOLAR RED
MATT

A09-29B1-D08

CLEAR LENS

SOLAR TURQUOISE

GLOSSY

A09-29B1-D10

CLEAR LENS

SOLID NAVY
MATT

A09-29B1-C02

CLEAR LENS

_ASSAULT 2.0

SOLAR RHODAMINE RED
MATT

A09-29B1-D09

CLEAR LENS

SOLAR WHITE
MATT

A09-29B1-D11

CLEAR LENS

SOLID BLACK
GLOSSY

A09-29B1-C01

CLEAR LENS

SOLID NEON ORANGE
GLOSSY

A09-29B1-C05

CLEAR LENS

GOGGLES CASES see page 270
Individual and 5pcs available

SPARE PARTS see page 293

_ASSAULT 2.0 ENDU

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens
with logo finish

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam

Extended large vision field

Tear-off support

50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

SOLID NEON PINK

GLOSSY

A09-29B1-C06

CLEAR LENS

SOLID RED

GLOSSY

A09-29B1-C09

CLEAR LENS

DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

ENDURO doppia lente trasparente antiappannamento e
antigraffio con finitura logata

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1
onda

SOLID NEON YELLOW
GLOSSY

A09-29B1-C08
CLEAR LENS

SOLID WHITE
GLOSSY

A09-29B1-C10
CLEAR LENS

SOLID BLACK ENDURO
GLOSSY

A09-29B1-C03
ECRAN DOUBLE CLAIR

ENDURO DOUBLE CLEAR LENS
ANTI-FOG AND ANTI-SCRATCH

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

ENDURO doble lente transparente antivaho y antirayas
con acabado logo

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los aranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm
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_IRIS 2.0 ROLL-OFF

= = O & <

TRIPLE DENSITY ANTI SCRATCH & SEMI-RIGID
FOAM ANTI FOG LENS FRAME

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Roll-off XL 45mm

2 intake vents

Hypoallergenic triple densities foam for an optimum
sweat absorption

Extended lens for a maximal vision field

Tear-off support

Anti-fog and anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
Soft TPR patch finish

.

.

.

.

.

.

.

.

TEAR-OFF FRONT MAXIMAL
SUPPORTS VENTILATION FIELD OF VIEW
DAI 10 ANNI

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a tripla densita per un
assorbimento ottimale del sudore

Lente estesa per un campo visivo massimo
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antiappannamento e antigraffio con
finitura logata

Cinturino intrecciato regolabile da 50 mm con 1 cinturino
grande in silicone

Finitura con patch in TPR morbido

TECH BLACK ROLL-OFF
MATT

A09-29A1-C02
CLEAR LENS

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29A1-D03
CLEAR LENS

E/’—‘\
l!' 0!
N NS

50 mm ROLL-OFF XL
STRAP 45 mm

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de triple densidad para una
6ptima absorcién del sudor

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla de iridio antivaho y resistente a los arafazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm

Acabado de parche TPR suave

_ASSAULT 2.0 ROLL-0F

= <O &

SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT
FRAME SUPPORTS VENTILATION

FROM 10 YEARS OLD

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

Roll-off XL 45mm

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended large vision field

Tear-off support

Anti-scratch clear lens with logo finish
50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

& A £ E ___——
= E | £l
o n
V 10 NN
MAXIMAL 50 mm ROLL-OFF XL
FIELD OF VIEW STRAP 45mm
DAI 10 ANNI

.

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

Arrotolabile XL 45mm

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio con finitura logata
Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1
onda

.

.

.

.

.

SOLID BLACK ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29B1-C04
CLEAR LENS

SOLID NEON YELLOW
ROLL-OFF
GLOSSY

A09-29B1-C07
CLEAR LENS

DESDE LOS 10 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Roll-off XL 45mm

2 entradas de aire frontales

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Amplio campo de vision

Soporte para tear-off

Pantalla transparente resistente a los aranazos
Correa de silicona ajustable de 50 mm

.

.

.
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.

.

.

FROM 3 YEARS OLD DAI 3 ANNI

KID

NEON YELLOW
MATT

AOA-29D1-A02
CLEAR LENS

SHL

RACE GLEAR

BLACK + IRIDIUM LENS
GLOSSY

AO0A-29D1-B01
SILVER IRIDIUM LENS

_ROCKET KID

DESDE LOS 3 ANOS

Homologado EN 1938

Marco semirrigido

Espuma hipoalergénica de densidad simple
Soporte para tear-off

Lentes transparentes antirayas

Correa de silicona ajustable

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame specially designed for a perfect
adjustment to the kid helmet

Hypoallergenic simple density foam

Tear-off support

Anti-scratch clear lens

Adjustable silicon woven strap 1 wave

Supera la EN 1938

Telaio semirigido appositamente studiato per una
perfetta regolazione del casco da bambino
Schiuma ipoallergenica a densita semplice
Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio

Cinturino regolabile in tessuto di silicone 1 onda

o« o e .

=

SEMI-RIGID
FRAME

FRONT
VENTILATION

O

TEAR-OFF
SUPPORTS

MAXIMAL
FIELD OF VIEW

G

RACE GEAR

BLACK
GLOSSY

AOA-29D1-A01

CLEAR LENS

PINK
GLOSSY

AOA-29D1-A03

CLEAR LENS

RED
MATT

AOA-29D1-A04

CLEAR LENS

BLUE
GLOSSY

AOA-29D1-A05

CLEAR LENS

NEON ORANGE
GLOSSY

AOA-29D1-A06

CLEAR LENS

WHITE
GLOSSY

AO0A-29D1-A07

CLEAR LENS

GOGGLES CASES
Individual and 5pcs available

see page 270

SPARE PARTS

see page 293
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KID

RAW KID

_RAW KID TRACER

=

gHOT RATE OEAp

_RAW KID REFLEX

_RAW KID ESCAPE

RAW KID JERSEY

Anatomic cut for unrestricted mobility
Collar lycra panel for an optimal comfort
Raglan sleeves

Longer back to keep the jersey in position
Short Lycra cuff

Never fading color sublimation process

MAGLIA RAW KID

Taglio anatomico per una mobilita illimitata

Colletto con pannello in lycra per un comfort
ottimale

Maniche raglan

Parte posteriore piu lunga per mantenere la
maglia in posizione

Polsino corto in lycra

Processo di sublimazione del colore che non
sbiadisce

CAMISA RAW KID

* Corte anatémico para una movilidad sin
limitaciones

Cuello de licra para un confort 6ptimo
Mangas raglan ajustadas

Zona lumbar mas larga para mantener la
camiseta en su posicion

Mufiecas cortas para mayor comodidad
Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

.

.

RAW KID PANTS

Light pants 380Gr (size 4/5 years old)
Anatomic fit for a better riding position
Chassis in Polyester 600 Deniers, light and
resistant

Crotch, knees and legs back spandex
Heatproof and abrasion resistant ballistic
panel

Vented inner liner to keep you fresh
Non-slip waist

Adjustable micrometric buckle

Prints finishing

Never fading color sublimation process

PANTALONI RAW KID

Pantaloni leggeri 380Gr [taglia 4/5 anni)
Vestibilita anatomica per una migliore
posizione di guida

Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e
resistente

Cavallo, ginocchia e gambe posteriori in
spandex

Pannello balistico resistente al calore e
all'abrasione

Fodera interna ventilata per mantenerti
fresco

Vita antiscivolo

Fibbia micrometrica regolabile

Finitura delle stampe

Processo di sublimazione del colore che non
sbiadisce

PANTALON RAW KID

Pantalén ligero 380g (talla 4/5afos)

Corte precurvado para una mejor posicion
de conduccidn

Confeccién en poliéster 600D ligero y
resistente

Inserciones de spandex polielastico en los
glateos, la entrepierna y las rodillas que
permiten una amplia movilidad

Refuerzos de nylon balistico para maxima
resistencia a la abrasion y el calor
Revestimiento interior transpirable para
mantenerte fresco

Cintura antideslizante

Cierre micrométrico ajustable
Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

> )

i E 380

2 z "

w NEVER FADING < WEIGHT IN COULEURS
o b

= COLORS 4/5 YEARS OLD SIZE INALTERABLES

_RA
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KID

JERSEY
PINK

PANTS
PINK

A08-12E2-BK3

A08-11E2-BK3

SIZES 4/5 to 12/13

_RAW KID TRACER

SIZES 4/5t0 12/13

JERSEY PANTS

GREEN GREEN
A08-12E2-BK1 A08-11E2-BK1
SIZES 4/5 to 12/13 SIZES 4/5 to 12/13

JERSEY
NEON ORANGE

PANTS
NEON ORANGE

A08-12E2-BK2

A08-11E2-BK2

SIZES 4/5t0 12/13

SIZES 4/5t0 12/13

243
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KID

JERSEY
BLACK

PANTS
BLACK

A08-12F2-CK1

A08-11F1-CK1

SIZES 4/5 to 12/13

_RAW KID REFLEX

SIZES 4/5 to 12/13

JERSEY
BLUE

PANTS
BLUE

A08-12F2-CK2

A08-11F1-CK2

SIZES 4/5t0 12/13

SIZES 4/5t0 12/13
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KID

=

sHOT RACE GEap

JERSEY
RED

PANTS
RED

A08-12D2-AK2

A08-11D2-AK2

SIZES 4/5 to 12/13

_RAW KID ESCAPE

SIZES 4/5t0 12/13

W

JERSEY
NEON YELLOW

gH0 T RACE GEARQ

PANTS
NEON YELLOW

A08-12D2-AK4

A08-11D2-AK4

SIZES 4/5 to 12/13

SIZES 4/5 to 12/13

JERSEY
ORANGE

PANTS
ORANGE

A08-12D2-AK3

A08-11D2-AK3

SIZES 4/5t0 12/13

SIZES 4/5t0 12/13

247
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KID

_RAWKID

RED
A08-13D2-DK4
SIZES 4/5t0 12/13

BLACK
A08-13D2-DK1
SIZES 4/5t0 12/13

BLUE
A08-13D2-DK3
SIZES 4/5t0 12/13

ORANGE
A08-13D2-DKé
SIZES 4/5t0 12/13

NEVER FADING

COLORS

Anatomic lightweight fit

Reinforced thumb for a better abrasion resistance
Lycra finger gusset for a perfect fit

Silicone palm and finger prints for a perfect grip and
control

Adjustable wrist with velcro

Never fading color sublimation process

Vestibilita anatomica leggera

Pollice rinforzato per una migliore resistenza all'abrasione
Inserto in lycra sulle dita per una vestibilita perfetta
Palmo e dita in silicone per una presa perfetta e
massimo controllo

Polso regolabile con velcro

Processo di sublimazione del colore per evitare che i
colori sbiadiscano

.

.

.

PINK
A08-13D2-DK2
SIZES 4/5 to 12/13

GREEN
A08-13D2-DK5
SIZES 4/5 t0 12/13

NEON YELLOW
A08-13D2-DK7
SIZES 4/5 t0 12/13

Corte ajustado

Pulgar reforzado para una mejor resistencia a la
abrasion

Tejido de licra entre los dedos para un ajuste perfecto
Huellas de silicona en palma y dedos para un perfecto
agarre y control

Muneca ajustable con velcro

Colores inalterables
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KID

\

_RAGE 2 KID

BLUE NEON YELLOW

A09-24D2-A08
SIZES 30 to 40

.

.

.

.

.

.

.

BLUE ORANGE

A09-24D2-A09

SIZES 30 to 40

BLACK

A09-24D2-A02
SIZES 30 to 40

BLACK PINK BLACK WHITE NEON YELLOW
AA09-24D2-A03 A09-24D2-A04
SIZES 30 to 40 SIZES 30 to 40

CAMO NEON ORANGE

A09-24D2-A05
SIZES 30 to 40

% CERTIFIED
oto EN 13634

Protection exceeding the norms EN13634

Anatomic pre-curved chassis in premium synthetic
leather light and resistant

Front and back instep for better movement flexibility
Injected molded laser cut plastic shin and heel
protection

3 replaceable double lock buckles with micrometric
adjustment straps

Reinforced vamp

Medial specially designed to increase the abrasion
resistance for a better motorbike control
Replaceable metal toe

Comfortable and breathable liner

Velcro closure

Protective ankle cushioned inserts

Double stitched rubber goodyear outsole providing a
better shocks absorption, grip and good feeling of the
foot pegs

Delivered with an inner sole to reduce one size

DOUBLE STITCHED SOLE
DOPPIO SUOLA CUCITA

SUELA DE DOBLE COSTURA Inner sole allows to reduce
one size down

CAMO NEON YELLOW WHITE
A09-24D2-A06 A09-24D2-A07
SIZES 30 to 40 SIZES 30 to 40

INNER SOLE SIZE ADJUSTER

A09-24F1-A01
SIZES 30 to 40

Protezione eccedente le norme EN13634

Telaio anatomico precurvato in pelle sintetica premium
leggera e resistente

Collo del piede anteriore e posteriore per una migliore
flessibilita di movimento

Protezione tibia e tallone in plastica stampata e
stampata a laser

3 fibbie sostituibili a doppia chiusura con cinghie di
regolazione micrometrica

Tomaia rinforzata

Mediale appositamente studiato per aumentare la
resistenza all'abrasione per un miglior controllo della moto
Puntale in metallo sostituibile

Fodera comoda e traspirante

Chiusura in velcro

Inserti protettivi imbottiti alla caviglia

Suola Goodyear in gomma a doppia cucitura che
fornisce un migliore assorbimento degli urti, presa e
buona sensazione delle pedane

Suola interna aggiuntiva per ridurre la calzata di una taglia

.

.

~ RACE 2.0 MOTORCYCLE SOCKS

NEON YELLOW A09-56A1-A01

NEON ORANGE A09-56A1-A02
SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

Homologado EN13634

Corte anatémico precurvado en piel sintética premium
ligera y resistente

Refuerzos delanteros y traseros para una mejor
movilidad

Tibia microperforada y refuerzo de taldn de pléastico
inyectado

3 hebillas reemplazables con doble cierre y ajuste
micrométrico

Empeine reforzado

Cara interna de goma resistente a la abrasion que
permite un buen control de la moto

Puntera de metal reemplazable

Forro comodo y transpirable

Cierre de velcro

Almohadillas de refuerzo de tobillo

Suela de doble costura que ofrece una buena
absorcion de impactos y agarre mientras mantiene
una buena sensacion de las estriberas

Viene con una suela adicional para reducir de una talla
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KID

! C€ C€
E;"; oPolg: |l

Protection exceeding the norms EN1621-2 and
EN14021 level 1

Body armor protector soft and ultralight

Chassis in perforated foam and vented mesh for an
optimal comfort and breathability

Short back and chest protective shells in high density
thermo-compressed foam

Adjustable shoulders with velcro

.

.

.

LIGHT

BLACK / NEON YELLOW

A09-27B2-A01

__FLEX KID BopyY ARMOR

=

ULTRA

Protezione superiore alle norme EN1621-2 e EN14021
livello 1

Protezione morbida e ultraleggera

Telaio in schiuma traforata e rete ventilata per un
comfort e una traspirabilita ottimali

Gusci corti di protezione schiena e torace in schiuma
termocompressa ad alta densita

Spalle regolabili con velcro

SIZESS/M - L

Homologado EN1621-2y EN14021 nivel 1

Chaleco de proteccion suave y ultraligero

Chasis en espuma perforada y malla ventilada para una
comodidad y transpirabilidad dptimas

Protecciones cortas de espalda y pecho en espuma
termo comprimida de alta densidad

Hombros ajustables con velcro

.

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Anatomic cut without sleeves light and slim-fit
Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort
and breathability

Short back, chest and shoulders protective shells in
high density thermo-compressed foam

.

CERTIFIED
EN14021

.

.

BLACK

AOA-22F2-F01

__TROOPER KID sackeT

ZRENCPENTPENT

=’

ULTRA
LIGHT

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Taglio anatomico senza maniche leggero e slim fit
Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una
traspirazione ottimali

Gusci corti di protezione schiena, petto e spalle in
schiuma termocompressa ad alta densita

SIZESS-M-L

Homologado EN1621-2, EN 1621- 1y EN14021 nivel 1
Corte anatdmico sin mangas ligero y ajustado

Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y
transpirabilidad optimas

Protecciones cortas de espalda, pechoy hombros en
espuma termo comprimida de alta densidad
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KID

.

.

.

.

=

Z

Ao CE

EN1621-2

o;o gnnsn

EN1621-1

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Chest protector type of chassis with anatomic cut
ultralight

Chassis in perforated foam and sleeves in vented mesh
for an optimal comfort and breathability

Short back, chest, elbow and shoulders protective
shells in high density thermo-compressed foam
Adjustable quick lock buckles

Removable sleeves

CERTIFIED
EN14021

__ULTRALIGHT 2.0 KID Jacket

Y C€

=

ULTRA
LIGHT

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Protezione con taglio anatomico ultraleggero

Guscio in schiuma traforata e maniche in mesh
ventilato per un comfort e una traspirabilita ottimali
Gusci protettivi corti schiena, petto, gomiti e spalle in
schiuma termocompressa ad alta densita

Fibbie a chiusura rapida regolabili

Maniche removibili

BLACK

A0A-22A2-A01

SIZESS-M-L

Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1
Chasis tipo protector de pecho de corte anatomico
ultraligero

Chasis en espuma perforada y mangas en malla
ventilada para una comodidad y transpirabilidad 6ptimas
Protecciones cortas de espalda, pecho, codos y hombros
en espuma termo comprimida de alta densidad

Hebillas ajustables de cierre rapido

Mangas removibles

_AIRLIGHT 2.0 KID JackET

.

.

.

=

z

Ao|$.€

EN1621-1

oS

EN1621-2

Y C€

Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1
and EN14021 level 1

Anatomic cut light and slim-fit

Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort
and breathability

Back, chest, elbow and shoulders protective shells in
high density thermo-compressed foam

Removable flexible support belt

CERTIFIED
EN14021

.

.

.

=

ULTRA
LIGHT

Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1
e EN14021 livello 1

Taglio anatomico leggero e slim fit

Telaio in morbida rete ventilata per un comfort e una
traspirazione ottimali

Gusci protettivi schiena, torace, gomiti e spalle in
schiuma termocompressa ad alta densita

Cintura di supporto flessibile rimovibile

BLACK
AOA-22B2-B01
SIZESS-M-L

Homologado EN1621-2, EN 1621- 1y EN14021 nivel 1
Corte anatdmico ligero y ajustado

Chasis en malla ventilada suave para una comodidad y
transpirabilidad optimas

Protectores de espalda, pecho, codos y hombros en
espuma termo comprimida de alta densidad

Cinturdn de soporte flexible extraible
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KID

never back down

BLACK BLACK - NEON YELLOW
AO0A-22J2-E01 A09-25C2-A01
SIZESS-M-L KIDS SIZE

__OPTIMAL KID JAcKET __OPTIMAL 2.0 KID KNEE/SHIN GUARDS

E % O%O &.ﬂg o%o cgms o%o Ugnﬂzn o%o gnné

i EN1621-2 EN1621-1 EN14021 EN1621-1
* Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 * Protezione superiore alle norme EN1621-2, EN 1621-1 * Homologado EN1621-2, EN 1621-1y EN14021 nivel 1 * Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1 * Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1 * Homologado EN1621-1 nivel 1
and EN14021 level 1 e EN14021 livello 1 * Chasis anatémico de suave malla ventilada para una * 2injected protective shells * 2 gusci protettivi iniettati * 2 carcasas protectoras inyectadas
= Anatomic chassis soft vented mesh for an optimal * Telaio anatomico in morbida rete ventilata per un comodidad y transpirabilidad éptimas * Inner liner in vented foam * Fodera interna in schiuma ventilata  Forro interior de espuma ventilada
comfort and breathability comfort e una traspirabilita ottimali ¢ Carcasas protectoras inyectadas en espalda, pecho, ¢ 2velcro straps for a perfect fit * 2cinturini in velcro per una vestibilita perfetta * 2 correas de velcro para un ajuste perfecto
* Injected back, chest, elbow and shoulders protective * Gusci protettivi iniettati per schiena, petto, gomiti e codos y hombros que proporcionan resistencia y
shells providing resistance and mobility spalle che forniscono resistenza e mobilita movilidad

.

Espuma termo comprimida ventilada
Correas ajustables
Cinturén de soporte flexible extraible

Schiuma termocompressa ventilata
Spalline regolabili
Cintura di supporto flessibile rimovibile

Vented thermo-compressed foam
Adjustable straps
Removable flexible support belt

.
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_AIRLIGHT KID
ELBOW GUARD

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

Preformed shell for increased mobility

GEAR

SHOT RACE
.

shot race gear
o« o

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort
Protezione rimovibile per un facile lavaggio

Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

COLLECTION 2023
.

collection 2023
.

Homologado EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

* Carcasa protectora flexible para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

* Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

CERTIFIED
BLACK - NEON YELLOW EN1621-1

A09-25B2-A01
SIZES S/M - L/XL

A€ MR

_AIRLIGHT K
KNEE GUARDS

Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
General construction in ventilated mesh

Flexible shell for maximum comfort

Removable protection for easy washing

Velcro for a perfect fit

Preformed shell for increased mobility

Protezione superiore alle norme EN1621-1 livello 1
Costruzione generale in rete ventilata

Guscio flessibile per il massimo comfort
Protezione rimovibile per un facile lavaggio

Velcro per una vestibilita perfetta

Guscio preformato per una maggiore mobilita

Homologado segin EN1621-1 nivel 1

Construccion general de malla ventilada

* Carcasa protectora suave para maxima comodidad
Proteccion extraible para facilitar el lavado

Velcro para un ajuste perfecto

Carcasa preformada para mayor movilidad

BLACK - NEON YELLOW O%O gmg SUPEE\%\

A09-26A2-A01
SIZES S/M - L/XL
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KID

_OPTIMAL 2.0 KID BeLT

Chassis in vented nylon

5 semi-rigid supports

Dual elastic straps adjustment system
TPR patch finishing

Telaio in nylon ventilato

5 supporti semirigidi

Doppio sistema di regolazione delle cinghie elastiche
Finitura patch TPR

Chasis de nylon ventilado

5 soportes semi rigidos
Ajuste con doble corea
Acabado con parche de TPR

BLACK - NEON YELLOW
AOA-23B2-A01
KIDS SIZE

__PROTECTOR 2.0 KID NECK BRACE

Protection homologue CE

Dual density thermo-compressed foam chassis
Anatomic preformed shape

Removable and washable cover

Velcro front closure

Omologazione della protezione CE

Guscio in schiuma termocompressa a doppia densita
Forma anatomica preformata

Rivestimento sfoderabile e lavabile

Chiusura frontale in velcro

Homologado CE

Chasis de espuma termo comprimida de doble densidad
Corte anatomico preformado

Funda extraible y lavable

Cierre frontal con velcro

q

BLACK - NEON YELLOW
ADA-26A2-A01
KIDS SIZE

* Waterproof windbreaker

* Seam taped stitching

* Neck and wrist in soft fabric
* Armpit vents

* Waist elastic band

* Print finishing

GIACCA AVENTO
TRASPARENTE

Giacca a vento impermeabile
Cuciture nastrate

Collo e polso in morbido tessuto
Prese d’aria per le ascelle
Fascia elastica in vita

Finitura di stampa

TRANSPARENT
ADA-19A2-A01
SIZES 6/7 to 12/13

SPolies

WATERPROOF
SYSTEM

CHAQUETA VIENTO
TRANSPARENTE

* Chaqueta impermeable
Costuras selladas

* Cuelloy pufos de tela suave
Axilas ventiladas

Cintura elastica

Acabado de impresion
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MAN HOODIE BLACK TEAM

ADA-53A1-A01

SIZES S to XXL

4
S5HOT |/}

\

MAN T-SHIRT WHITE TEAM 2.0

ADA-54A1-A02
SIZES S to XXL

U
‘i
B -
a
-~

WOMAN T-SHIRT WHITE TEAM 2.0

ADA-54A2-A01

SIZES S to XXL

MAN TSHIRT BLACK TEAM

ADA-54A1-A01

SIZES S to XXL

MAN T-SHIRT WHITE SYMBOL

ADA-54A1-B01

SIZES S to XXL

—

-

COAT SHOT

A09-55A1-A01

SIZES S to XXL

CAP STROKE BLACK

AOA-58A1-A01-TU

ONE SIZE

CAP BLACK SYMBOL

AOA-58A1-C01-TU

ONE SIZE

BODYWARMER TEAM BLACK NEON YELLOW

AOA-15A2-A01

SIZES S to XXL

BEANIE SYMBOL

AOA-50A1-A01-TU

ONE SIZE
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LUGGAGE

__CLIMATIC TRAVEL BAG

Durable waterproof PVC material construction

High quality trolley system

1 central zipper opening to two main large
compartments

Spacious compartments for apparel and equipment
Printing finish

Size:75x40x40cm

Capacity: 120L

__GLIMATIC BACKPACK

Durable waterproof PVC material construction
Front flap with adjustable buckle closures

1 front pocket

1 bottom compartment

Easy access net sides pouches

Wide puller for better handling with gloves
Back 3D mesh comfort paddings

Printing finish

Size : 55x35x15cm

Capacity : 30L

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

BORSA DA VIAGGIO

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
Sistema trolley di alta qualita

1 apertura centrale con accesso a due grandi
scomparti principali

Ampi scomparti per abbigliamento e attrezzatura
Finitura stampata

Dimensioni: 75x40x40 cm

Capacita: 120 litri

ZAINO

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
Patta frontale con chiusure tramite fibbia regolabile
1 tasca frontale

1 scomparto inferiore

Tasche laterali in rete di facile accesso

Puller ampio per una migliore maneggevolezza con
i guanti

Imbottiture posteriori comfort in rete 3D

Finitura stampata

Dimensioni: 55x35x15 cm

Capacita: 30 litri

BLACK
AOB-41B1-A01

BOLSA DE VIAJE

Construccién duradera de PVC impermeable
Sistemna de carro de alta calidad

1 cremallera central que abre a dos grandes
compartimentos principales

Amplios compartimentos para ropa y equipo
Impresion de acabado

Dimensiones: 75x40x40cm

Capacidad: 120L

BLACK
A0B-41C1-A01

MOCHILA

Construccién duradera de PVC impermeable
Solapa con cierres de hebilla ajustable

1 bolsillo frontal

1 compartimento inferior

Bolsillos laterales de malla de acceso rapido
Asa grande para un facil agarre
Almohadillas de confort de malla 3D para la espalda
Impresién de acabado

Dimensiones: 55x35x15cm

Capacidad: 30L

__GLIMATIC SPORT BAG

Durable waterproof PVC material construction
1 main storage compartment for protectors and
clothes

1 large compartment for the helmet

1 vented compartment for boots

1 top compartment for goggles

2 side compartments for accessories

Changing mat integrated under the side pocket
Wide puller for better handling with gloves
Printing finish

Size:90x40x40cm

Capacity: 150L

RO TG

__CLIMATIC HYDRA BAG RANDO

* Durable waterproof PVC material construction
* 2 Liters hydration water bladder (EVA quality)
Isothermal pocket to keep the water cold
Intuitive pipe fixation system

2 storage pockets with zip

Wide puller for better handling with gloves
Lateral elastic adjustable straps for a perfect fit
Rotary loop fastener

Capacity : 3L

BORSA SPORTIVA

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
1 tasca principale per protezioni e vestiti

1 ampio scomparto per il casco

1 scomparto ventilato per stivali

1 tasca superiore per le maschere

2 scomparti laterali per accessori

Materassino integrato sotto la tasca laterale

Puller ampio per una migliore maneggevolezza con
i guanti

Finitura stampata

Dimensioni: 90x40x40 cm

Capacita: 150 litri

BORSA HYDRA RANDO

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
Sacca d'acqua per idratazione da 2 litri (qualita EVA)
Tasca isotermica per mantenere l'acqua fredda
Sistema di fissaggio dei tubi intuitivo

2 tasche portaoggetti con zip

Puller ampio per una migliore maneggevolezza con
i guanti

Cinghie elastiche laterali regolabili per una perfetta
vestibilita

Chiusura ad anello ruotabile

Capacita: 3 litri

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

BLACK
AOB-41A1-A01

BOLSA DE DEPORTE

construccion duradera de PVC impermeable
1 bolsillo principal para ropa y protecciones
1 bolsillo grande para el casco

1 bolsillo ventilado para botas

1 bolsillo superior para gafas

2 bolsillos laterales para accesorios
Sistema de alfombrilla incorporado debajo del bolsillo
lateral

Asa grande para un facil agarre

Impresion de acabado

Dimensiones: 90x40x40 cm

Volumen: 150L

WATERPROOF
SYSTEM

BLACK - NEON YELLOW
AOB-41E1-A01

BOLSA HYDRA RANDO

Construccion duradera de PVC impermeable

Depésito de agua con capacidad de 2 litros incluida
(calidad EVA

Bolsillo aislado para mantener fresca la bolsa de agua
Sistema de fijacién de tubos rapido e intuitivo

2 bolsillos con cremallera de diferentes tamanos

Asa grande para un agarre mas facil

Correas de ajuste elasticas para mayor comodidad
Volumen: 3L
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LUGGAGE

__CLIMATIC HYDRA BAG LIGHT

Durable waterproof PVC material construction
1.5 Liters hydration water bladder (EVA quality)
Isothermal pocket to keep the water cold
Intuitive pipe fixation system

2 storage pockets with zip

Wide puller for better handling with gloves
Lateral elastic adjustable straps for a perfect fit
Rotary loop fastener

Capacity : 2L

_GLIMATIC BooTS BAG

Durable waterproof PVC material construction
Easy wash material

Double zipper system for easy access

Wide puller for better handling with gloves
Printing finish

Size: 44x34x24cm

Capacity: 36L

.

.

.

.

.

.

BORSA HYDRA LIGHT

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
Sacca d'acqua per idratazione da 1,5 litri (qualita EVA)
Tasca isotermica per mantenere 'acqua fredda
Sistema di fissaggio dei tubi intuitivo

2 tasche portaoggetti con zip

Puller ampio per una migliore maneggevolezza con

i guanti

Cinghie elastiche laterali regolabili per una perfetta
vestibilita

Chiusura ad anello ruotabile

Capacita: 2 litri

BORSA PER STIVALI

Costruzione in materiale PVC impermeabile durevole
Materiale facile da lavare

Sistema a doppia cerniera per un facile utilizzo
Puller ampio per una migliore maneggevolezza con

i guanti

Finitura stampata

Dimensioni: 44x34x24 cm

Capacita: 36 litri

BLACK
AOB-41F1-A01

BOLSA HYDRA LUZ

Construccién duradera de PVC impermeable

Depésito de agua con una capacidad de 1,5 litros
incluida (calidad EVA]

Bolsillo aislado para mantener fresca la bolsa de agua
Sisterna de fijacion de tubos rapido e intuitivo

2 bolsillos con cremallera de diferentes tamanos

Asa grande para un facil agarre facil

Correas de ajuste elasticas para mayor comodidad
Volumen: 2L

BLACK - NEON YELLOW
A0B-41D1-A01

BOLSA PARA BOTAS

Construcciéon duradera de PVC resistente al agua
Tejido facil de limpiar

Doble apertura de cremallera para un facil acceso
Asa grande para un facil agarre

Acabado de impresion

Dimensiones: 44x34x24cm

Volumen: 36L

__CLIMATIC TOOL WAIST BAG

__CLIMATIC REAR FENDER BAG

Durable waterproof PVC material construction

3 central storage compartments with one easy access.

2 easy access side pockets

Zip-up tool compartment with tool elastics holder
Stretch and 3D mesh padded waist belt for an optimal
comfort and adjustment

Non-skid treatment on the back of the bag

Wide puller for better handling with gloves

Printing finish

Size: 20x15x12cm

Capacity : 3.6L

Durable waterproof PVC material construction

1 large storage compartment

Attachable to the rear fender with 4 screws (included)
Waterproof zipper

Printing finish

Wide puller for better handling with gloves

Size: 18x14x6 cm

Capacity : 1.5L

MARSUPIO CLIMATIC

Costruzione in materiale PVC impermeabile e durevole
3 vani portaoggetti centrali di cui uno di facile accesso.
2 tasche laterali di facile accesso

Scomparto portaoggetti con cerniera ed elastici
Cintura in vita imbottita, elasticizzata e in mesh 3D per
un comfort e una regolazione ottimali

Trattamento antiscivolo sul retro del marsupio

Puller Ampio per una migliore maneggevolezza con

i guanti

Finitura stampata

Dimensioni: 20x15x12 cm

Capacita: 3,6 litri

BORSA PER PARAFANGO POSTERIORE
Costruzione in materiale PVC impermeabile e durevole
1 ampia tasca portaoggetti

Fissaggio al parafango posteriore tramite 4 viti
lincluse)

Cerniera impermeabile

Finitura stampata

Puller ampio per una migliore maneggevolezza con

i guanti

Dimensioni: 18x14x6 cm

Capacita: 1,5 litri

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

BLACK
AO0B-42A1-A01

BOLSA PARA HERRAMIENTAS
Construccion duradera de PVC impermeable

3 bolsillos de almacenamiento centrales, uno de los
cuales es de acceso rapido

2 bolsillos laterales con acceso rapido

Bolsillo para herramientas con cremallera y
portaherramientas elastico

Cinturén eldstico y acolchado en malla 3D transpirable
para una comodidad y un ajuste optimos
Tratamiento antideslizante en la parte trasera del
cinturén

Cremallera grande para un facil agarre

Impresion de acabado

Dimensiones: 20x15x12cm

Volumen: 3.6L

BLACK
AOB-42B1-A01

BOLSA PARA GUARDABARROS TRASERO
Construccion duradera de PVC resistente al agua

1 bolsillo de almacenamiento grande

Fijacion al guardabarros trasero con 4 tornillos
(incluidos con la bolsa)

Acabado de impresién

Cremallera impermeable

Asa grande para un facil agarre

Dimensiones: 18x14x6cm

Volumen: 1.5L
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never back down

SHOT RACE GEAR
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270

LUGGAGE

BLACK
A0B-29H1-A01

- nS

BLACK
AOH-29H1-A01

ol

BLACK
A0B-41G1-A01

__GOGGLES CASE 5PCS

* Stores up to 5 goggles and accessories

* EVA molded top panel providing extra protection during transport

* Interior pockets to keep your lens and accessories organized

* Adjustable foam padded separators to store and protect your
goggles

CUSTODIA PER OCCHIALI (5 PZ)

Contiene fino a 5 occhiali e accessori

Pannello superiore sagomato in EVA per una protezione extra
durante il trasporto

Tasche interne per tenere in ordine le lenti e gli accessori
Separatori imbottiti in schiuma regolabili per riporre e proteggere
gli occhiali

ESTUCHE PARA GAFAS 5 PARES

Almacena hasta 5 gafas y accesorios

Panel superior moldeado en EVA que brinda proteccion adicional
durante el transporte

Bolsillos interiores para mantener tus lentes y accesorios
organizados

Separadores acolchados de espuma ajustables para almacenar y
proteger sus gafas

__GOGGLE CASE 1PCS

* Hard EVA thermo-compressed case
* Softinner fabric

* Zipper

* TPR finish

CUSTODIA PER MASCHERA (1 PZ)

* Custodia protettiva rigida e termoformata
* Fodera interna in tessuto morbido

* Chiusura con cerniera

* Patch di finitura

ESTUCHE PARA GAFAS 1 PAR

* Caja de proteccion rigida termoformada
* Forro interior de tejido suave

¢ Cierre de cremallera

* Parche de acabado

__WATER POUCH
+ NYLON BACK BAG

¢ 2.5 Liters hydration water bladder
* Ultra-light nylon back pack, perfect to be used under a jacket

SACCA D’ACQUA + BORSA POSTERIORE IN NYLON

* Sacca da 2,5 litri
* Bag in nylon ultraleggero, perfetto per essere utilizzato sotto una
giacca

BOLSA DE AGUA + BOLSA TRASERA DE NYLON

* Depésito de agua de hidratacion de 2,5 litros
* Mochila de nylon ultraligera, perfecta para usar debajo de una
chaqueta

ACCESSORIES

_SHOT 3.0 UMBRELLA

Size : 68 cm diameter
Steel handle

Automatic opening system
Sublimation printing

Dimensioni : 68 cm di diametro
Manico in acciaio

Sistema di apertura automatico
Stampa a sublimazione

Tamafo: 68 cm de didmetro
Mango de acero

Sistema de apertura automatica
Impresién por sublimacion

MAXIME DESPREY

GSM DAFY MICHELIN YAMAHA

ENVIRONMENTAL CARPET

Size: 100x180 cm
Thick rubber base
3 liters of liquid absorption in accordance with regulations

Dimensione : 100x180 cm
Base in gomma spessa
3 litri di assorbimento di liquidi a norma

Dimensiones: 100x180cm
Base de goma gruesa
3 litros de liquido de absorcion segtn normativa
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FREEGUN GEAR
freegun gear
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collection 2023

FREEGUN

Weight 1300gr +/- 50gr (Adult helmet weight)
Weight 1150gr +/- 50gr (Kid's helmet weight)
Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

+ 1 special kid's shell size

Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact.

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers (only for adults)
Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

Peso 1300gr +/- 50gr (Peso del casco per adulti)

Peso 1150gr +/- 50gr (Peso del casco per bambini)
Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
+ 1 misura di calotta speciale per bambini

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante l'impatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d'aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”.

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali (solo per adulti)
Finitura con vernice dura in poliuretano (PU)
Sisterna di ritenzione con doppio anello a D

Peso 1300gr +/- 50gr (Peso del casco adulto)

Peso 1150gr +/- 50gr [Peso del casco para nifios)
Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto +
1 talla de calota especial nifio

Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo 6ptimo
Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible

y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas [solo para adultos)
Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre de doble hebilla en D

INTAKE VENTS EXHAUST VENTS REAR DIFFUSER
PRESE D’ARIA PRESE D’ARIA DI SCARICO DIFFUSORE POSTERIORE
ENTRADAS DE AIRE ENTRADAS DE AIRE EXTRACTORES TRASEROS

UL @ é\‘nllr

LIGHTNESS / LEGGEREZZA / LIGEREZA
FITTING WORK / FINITURA / ACABADOSVENTILATION /

VENTILAZIONE / VENTILACION

TECHNICAL NATURE / TECNICITA" / TECNICIDAD

COMFORT / COMFORT / COMODIDAD

XP Y
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FREEGUN

_XP4 RAINBOW

BLACK WHITE KID - BLACK WHITE
GLOSSY GLOSSY
B08-21B1-A01 B08-21B2-AK1
SIZES XS to XXL SIZESS/M/L

Weight 1300gr +/- 50gr (Adult helmet weight)
Weight 1150gr +/- 50gr (Kid's helmet weight)
Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

+ 1 special kid's shell size

Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact.

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers (only for adults)
Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

.

.

.

.

.

.

Peso 1300gr +/- 50gr [Peso del casco per adulti)

Peso 1150gr +/- 50gr [Peso del casco per bambini)
Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
+ 1 misura di calotta speciale per bambini

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante limpatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d'aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali (solo per adulti)

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU).
Sistema di ritenzione con doppio anello a D

BLUE NEON YELLOW
GLOSSY

B08-21B1-A02

SIZES XS to XXL

KID - BLUE NEON YELLOW
GLOSSY

B08-21B2-K02
SIZESS/M/L

BLUE RED
GLOSSY

B08-21B1-A03
SIZES XS to XXL

KID - BLUE RED
GLOSSY

B08-21B2-AK3
SIZESS/M/L

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr (Peso del casco adulto)

Peso 1150gr +/- 50gr (Peso del casco para nifios)
Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto +
1 talla de calota especial nifo

Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo 6ptimo
Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible

y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas (solo para adultos)
Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre de doble hebilla en D
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BLACK NEON YELLOW KID - BLACK NEON YELLOW
GLOSSY GLOSSY

B08-21B1-B01 B08-21B2-BK1

SIZES XS to XXL SIZESS/M/L

_XP4 SHADE

278

Weight 1300gr +/- 50gr (Adult helmet weight)
Weight 1150gr +/- 50gr (Kid's helmet weight)
Exceeds ECE 2206

SRS Synthetic Reinforced Shell

2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

+ 1 special kid's shell size

Self-breaking screw, to allow better distribution of
rotational energy during impact.

Shock-Absorber chin bar insert

9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum
airflow

“Morpho-Conforming” liner

Hypoallergenic vented liner, fully removable and
washable

Vented peak

Suitable for eyeglass wearers (only for adults)
Polyurethane (PU) hard varnish finishing

Double D Ring retention system

\

iV

N
W
\

\

L

\\\\\

BLUE NEON ORANGE KID - BLUE NEON ORANGE
GLOSSY GLOSSY

B08-21B1-B02 B08-21B2-BK2

SIZES XS to XXL SIZESS/M/L

Peso 1300gr +/- 50gr [Peso del casco per adulti)

Peso 1150gr +/- 50gr [Peso del casco per bambini)
Supera ECE 2206

Calotta sintetica rinforzata SRS

2 taglie di calotta e 2 EPS per una vestibilita perfetta
+ 1 misura di calotta speciale per bambini

Vite autofrenante, per consentire una migliore
distribuzione dell'energia rotazionale durante limpatto
Inserto mentoniera Shock-Absorber

9 prese d'aria e 7 prese d'aria di scarico per un flusso
d'aria ottimale

Fodera “morfo-conforme”

Fodera ventilata ipoallergenica, completamente
sfoderabile e lavabile

Frontino ventilato

Adatto a portatori di occhiali (solo per adulti)

Finitura con vernice dura in poliuretano (PU).
Sistema di ritenzione con doppio anello a D

SHOT BEANIE ANTI-SWEAT
SOLID BLACK

AOP-5001-N10

Peso 1300gr +/- 50gr (Peso del casco adulto)

Peso 1150gr +/- 50gr (Peso del casco para nifios)
Homologado ECE 2206

Carcasa reforzada sintética SRS

2 tamanos de calotay 2 EPS para un ajuste perfecto +
1 talla de calota especial nifo

Tornillo autorompible para permitir una mejor
distribucion de la energia de rotacion durante el
impacto

Inserto de mentonera “Shock-Absorber”

9 entradas de aire y 7 extractores para un flujo 6ptimo
Forro "Morfo-Conforme”

Forro ventilado hipoalergénico, totalmente extraible

y lavable

Visera ventilada

Apto para usuarios de gafas (solo para adultos)
Acabado con barniz duro de poliuretano (PU)

Sistema de cierre de doble hebilla en D
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FREEGUN

freegun gear

FREEGUN

BLACK w : g NEON YELLOW

GLOSSY - MATT
B09-29A1-A01 B09-29A1-A03

CLEAR LENS CLEAR LENS

FREEGUN:

NAVY : RED
GLOSSY MATT

B09-29A1-A02 B09-29A1-A04

CLEAR LENS CLEAR LENS

_DANGER

.

Homologado EN 1938 j @

Marco semirrigido SEMI-RIGID TEAR-OFF FRONT
2 entradas de aire FRAME SUPPORTS VENTILATION
Espuma hipoalergénica de densidad simple

Amplio campo de vision

Soporte para tear-off - w - gl
Pantalla transparente resistente a los arafiazos V ) GOGGLES CASES see page 270

Correa de silicona ajustable de 50 mm Individual and 5pcs available

.

Exceeds EN 1938

Semi rigid frame

2 intake vents

Hypoallergenic simple density foam
Extended large vision field

Tear-off support

Anti-scratch clear lens

50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

Supera la EN 1938

Telaio semirigido

2 prese d'aria

Schiuma ipoallergenica a densita semplice

Ampio campo visivo esteso

Supporto a strappo

Lenti trasparenti antigraffio

Cinturino intrecciato in silicone regolabile da 50 mm 1 onda

.
.

.
.

.
.

.
.

.
.

MAXIMAL 50 mm

FIELD OF VIEW STRAP SPARE PARTS see page 293
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2 B DEVO JERSEY DEVO PANTS
EE § * Anatomic cut for unrestricted mobility * 4506r ultra-light pants (size 32 - Adult)
sy * Collar lycra for an optimal comfort * 380Gr ultra-light pants (size 4/5 years old - Kid)
* Mesh finishing wrist * Anatomic fit for a better riding position
N * Longer back to keep the jersey in position * Chassis in Polyester 600 Deniers, light and resistant
s * Never fading color sublimation process * Crotch, extended back and knees poly-stretch spandex
: : inserts for unrestricted mobility
s o * Heatproof and abrasion resistant leather panels
28 * Vented inner liner to keep you fresh
fEe * Non-slip waist
!E % MAGLIA DEVO . Spandes panels at the legs backs

* Taglio anatomico per una mobilita illimitata
 Collare in lycra per un comfort ottimale
* Polsino con finitura in rete

* Schiena piu lunga per mantenere la maglia in posizione

* Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

CAMISA DEVO

Corte anatémico para una movilidad éptima

Cuello de licra que aporta comodidad

Cémodo acabado del dobladillo en el puio

Zona lumbar mas larga para mantener la camiseta en
su posicion

Impresiones por sublimacion para un mejor
mantenimiento de los colores

.

Adjustable micrometric buckle
Never fading color sublimation process

PANTALONI DEVO

Pantaloni ultraleggeri 450Gr (taglia 32)

Pantaloni ultraleggeri 380Gr [taglia 4/5 anni - Kid)
Vestibilita anatomica per una migliore posizione di guida
Telaio in Poliestere 600 Denari, leggero e resistente
Inserti in spandex poly-stretch su cavallo, schiena e
ginocchia estesi per una mobilita illimitata

Pannelli in pelle resistenti al calore e all'abrasione
Fodera interna ventilata per mantenerti fresco

Vita antiscivolo

Pannelli in spandex sulla schiena delle gambe

Fibbia micrometrica regolabile

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce

PANTALON DEVO

Pantalén ultraligero de 430 g [talla 32 - adulto)
Pantalén ultraligero de 380 g [talla 4/5 afios - nifios)
Corte precurvado para una mejor posicion de
conduccion

Confeccion en poliéster 600 D ligero y resistente
Piezas elasticas de elastano en los glateos, la
entrepierna y las rodillas que permiten una amplia
movilidad

Piezas de piel resistentes al calor y a la abrasion
Forro interior transpirable para mantenerte fresco
Cintura antideslizante

Paneles de malla en la parte posterior de la pierna
para una buena circulacién de aire

Cierre con hebilla micrométrica ajustable
Impresiones por sublimacién para un mejor
mantenimiento de los colores

23
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[11] NEVER FADING E WEIGHT WEIGHT IN ULTRA NEVER FADING
- COLORS IN SIZE 32 4/5 YEARS OLD SIZE LIGHT COLORS

_DEVO FREEGUN

_DEVO RAINBOW

_DEV0 SHADE
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FREEGUNE

g Y

sHES
/ JERSEY PANTS KID JERSEY KID PANTS JERSEY PANTS KID JERSEY KID PANTS @
BLUE NAVY : BLUE NAVY WHITE BLACK : WHITE BLACK
B08-12C1-A01 B09-11C1-A03 B08-12C2-AK1 B09-11C4-AK3 B08-12C1-A03 B09-11C1-A01 B08-12C2-AK3 B09-11C4-AK5 r—O
SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38 SIZES 4/5t012/13  SIZES 4/5t0 12/13 SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38 SIZES 4/5t012/13  SIZES 4/5t012/13 &J
3 XP4 RAINBOW blue neon-yellow helmet | DANGER navy goggles | XP4 RAINBOW black white helmet | DANGER neon-yellow goggles |
‘o DEVO SKIN navy gloves | RACE 2 blue neon-yellow boots DEVO SKIN black gloves | RACE 4 black pink boots
‘'m JERSEY PANTS KID JERSEY KID PANTS
. RED RED : RED RED
C / B08-12C1-A02 B09-11C1-A04 B08-12C2-AK2 B09-11C4-AKé4 <
. < SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38 SIZES 4/5t012/13  SIZES 4/5t0 12/13 L
. (da}
¢ = XP4 RAINBOW blue red helmet | DANGER red goggles |
. DEVO SKIN red gloves | RACE 4 blue red white boots P
. O — Eg
= L
'
<3l L
A EE
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FREEGUN

DEVO SHADE

JERSEY PANTS
GREY GREY

B08-12D1-B03 B09-11C1-A02
SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38

XP4 SHADE black neon-yellow helmet | DANGER neon-yellow goggles |
DEVO SKIN neon-yellow gloves | RACE 2 black grey boots

JERSEY PANTS KID JERSEY KID PANTS
BLACK BLACK : BLACK BLACK

B08-12D1-B01 B09-11C1-A01 §308-12D2-BK1 B09-11C4-AK5

SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38 SIZES 4/5t012/13  SIZES 4/5t012/13

XP4 SHADE black neon-yellow helmet | DANGER black goggles |
DEVO SKIN black gloves | RACE 4 black white neon-yellow boots

_DEVO SHADE

JERSEY PANTS ) JERSEY KID PANTS

BLUE NAVY BLUE NAVY
B08-12D1-B02 B09-11C1-A03 B08-12D2-BK2 B09-11C4-AK3
SIZESStoXXL  SIZES 26 to 38 SIZES 4/5t012/13  SIZES 4/5t012/13

XP4 SHADE blue neon-orange helmet | DANGER navy goggles |
DEVO SKIN navy gloves | RACE 4 white boots
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BLACK KID - BLACK
B09-13C8-A02 B09-13C9-AK2
SIZES 8t0 13 SIZES 4/5t0 12/13
NAVY KID - NAVY
B09-13C8-A03 B09-13C9-AK3
SIZES 8t0 13 SIZES 4/5t0 12/13
NEON YELLOW KID - NEON YELLOW
B09-13C8-A04 B09-13C9-AK4
SIZES 8t0 13 SIZES 4/5to 12/13

NEVER FADING
COLORS

Corte ajustado

.

Vestibilita anatomica leggera

Anatomic lightweight fit

RED KID - RED

* Reinforced thumb for a better abrasion resistance * Pollice rinforzato per una migliore resistenza * Pulgar reforzado para una mejor resistencia a la
B09-13C8-A01 B09-13C9-AK1 * Lycra finger gusset for a perfect fit all'abrasione abrasién
SIZES 8to 13 SIZES 4/5to 12/13 * Silicone palm and finger prints for a perfect grip and * Tassello per le dita in lycra per una vestibilita perfetta * Tejido de licra entre los dedos para un ajuste perfecto

Palmo e impronte in silicone per una presa perfetta e Huellas de silicona en palma y dedos para un perfecto
Controllo agarre y control

Polso regolabile con velcro Muneca ajustable con velcro

Processo di sublimazione del colore che non sbiadisce Colores inalterables

Control
Adjustable wrist with velcro
Never fading color sublimation process

.

.
.

_DEVO SKIN
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CREATE YOUR STYLE !

CREATE YOUR OWN
CUSTOM SHIRT FOR SHOT BY
ONLY 69,90€ VAT INCL.

GO TO OUR 3D CONFIGURATOR
¥ HTTPS://CUSTOM.SHOTRACEGEAR.COM

Zl CHOOSE YOUR STYLE

& mrrCHELEN

VAMAHA

5l DELIVERED AT HOME IN 15 DAYS®

*EXPRESS DELIVERY IN ONE WEEK POSSIBLE



_SPARE PARTS / RICAMBI / RECAMBIOS

freegun gear
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= CORE PULSE & PULSE KID CORE
m
‘ VISOR CORE COMP BLACK MATT GLOSSY A08-21A3-A01 VISOR PULSE SOLID BLACK GLOSSY A09-21C3-A01 CLEAR LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-01
VISOR CORE COMP GOLD MATT A08-21A3-A02 VISOR PULSE REVENGE BLACK NEON YELLOW WHITE GLOSSY | A09-21C3-B01 DOUBLE CLEAR LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-03
o
R VISOR CORE COMP RED PEARLY A08-21A3-A03 VISOR PULSE REVENGE NAVY NEON YELLOW BLUE GLOSSY A09-21C3-B03 SMOKE LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-04
oo VISOR CORE FAST BLACK PEARLY A08-21A3-B01 VISOR PULSE REVENGE NAVY ORANGE NEON YELLOW GLOSSY | A09-21C3-BO04 SILVER IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-05
-]
e e VISOR CORE FAST BLUE PEARLY A08-21A3-B02 VISOR PULSE REVENGE WHITE BLUE BLACK GLOSSY A09-21C3-B05 RED IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-06
BoP
! VISOR CORE FAST ORANGE PEARLY A08-21A3-B03 VISOR PULSE REVENGE WHITE RED BLACK GLOSSY A09-21C3-B06 B .
2o BLUE IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-07
el VISOR PULSE LINE GOLD MATT A08-21D3-A01
i - - - -
SR LINER CORE BLACK A0821A5-A01 RAINBOW IRIDIUM LENS AS/AF [ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) AOA-29F2-08
= VISOR PULSE LINE GREY MATT A08-21D3-A02 TEAR-OFF LAMINATE (7 PCS) AOA-29F7-01
SCREWS CORE A08-21A7
VISOR PULSE LINE NEON YELLOW MATT A08-21D3-A03 TEAR-OFF THICK (10 PCS) AOA-29F5-01
LITE VISOR PULSE ORANGE MATT A08-21D3-A04
VISOR LITE SOLID BLACK MATT 2.0 A09-21A3-A01 VISOR KID PULSE SOLID BLACK MATT A08-21D4-AK1 ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER
VISOR LITE SOLID WHITE GLOSSY 2.0 709-21A3-A02 VISOR KID PULSE REVENGE BLACK NEON YELLOW WHITE GLOSSY | A08-21D4-CK1 CLEAR LENS AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2961-01
VISOR LITE PRISM BLACK GOLD MATT A09-21A3-B01 VISOR KID PULSE REVENGE BLACK ORANGE NEON YELLOW GLOSSY | AD8-21D4-CK2 CLEAR LENS ROLL OFF AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2961-03
VISOR LITE PRISM BLACK WHITE MATT 709-21A3-B02 VISOR KID PULSE REVENGE NAVY NEON YELLOW BLUE GLOSSY | AD8-21D4-CK3 SMOKE LENS AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2961-04
VISOR LITE FURY BLACK NEON ORANGE GLOSSY A09-21A3-CO1 VISOR KID PULSE REVENGE WHITE BLUE BLACK GLOSSY A08-21D4-CKA4 IRIDIUM LENS SILVER AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2961-05
VISOR LITE FURY BLACK NEON YELLOW WHITE GLOSSY 709-21A3-C02 VISOR KID PULSE REVENGE WHITE RED BLACK GLOSSY A08-21D4-CK5 IRIDIUM LENS RED AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2961-06
IRIDIUM LENS GOLD AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2961-07
e e LINER PULSE A09-2105-A01 IRIDIUM LENS BLUE AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2961-08
e L LINER KID PULSE BLACK A08-21D6-AKT IRImUMLENSGREENASASSAUL{ZO/IMSEO/DANGER A09-2961-09
VISOR LITE FURY WHITE RED GLOSSY A09-21A3-C05 SCREWS PULSE 7092106 . .
IRIDIUM LENS RAINBOW AS ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2961-10
LINER LITE BLACK ADB-21B4-A01 JUMP CLEAR LENS AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2962-01
SCREWS LITE A0B-21B5 -2962-
VISOR JUMP SOLID BLACK MATT A08-21F3-A01 CLEAR LENS DOUBLE AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2962-02
RACE VISOR JUMP SOLID WHITE GLOSSY A0821F3-A02 CLEAR LENS ROLL-OFF AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER | A09-2962-03
VISOR JUMP TRICKS BLACK NEON YELLOW MATT A08-21F3-B01 SMOKE LENS AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2962-04
VISOR RACE SOLID BLACK MATT A08-21B3-A01 1
IRIDIUM LENS SILVER AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2962-05 .
VISOR RACE SOLID WHITE GLOSSY 708-2183-A02 VISOR JUMP TRICKS WHITE RED GLOSSY A08-21F3-B02 I A
IRIDIUM LENS RED AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2962-06 I/ A
VISOR RACE CAMO NEON YELLOW MATT A08-2183-B01 LINER JUMP BLACK AQ8-21F5-A01 IRIDIUM LENS GOLD AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2962-07 CLEARLENS RIDIUM RED LENS
IRIDIUM GREEN LENS
VISOR RACE CAMO ORANGE MATT A08-21B3-B02
SUN LENS JUMP A08-21F7-01 IRIDIUM LENS BLUE AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0 / DANGER A09-2962-08
VISOR RACE RAW BLACK MATT A08-2183-CO1 SCREWS JUMP A08-21F8 IRIDIUM LENS GREEN AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER | A09-2962-09 "
VISOR RACE RAW GOLD MATT A08-21B3-C02 TREK IRIDIUM LENS RAINBOW AS/AF ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER | A09-2962-10
VISOR RACE RAW NEON YELLOW MATT A08-21B3-C03 PACK TEAR OFF (10 PCS) ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER A09-2963-01
- - - - s | 4
VISOR RACE RAW RED MATT A08-21B3-C04 VISOR TREK SOLID BLACK GLOSSY A08-21E3-A01 TEAR-OFF LAMINATE (7 PCS) 709296305
VISOR RACE SKY GREY CHROME A08-21B3-D01 VISOR TREK SOLID BLACK MATT A08-21E3-A02 ROLL-OFF SYSTEM ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER 709296302 SMOKE LENS RIDIUM GOLD LENS RIDIUM RAINBOW LENS
VISOR RACE SKY PURPLE CHROME A08-21B3-D02 VISOR TREK RALLY BLACK NEON YELLOW MATT A08-21E3-B01 ROLL-OFF REFILL (2 FILMS) ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER 709296303
VISOR RACE SKY PINK GLOSSY A08-21B3-D03 VISOR TREK RALLY BLACK ORANGE MATT A08-21E3-B02 MUDFLAP ASSAULT 2.0/ IRIS 2.0/ DANGER 709-2963-04 41 y
VISOR RACE TRACER BLUE GLOSSY A08-21B3-E01 VISOR TREK RALLY BLACK RED MATT A08-21E3-B03 f
VISOR RACE TRACER NEON ORANGE GLOSSY A08-21B3-E02 VISOR TREK RALLY BLACK SAND GLOSSY A08-21E3-B04 ROCKET KID 1 -
VISOR RACE TRACER NEON YELLOW GLOSSY A08-21B3-E03 CLEAR LENS AS [ANTI-SCRATC) AOA-2965-01 g | }f)’
LINER TREK BLACK A08-21E5-A01 4 :
VISOR RACE TRACER RED 6LOSSY AD8-21B3-E04 IRIDIUM LENS SILVER AS (ANTI-SCRATCH) ADA-2965-02 IRIDIUM SILVER LENS
CLEAR LENS TREK A08-21E6-01 IRIDIUM BLUE LENS DOUBLE ENDURO
TEAR-OFF PACK (10 PCS) ADA-29G6-02 CLEAR LENSES
LINER RACE BLACK A08-21B5-A01 SUN LENS TREK A08-21E7-01
SCREWS RACE A08-21B7 SCREWS TREK A08-21E8
FURIOUS & FURIOUS KID RANGER
VISOR FURIOUS SOLID BLACK MATT A08-21C3-A01 VISOR RANGER SOLID BLACK MATT AOD-21D3-A02
VISOR FURIOUS SOLID WHITE GLOSSY A08-21C3-A02 VISOR RANGER SOLID BLACK GLOSSY A0D-21D3-A01
VISOR FURIOUS ARMY GOLD MATT A08-21C3-B01 VISOR RANGER EVOLUTION A0D-21D3-B01
VISOR FURIOUS ARMY GREEN MATT A08-21C3-B02
VISOR FURIOUS ARMY PINK MATT A08-21C3-B03 LINER RANGER AOD-21D4 BUUTS / STIVAI_I / BUTAS
VISOR FURIOUS HERITAGE BLUE GLOSSY A08-21C3-C01 CLEAR LENS RANGER AOD-21D6-ADT
SUN LENS RANGER AOD-21D6-A02
VISOR FURIOUS HERITAGE GREY MATT A08-21C3-C02
SCREWS RANGER A0D-2105 RACE 6 /4 /2/ 2 KID - ATV/TRAIL ATV 2.0
VISOR FURIOUS HERITAGE SAND GLOSSY A08-21C3-C03
STRAP RACE 2 KID BLACK (EXTRA SHORT) A09-24D3-A01 STRAP INSERT + SCREWS AON-245-01-N10
VISOR FURIOUS MATRIX PURPLE GLOSSY A08-21C3-DO1 PINLOCK ADD-60A1-A01
STRAP RACE 6-4-2-2 KID-ATV/TRAIL BLACK (SHORT) A09-24D3-A01 SHORT STRAP AOF-24A2-A01
VISOR FURIOUS MATRIX RED MATT A08-21C3-D02
XP4 STRAP RACE 6-4-2-2 KID-ATV/TRAIL BLACK (MEDIUM) A09-24D3-A01 MEDIUM STRAP AOF-24A2-A01
VISOR FURIOUS REFLEX BLACK GLOSSY A08-21C3-E01
STRAP RACE 6-4-2-ATV/TRAIL (LONG) A09-24D3-A01 LONG STRAP AOF-24A2-A01
VISOR FURIOUS REFLEX BLUE GLOSSY A08-21C3-E02 VISOR XP4 RAINBOW BLACK WHITE GLOSSY B08-21B3-A01
STRAP RACE 2 KID WHITE (EXTRA SHORT) A09-24D3-A02 LEVER + SCREWS AOF-24A3-A01
VISOR FURIOUS REFLEX ORANGE MATT A08-21C3-E03 VISOR XP4 RAINBOW BLUE NEON YELLOW GLOSSY B08-21B3-A02
STRAP RACE 6-4-2-2 KID WHITE (SHORT) A09-24D3-A02 INNER SOLES (PAIR) CHAUSSURES ATV 2.0 ADA-25A3-A01
VISOR FURIOUS REFLEX WHITE GLOSSY A08-21C3-E04 VISOR XP4 RAINBOW BLUE RED GLOSSY B08-21B3-A03
STRAP RACE 6-4-2-2 KID WHITE (MEDIUM) A09-24D3-A02 ) -25A3-
VISOR FURIOUS SCOPE GREY MATT A08-21C3-F01 VISOR XP4 SHADE BLACK NEON YELLOW GLOSSY B08-21B3-B01 SOLES (PAIR) CHAUSSURES ATV 2.0 AOA-25A3-B01
STRAP RACE 6-4-2 WHITE (LONG) A09-24D3-A02 CLOSURE SYSTEM CHAUSSURE ATV 2.0 ADA-25A5-A01
VISOR FURIOUS SCOPE NEON YELLOW GLOSSY A08-21C3-F02 VISOR XP4 SHADE BLUE NEON ORANGE GLOSSY B08-21B3-B02
STRAP INSERT RACE 6-4-2-2 KID-ATV/TRAIL BLACK A09-24D4-A01
VISOR FURIOUS SCOPE ORANGE GLOSSY A08-21C3-F03
STRAP INSERT RACE 6-4-2-2 KID WHITE A09-24D4-A02
VISOR FURIOUS SCOPE RED GLOSSY A08-21C3-FO04
LEVER SUPPORT + SCREWS RACE 6-4-2-2 KID-ATV/TRAIL BLACK | A09-24D5-A01
VISOR FURIOUS KID MATRIX PURPLE GLOSSY A08-21C4-BK1
LEVER SUPPORT + SCREWS RACE 6-4-2-2 KID WHITE A09-24D5-A02
VISOR FURIOUS KID MATRIX RED GLOSSY A08-21C4-BK2
METAL CAP (PIECE) + SCREWS RACE 2 A09-24D6-A01
VISOR FURIOUS KID SKY PINK GLOSSY A08-21C4-CK1
METAL CAP (PIECE) + SCREWS RACE 2 KID A09-24D7-A01
VISOR FURIOUS KID TRACER NEON ORANGE GLOSSY A08-21C4-DK1
INNER SOLES (PAIR) 6-4-2-ATV/TRAIL A09-24D8-A01
VISOR FURIOUS KID TRACER NEON YELLOW GLOSSY A08-21C4-DK2
INNER SOLES (PAIRIRACE 2 KID A09-24D9-A01
VISOR FURIOUS KID TRACER PINK GLOSSY A08-21C4-DK3
SOLES (PAIR) RACE 6-4 AD9-24E1-AD1
LINER FURIOUS BLACK A08-21C5-A01 SOLES (PAIR) RACE 2 A09-24E2-AD1
LINER FURIOUS KID BLACK A08-21C6-AK1 SOLES (PAIR) RACE 2 KID A09-24E3-A01
SCREWS FURIOUS A08-21C7 INNER SOLES SIZE ADJUSTER (PAIR) RACE 2 KID A09-24F1-A01
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_MEASURING SHEET / TABELLA TAGLIE / GUIA DE TALLAS

HELMET

ADULT SIZES Xs 5 M L XL XXL

HEAD SIZE (cm) @® | 53-54 | 55-56 | 57-58 | 59-60 | 61-62 | 63-64

KID SIZES ) YS YM YL

HEAD SIZE (cm) 49-50 51-52 | 53-54

JERSEY

ADULT SIZES iS5} M L XL XXL XXXL

CHEST SIZE (cm) ® | 80-88 | 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124 | 125-133

SLEEVE LENGTH (cm) @ | 77,5-79 | 78-79,5 | 78,5-80 | 79-80,5 | 79,5-81 | 80-81,5

KID SIZES US YXS YS YM YL YXL

SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

CHEST SIZE (cm) © | 55-59 | 60-64 | 65-69 | 70-74 | 75-80

SLEEVE LENGTH (cm) @® | 575 62 66 7 75

PANTS

ADULT SIZES US 26 28 30 32 34 36 38 40 42
SIZESIT A 46 48 50 52 54 56 58 60
SIZES FR 34 36 38 40 42 4b 46 48 50
WAIST SIZE (cm) ® | 71-73 | 76-78 | 81-83 | 86-88 | 91-93 96-98 | 101-103 | 106-108 | 111-113
LEG HEIGHT (cm) @ | 92-94 | 95-97 | 98-100 | 101-103 | 104-106 | 107-109 | 110-112 | 110-112 | 112-114
KID SIZES US 18 20 22 24 26

KID SIZES IT 36 38 40 42 44

KID SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

WAIST SIZE (cm) (] 56 58 64 69 74

LEG HEIGHT (cm) (] 71,5 74 78,5 91 91

GLOVES

ADULT SIZES US XXS Xs S M L XL XXL XXXL

SIZES FR 6 7 8 9 10 n 12 13

HEIGHT (cm) [ 16,5 17 18 19 20 21 22 23
PALMWIDTH (cm) [ ] 6 7 8 9 10 " 12 13

KID SIZES US YXS Ys YM WL YXL

KID SIZES FR (Y/0) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

HEIGHT (cm) [ ] 17,5 18 18,5 19 19.5

PALM WIDTH (cm) [ 7.5 8 8 8,5 9

SOFTSHELL & BODYWARMER LITE JACKET

SIZES XS S M L XL XXL XXXL

CHEST SIZE (cm) @ | 75-79 | 80-88 | 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124 | 125-133

WAIST SIZE (cm) ® | 70-76 | 77-83 | 84-90 | 91-97 | 98-104 | 105-112 | 113-120
PROTECTION JACKET

ADULT SIZES XXS XS S M L XL XXL

SLEEVE LENGTH (cm) ® | 73-75 | 74-76,5| 75-78 |76-79,5| 77-81 |78-82,5| 79-84

CHEST SIZE (cm) @ | 70-74 | 75-79 | 80-88 | 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124

KID SIZES US SM MD LG

SLEEVE LENGTH (cm) @ | 63-64 | 64-65 | 65-66

CHEST SIZE (cm) ® | 55-59 | 60-64 | 65-69

BOOTS

ADULT SIZES FR 39 40 41 42 43 (A 45 46 47 48 49
MEN SIZES US 7 7,5 8 9 10 10,5 n 12 13 14 15
FOOT HEIGHT (cm] ® | 25 255 26 26,5 27 27,5 28 28,5 29 295 | 30
KID SIZES FR 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
SIZES US KID K12 | K13 1 2 3 4 4,5 55 6 7 7,5
FOOT HEIGHT (cm) ® | 205 21 21,5 22 22,5 23 23,5 24 24,5 25 25,5
ELBOW GUARDS

ADULT SIZES Xs/s M/L | XL/XXL

BICEPS CIRCUMFERENCE [ J 26-30 31-35 36-39
FOREARM CIRCUMFERENCE @ 19-23 24-27 28-31

KID SIZES S/M L/XL
BICEPS CIRCUMFERENCE @ | 16-20 | 21-25
FOREARM CIRCUMFERENCE @ | 11-13 | 14-18

KNEE SHIN GUARDS

ADULT SIZES Xs/s M/L | XL/XXL
THIGH LENGTH @ | 42-48 | 49-55 | 56-60
SHIN LENGTH @ | 28-33 | 34-39 | 39-45
KID SIZES S/M L/XL

THIGH LENGTH @ | 26-31 | 32-36

SHIN LENGTH @ | 16-21 | 22-27

INTERCEPTOR PANTS & SHORTY

SIZES S M L XL
WAIST MESUREMENT (cm) 81-83 | 86-88 | 91-93 | 96-98
WAIST MESUREMENTINCH | 32-32,5 | 34-34,5 | 36-36,5 | 38-38,5

MEN SWEAT & T-SHIRT WOMEN T-SHIRT

SIZES 5 M L XL XXL XXXL SIZES Xs S M L XL XXL
CHEST MESUREMENT (cm) 80-88 | 89-97 | 98-106 | 107-115 | 116-124 | 125-133 CHEST MESUREMENT (cm) 80-86 | 87-90 91-94 95-98 | 99-103 | 104-110
CHESTMESUREMENTINCH | 315-345 | 35-38 | 385-415 | 42-45 | 455-49 | 49-52 CHESTMESUREMENTINCH | 315-335 | 34-35,5 | 36-37 | 375385 | 39-40,5 | 41-43
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Texts and photos not contractual.

Photos : Bavo Swijgers / Fullspectrum Media / Gino Maes / Future7Media / Ray Archer / MX July / Kevin Francois /
Christian Fischer/Bild13.com / Davide Messora / Mihai Birca / PP Communication / Jaime de Diego / Roger Rovira / Manu Fortineau /
Julian Suau / Peter Teichmann / Kyoshi Becker / Tyler Hughes / Claire Parker
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SHOT RACE GEAR SPAIN
PHONE: +34 932401923
OFFICE : AVENIDA DIAGONAL 534 - DESPACHO 11 - 08006 BARCELONA - SPAIN

SHOT RACE GEAR ITALY (IDE)
PHONE: +39 0498986749
OFFICE : VIA S.ANTONIO, 1 - 35030 SARMEOLA DI RUBANO (PD) - ITALY

SHOT RACE GEAR BELGIUM & GERMANY
PHONE: +33 277 851 122
OFFICE : ZAC DU LONG BUISSON - RUE LOUIS BREGUET - 27930 GUICHAINVILLE - FRANCE

SHOT RACE GEAR HEADQUARTER
PHONE: +33 277 851 122
OFFICE : ZAC DU LONG BUISSON - RUE LOUIS BREGUET - 27930 GUICHAINVILLE - FRANCE



